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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2006.—P.D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/065425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En respuesta a una pregunta formulada por este 
diputado con fecha 10 de febrero de 2006 sobre la noti-
ficación en el Registro de Actividades de Altos Cargos 
de las desarrolladas por la ex ministra de Asuntos Exte-
riores, Ana Palacio, el Gobierno informa:

«Con fecha 16 de febrero de 2006 ha comunicado al 
Registro de Actividades de Altos Cargos bajo la moda-
lidad de contrato de obra, en su calidad de jurista, y en 
relación con la Comisión de Alto Nivel constituida 
recientemente bajo los auspicios de Naciones Unidas 
con idéntico objeto, está ultimando para el Banco Mun-
dial un informe sobre el “Empoderamiento jurídico de 
los pobres”».

¿Cuánto tiempo ha trascurrido desde el inicio de la 
actividad por la ex ministra hasta su notificación en el 
Registro de Actividades de Altos Cargos a la que estaba 
obligada por Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/065426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y los totales por municipios y mes a mes en 
los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/065427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En el protocolo general para la creación de un espa-
cio público dedicado al transporte y a la obra pública 
firmado en Málaga el 6 de marzo de 2006, la Ministra 
de Fomento asegura que su Ministerio es propietario 
del Campamento Benítez.

¿En qué Consejo de Ministros se le traspasa al 
Ministerio de Fomento dicha propiedad?

¿Considera el Ministerio de Hacienda que un proto-
colo de intenciones significa el cambio de propiedad 
desde el Ministerio de Defensa al de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.
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184/065428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Según liquidación de los presupuestos del Ministe-
rio de Medio Ambiente del año 2005, en el programa 
456A «Saneamiento de la Costa del Sol», la inversión 
realizada ha sido de 14.370.644 euros.

¿Cuál es el desglose de esta cantidad por cada uno 
de los proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/065429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos modificados de obra y complementarios 
se han producido o están en estudio en la línea de Alta 
Velocidad Córdoba-Málaga?

¿Cuántas han sido convalidadas por el Consejo de 
Ministros; y fecha del Consejo en que se aprobó?

Información por tramos y fechas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/065430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 

Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Detalle de los diferentes proyectos financiados con 
los 2.480.720 euros correspondientes a la liquidación de 
presupuestos de 2005 (Málaga), Ministerio de Medio 
Ambiente, por el concepto «Estructuras de emergencia 
para la sequía».

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/065431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Situación de la accesibilidad para personas con disca-
pacidad física y sensorial en el Juzgado de Primera Ins-
tancia e Instrucción número 1 de los de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Situación de la accesibilidad para personas con disca-
pacidad física y sensorial en el Juzgado de Primera Ins-
tancia e Instrucción número 2 de los de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Situación de la accesibilidad para personas con disca-
pacidad física y sensorial en el Juzgado de Primera Ins-
tancia e Instrucción número 3 de los de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de personas que, en la actualidad, cobran el 
salario mínimo interprofesional en la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Incremento de plantillas de la Policía Nacional rea-
lizada en la Comunidad Autónoma de la Región de 
Murcia durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Refuerzo de plantillas de la Guardia Civil previsto 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia 
para el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de mecanismos de telealarma concedidos a 
mujeres maltratadas de la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia a fecha 1 de marzo de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de municipios de la Comunidad Autónoma de 
la Región de Murcia acogidos al sistema de telealarma 
para mujeres maltratadas a fecha 1 de marzo de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Órdenes de protección concedidas a mujeres duran-
te el año 2005 en la Comunidad Autónoma de la Región 
de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Abanilla (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Abarán (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Águilas (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Albudeite (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Alcantarilla (Murcia) 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Aledo (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Alguazas (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia en la localidad de Alhama de Murcia 
(Murcia) durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Archena (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Beniel (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Blanca (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Bullas (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Calasparra (Murcia) duran-
te el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Campos del Río (Murcia) 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia en la localidad de Caravaca de la Cruz 
(Murcia) durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Cartagena (Murcia) duran-
te el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Cehegín (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Ceutí (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Cieza (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Fortuna (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Fuente Álamo (Murcia) 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Jumilla (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Librilla (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Lorca (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Lorquí (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Mazarrón (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Molina de Segura (Murcia) 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Moratalla (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Ojós (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Pliego (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Puerto Lumbreras (Murcia) 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Ricote (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de San Javier (Murcia) duran-
te el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de San Pedro del Pinatar 
(Murcia) durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Torre Pacheco (Murcia) 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Las Torres de Cotillas 
(Murcia) durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Totana (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Ulea (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de La Unión (Murcia) durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Villanueva del Segura 
(Murcia) durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Yecla (Murcia) durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Santomera (Murcia) duran-
te el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la localidad de Los Alcázares (Murcia) 
durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Educación 
y Ciencia en la ciudad de Murcia, durante el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Excmo. Sr. Ministro de Interior, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 22 de febrero de 2006, a una Delega-
ción del Parlamento de las Illes Balears compuesta por 
políticos y periodistas, en el Aeropuerto de Las Palmas 
de Gran Canaria no se les dejó subir al avión que tenía 
que llevarles a L’Aaiun, alegando órdenes del Departa-
mento de Inmigración del Gobierno Marroquí.

¿Por qué el Gobierno español impidió a dicha Dele-
gación subir al avión que les llevaría a L’Aaiun?

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
de España ante el Gobierno marroquí para que este 
hecho no se repita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—María Salom Coll, Diputada.

184/065487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 22 de febrero siete diputados autonó-
micos del Parlament Balear, representantes de todos los 
grupos políticos que integran dicha Cámara Autonómi-
ca, no pudieron desplazarse a el Aaiún, capital adminis-
trativa del Sáhara Occidental, y quedaron en el aero-
puerto de Las Palmas de Gran Canaria. Las autoridades 
de inmigración alauís no habían autorizado el viaje. El 
motivo de éste tenía el objetivo de comprobar el cum-
plimiento de los derechos humanos en la zona.

De momento 16 delegaciones españolas han inten-
tado viajar al Aaiún sin éxito.

El Gobierno español, jurídica y moralmente, tiene el 
deber de intervenir y pedir explicaciones a Marruecos.
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¿Cuál es la postura del Ministerio de Asuntos Exte-
riores sobre estos abusos hacia Parlamentarios españo-
les por parte de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/065488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos han llevado a que la Asociación Uni-
ficada de la Guardia Civil haya pedido la dimisión del 
actual Delegado del Gobierno en Aragón, don Javier 
Fernández, el pasado día 8 de febrero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo el Delegado del Gobierno en Ara-
gón, don Javier Fernández, realiza unas declaraciones 
afirmando y confirmando que la autoría del asesinato 
de doña Ana Isabel Herrero Izquierdo el pasado día 6 
de febrero en la ciudad de Zaragoza no es de la banda 
terrorista GRAPO, contradiciendo las afirmaciones del 
Secretario de Estado de Seguridad y confundiendo a la 
opinión pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con que información contaba el Delegado del 
Gobierno en Aragón, don Javier Fernández, para reali-
zar unas declaraciones en las que mantenía que la auto-
ría del asesinato de doña Ana Isabel Herrero Izquierdo 
el pasado día 6 de febrero en la ciudad de Zaragoza no 
era de la banda terrorista GRAPO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución de presos relacionados por 
delitos de terrorismo islámico o colaboración con terro-
rismo islámico en el periodo 2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada.

184/065492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución de presos de la banda arma-
da ETA en los distintos establecimientos penitenciarios 
durante el período 2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada.
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184/065493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de internos de la banda terroris-
ta ETA excarcelados por extinción de la totalidad de la 
condena durante el período 2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada.

184/065494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de internos de la banda ETA 
excarcelados en libertad condicional durante el período 
2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada.

184/065495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la clasificación de internos pertenecientes a 
la banda terrorista ETA durante el período 2000-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada.

184/065496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Los ciudadanos del Valle de Aragón han notado el 
incremento de vehículos que circulan por la N-330 con 
motivo de la apertura del Túnel del Somport. El fuerte 
incremento de vehículos pesados añade riesgo y moles-
tias a los habitantes de las poblaciones afectadas. En el 
caso de Castiello de Jaca se procedió a la expropiación 
y pago de los terrenos afectados. Como quiera que ha 
pasado un tiempo suficiente para proceder a la ejecu-
ción de la misma.

1.º ¿Cuáles son las razones por las que no se pro-
cede a la licitación de la obra Variante de Castiello de 
Jaca, en la N-330?

2.º Cuál es el importe previsto para la ejecución de 
dicha obra?

3.º ¿Tiene previsto el Gobierno comenzar las 
obras durante el ejercicio presupuestario de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/065497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Importe del fraude a la Seguridad Social descubierto 
por el Cuerpo Nacional de Policía durante el año 2005 en 
la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Importe recuperado del fraude a la Seguridad Social 
descubierto por el Cuerpo Nacional de Policía durante 
el año 2005 en la Comunidad Autónoma de la Región 
de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de investigaciones abiertas durante el año 
2005 en la Comunidad Autónoma de la Región de Mur-
cia por el Cuerpo Nacional de Policía a empresas para 
comprobar la posibilidad de irregularidades a la Seguri-
dad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al. amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de investigaciones abiertas durante el año 
2005 en la Comunidad Autónoma de la Región de Mur-
cia por el Cuerpo Nacional de Policía a ciudadanos 
para comprobar la posibilidad de irregularidades a la 
Seguridad Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de detenidos relacionados con el fraude a la 
Seguridad Social durante el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre medidas para evitar la deslocalización de 
empresas en la Comunidad Autónoma de la Región de 
Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de agentes de la Policía Nacional en 
la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia de 
baja por depresión a fecha 1 de marzo de 2006, y fecha 
de inicio de la baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre tasa de paro en mujeres discapacitadas en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre denuncias por discriminación salarial presen-
tadas por la Inspección de Trabajo y Seguridad Social 
durante el año 2005 en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre denuncias por discriminación laboral presen-
tadas por la Inspección de Trabajo y Seguridad Social 
durante el año 2005 en la Comunidad Autónoma de la 
Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de mujeres inmigrantes paradas en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia a fecha 1 
de marzo de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de hombres inmigrantes parados en 
la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia a 
fecha 1 de marzo de 2006

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de personal eventual de Correos dedi-
cado al reparto de la correspondencia en la ciudad de 
Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/065510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de personal fijo de Correos dedicado 
al reparto de la correspondencia en la ciudad de Lorca 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de secciones de reparto de Correos 
existentes en la ciudad de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre ubicación del nuevo centro penitenciario a 
construir en la Comunidad Autónoma de la Región de 
Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/065513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué razones alega el Sr. Ministro de Industria para 
que en respuesta escrita, con número de expediente 
184/050884, el Ministerio se manifieste en el sentido 
de que los Municipios asturianos por los que discurren 
las líneas de alta tensión no van a recibir ningún tipo de 
compensación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/065514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, en el Plan de la Minería 
2006-2012, para impulsar de manera activa y eficaz la 
creación de puestos de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/065515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno del 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar si piensa mantener en 
el Campus Universitario de Melilla la Diplomatura de 
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Gestión y Administración Pública como hasta el 
momento presente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/065516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno del 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno alguna Directiva Europea en 
materia de educación que impida la continuación de la 
Carrera de Gestión y Administración Pública en el 
Campus Universitario de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/065517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno del 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna causa que inste al Gobierno a 
suprimir la enseñanza de la Carrera de Gestión y 
Administración Pública, en el Campus Universitario 
de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/065518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Delegado del Gobierno en 
Aragón y el Ministerio del Interior que la actual sede 
del Destacamento de Tráfico de Zaragoza carece de 
autorización de puesta en funcionamiento, como así 
han confirmado miembros de la Guardia Civil de Tráfi-
co de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué autoriza el Ministerio del Interior y el 
Delegado del Gobierno en Aragón el traslado, el pasa-
do mes de noviembre de 2005, de la unidad de Tráfico 
de Zaragoza a una instalación que carece de proyecto 
técnico, como así han confirmado miembros de la 
Guardia Civil de Tráfico de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué autoriza el Ministerio del Interior y el Dele-
gado del Gobierno en Aragón el traslado, el pasado mes 
de noviembre de 2005, de la unidad de Tráfico de Zara-
goza a una instalación que carece de un plan de preven-
ción contra incendios, como así han confirmado miem-
bros de la Guardia Civil de Tráfico de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/065521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué autoriza el Ministerio del Interior y el 
Delegado del Gobierno en Aragón el traslado, el pasa-
do mes de noviembre de 2005, de la unidad de Tráfico 
de Zaragoza a una instalación que carece de estudio de 
seguridad y salud, como así han confirmado miembros 
de la Guardia Civil de Tráfico de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué autoriza el Ministerio del Interior y el 
Delegado del Gobierno en Aragón el traslado, el 
pasado mes de noviembre de 2005, de la unidad de 
Tráfico de Zaragoza a una instalación que carece de 
proyecto de actividad clasificada, como así han con-
firmado miembros de la Guardia Civil de Tráfico de 
dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué autoriza el Ministerio del Interior y el 
Delegado del Gobierno en Aragón el traslado, el pasado 
mes de noviembre de 2005, de la unidad de Tráfico de 
Zaragoza a una instalación que carece de agua caliente, 
como así han confirmado miembros de la Guardia Civil 
de Tráfico de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué autoriza el Ministerio del Interior y el 
Delegado del Gobierno en Aragón el traslado, el pasado 
mes de noviembre de 2005, de la unidad de Tráfico de 
Zaragoza a una instalación que carece de calefacción, 
como así han confirmado miembros de la Guardia Civil 
de Tráfico de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General del Catastro en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2005 en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.



Congreso 30 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 361

93

184/065526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de la Policía en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2005 en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de la Guardia Civil en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2005 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 

Dirección General de Instituciones Penitenciarias en 
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2005 
en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de Programación Económica del 
Ministerio de Fomento en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2005 en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General del Instituto Geográfico Nacional en 
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2005 
en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por provin-
cias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/065531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de Aviación Civil en los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2005 en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de Carreteras en los Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2005 en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de Ferrocarriles en los Presupuestos 

Generales del Estado para el año 2005 en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.–Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de Telecomunicaciones y Tecnolo-
gías de la Información en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2005 en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General del Instituto Nacional de Meteorolo-
gía en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005 en la Comunidad Autónoma de Aragón? (por 
provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de Programación Económica del 
Ministerio de Fomento en los Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2005 en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General del Agua en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2005 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuesta-
ria para el cumplimiento de las propuestas previstas 
por la Dirección General de Calidad y Evaluación 
Ambiental en los Presupuestos Generales del Estado 

para el año 2005 en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por 
la Dirección General de Bellas Artes y Bienes Cultu-
rales en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005 en la Comunidad Autónoma de Aragón? 
(por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por 
la Dirección General de Arquitectura y Política de 
Vivienda en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2005 en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución presupuestaria 
para el cumplimiento de las propuestas previstas por la 
Dirección General de Patrimonio del Estado en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué motivos han provocado que la Oficina de 
Extranjería de Zaragoza, abierta tan sólo hace trece 
meses, permanezca diariamente colapsada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de funcionarios trabajan en la actuali-
dad en la Oficina de Extranjería de la ciudad de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de expedientes tramitados 
durante el año 2005 en la Oficina de Extranjería de la 
ciudad de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de citas previas telefónicas 
realizadas durante el año 2005 en la Oficina de Extran-
jería de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de líneas telefónicas tiene asignadas 
la Oficina de Extranjería de Zaragoza para conseguir 
cita previa o realizar consultas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/065547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la media de tiempo que se está dando para 
una cita previa en la Oficina de Extranjería de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué medios económicos y de personal cuenta el 
Ministerio del Interior para aumentar la plantilla y 
ampliar la Oficina de Extranjería de Zaragoza, como así 
lo ha asegurado la Delegación del Gobierno en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fecha tiene previsto el Ministerio del Interior 
aumentar la plantilla y ampliar la Oficina de Extranje-
ría de Zaragoza como así ha asegurado la Delegación 
del Gobierno en Aragón que va a ocurrir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de viviendas libres cons-
truidas en la Comunidad Autónoma de Aragón durante 
el año 2005? (por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de viviendas protegidas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2005? 
(por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de viviendas iniciadas en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2005? 
(por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.
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184/065553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de trabajadores en la cons-
trucción en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el año 2005? (su comparación con el año 2004 y por 
provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trabajadores en la construcción en 
la Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 
2005 eran por cuenta ajena? (su comparación con el 
año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de trabajadores en la construcción en la 
Comunidad Autónoma de Aragón durante el año 2005 
eran autónomos? (su comparación con el año 2004 y 
por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas de la Comunidad 
Autónoma de Aragón dedicadas a la construcción en el 
año 2005? (su comparación con el año 2004 y por pro-
vincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el año 2005 en el sector de la construcción? (su com-
paración con el año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
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te el año 2005 en el sector agrícola? (su comparación 
con el año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el año 2005 en el sector ganadero? (su comparación 
con el año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el año 2005 en el sector industrial? (su comparación 
con el año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el año 2005 en el sector turístico? (su comparación 
con el año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el año 2005 en el sector del comercio? (su compara-
ción con el año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de contratos temporales 
firmados en la Comunidad Autónoma de Aragón duran-
te el año 2005 en el sector del transporte? (su compara-
ción con el año 2004 y por provincias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué autoriza el Ministerio del Interior y el Dele-
gado del Gobierno en Aragón el traslado, el pasado mes 
de noviembre de 2005, de la unidad de Tráfico de Zara-
goza a una instalación que carece de proyecto de insta-
lación eléctrica, como así han confirmado miembros de 
la Guardia Civil de Tráfico de dicha ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.

184/065565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en Álava durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Albacete 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Alicante 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Almería 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Asturias 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Ávila 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Badajoz 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Barcelona 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Burgos 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez y doña Blanca Fer-
nández-Capel Baños, Diputados, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Cáceres 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Blanca Fer-
nández-Capel Baños, Diputados.

184/065575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Cádiz 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Cantabria 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Castellón 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Ciudad 
Real durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Córdoba 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Cuenca 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Gerona 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Granada 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Guadalaja-
ra durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Guipúzcoa 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Huelva 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Huesca 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Islas Balea-
res durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Jaén duran-
te 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de La Coruña 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de La Rioja 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Las Palmas 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de León 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Lérida 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Lugo 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Madrid 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Málaga 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Murcia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Navarra 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Orense 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Palencia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Pontevedra 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Salamanca 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Segovia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Sevilla 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Soria 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Con fecha 30 de junio de 2004 se dictó orden de estu-
dio para la redacción de un proyecto de instalación de 
barreras acústicas en determinados tramos de la Red de 
Carreteras del Estado en la provincia de Zaragoza, que 
finalizó en mayo de 2005. En él se recogen los corres-
pondientes estudios de afección acústica y las medidas a 
adoptar para su atenuación. Concretamente, en el caso 
de la Cartuja, en Zaragoza, en la zona afectada por la 
carretera N-232, actual A-68, se ha proyectado disponer 
de pantallas acústicas de 3 metros de altura, en una lon-
gitud de 140 metros en la margen izquierda, y de 5 
metros de altura en una longitud de 308 en la margen 
derecha. El proyecto de instalación de barreras acústicas 
deberá superar la preceptiva fase de supervisión, para 
posteriormente proceder a la licitación de las obras, 
según consta en respuesta fechada el pasado 2 de febrero 
de 2006, ¿en qué situación se encuentra ahora esta actua-
ción?, ¿cuándo está prevista su finalización?, ¿con qué 
grado de inversión?, ¿se va a contemplar la inclusión de 
más barreras ante los planes de crecimiento urbanístico 
de esta localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/065607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José Antonio 

Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Con fecha 30 de junio de 2004 se dictó orden de 
estudio para la redacción de un proyecto de instalación 
de barreras acústicas en determinados tramos de la Red 
de Carreteras del Estado en la provincia de Zaragoza, 
que finalizó en mayo de 2005, ¿en qué lugares se deter-
minó colocar barreras?, ¿a qué municipios afecta?, 
¿cuáles fueron los resultados de este estudio para las 
zonas donde se desestimó colocar dichas pantallas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/065608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Se produce, con relativa frecuencia, que el tramo de 
la A-2 junto a la Feria de Muestras de Zaragoza soporta 
dos inconvenientes principales que, unidos, provocan 
consecuencias negativas en materia de seguridad vial:

Por una parte, la existencia de bloques de hormigón 
a modo de mediana hace que las «rodaderas» –capita-
nas– que invaden la carretera los días de fuerte viento 
se acumulen en un corto espacio de tiempo en el carril 
izquierdo del sentido Madrid, donde el arcén izquierdo 
es minúsculo, lo cual provoca ciertos problemas a los 
conductores que por ese carril circulan más deprisa que 
por el derecho; además, no hay una protección adecua-
da respecto del viento dominante (Noroeste), ni por la 
existencia de árboles ni por una valla metálica que 
retengan el desplazamiento de plásticos y de estas roda-
deras.

Por otra parte, la configuración de la carretera en 
ese tramo también favorece que se formen importantes 
acumulaciones de agua en los días de lluvia en el 
mismo carril, donde el «aquaplaning» se manifiesta 
como peligro real; los vehículos pesados desplazan el 
agua de su carril hacia los lados, pero de nuevo la exis-
tencia de los bloques de hormigón retiene el agua en la 
calzada en lugar de eliminarla...

Ante esta situación: ¿cuál es el número de accidentes 
que se han producido en los últimos tres años en 
la A-2 entre los pp.kk. 308 y 312, con detalle sobre las 
causas de los mismos, número de víctimas y las circuns-
tancias climatológicas en que se produjeron?, ¿tiene 
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intención el Gobierno de mejorar este tramo carretero?, 
¿en qué plazo de tiempo?, ¿con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/065609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el protocolo para el paso de mercancías 
peligrosas por el túnel de Somport?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/065610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Ayuntamiento de Cuarte de Huerva aprobó este 
mes de marzo una moción en la que se pedía instar al 
Ministerio de Fomento la mejora de los accesos y 
rotondas a la localidad: Concretamente se pedía que:

1) El Ministerio de Fomento construya una nueva 
rotonda frente a la avenida del Rosario que posibilite el 
acceso de vehículos ligeros y pesados tanto a los polígo-
nos industriales actuales como al nuevo polígono de 
Valdeconejo. En la actualidad, la mayoría de los vehícu-
los atraviesan y circulan por el casco urbano.

2) El Ministerio de Fomento acondicione el tercer 
carril –tanto de desaceleración para la entrada como de 
aceleración para la salida de vehículos– en la conexión 
de la avenida de la Constitución con la antigua carrete-
ra N-330.

3) El estudio de la posibilidad de alargamiento o 
adecuación de la rotonda de conexión a la nueva auto-
vía (Ciudad deportiva del Zaragoza) hasta la entrada 
directa a Cuarte por la avenida de la Constitución, evi-
tando así un rodeo innecesario de unos 1.500 metros 

hasta la siguiente rotonda que provoca riesgos añadidos 
al aumentar notoriamente el tráfico en ese tramo.

¿Piensa atender estas demandas del municipio ara-
gonés de Cuarte de Huerva?, ¿en qué plazo de tiempo?, 
¿con qué inversión?, en su caso, ¿por qué motivo se 
desestima atender esta razonable demanda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/065611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

En agosto de 2005, la CHE afirmó que la extracción 
realizada en un Lugar de Importancia Comunitaria 
(LIC) el cauce del río del valle de la Garcipollera era 
ilegal, ilegalidad que había sido denunciada unos meses 
antes por el SEPRONA. ¿Cómo se entiende que ahora 
la CHE dé autorización a la extracción de 300 metros 
cúbicos de áridos a una acción ya realizada y conside-
rada como ilegal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/065612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que empie-
cen las obras de ejecución del «proyecto de mejora de 
la carretera de Caspe a la de enlace con el centro de 
explotación de Alcañiz con la presa de Caspe»?, ¿con 
qué inversión?, ¿cuándo está prevista su finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/065613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar el control de la frontera sur del Estado (Archi-
piélago Canario) ante la continuada y creciente violación 
de la misma por las mafias que trafican con personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/065614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Cuántos de los ciudadanos de países ajenos a la UE 
entraron en Canarias en el año 2005 con permiso turís-
tico y no han salido del Archipiélago, cumplido el cita-
do permiso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/065615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

Relación de las personas de países ajenos a la UE 
que entraron en Canarias en el año 2005 con permiso 
turístico y cuál es su situación actual.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 21 de marzo de 2006.

184/065616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los importes de las liquidaciones efec-
tuadas contra cada uno de los gobiernos y los parlamen-
tos de cada una de las comunidades autónomas por la 
Tesorería de la Seguridad Social en concepto de intere-
ses, recargos y sanciones relacionadas con las cuotas de 
la Seguridad Social (cuota patronal y cuota de emplea-
dos) en cada uno de los años 2000, 2001, 2002, 2003 
y 2004, y desglosado por cada una de las comunidades 
autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/065617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los importes de las liquidaciones efec-
tuadas contra cada uno de los gobiernos y los parla-
mentos de cada una de las comunidades autónomas por 
la AEAT en concepto de intereses, recargos y sanciones 
relacionadas con las retenciones del IRPF y las reten-
ciones de rendimientos de capital mobiliario en cada 
uno de los años 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004, y des-
glosado por cada una de las comunidades autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/065618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
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al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita 
urgente.

El concepto retributivo de indemnización por resi-
dencia en Melilla se ha venido percibiendo histórica-
mente por la conveniencia de favorecer la persecución 
de puestos de trabajo como medida de política social 
cuyo objetivo es el de conseguir un mayor desarrollo 
económico y social de nuestra ciudad.

Al hacerse el pago de esta indemnización por gru-
pos a los trabajadores públicos, a los trabajadores de 
empresas privadas una cantidad exigua del 25 por cien-
to del suelo base, a los jubilados residentes sin ninguna 
bonificación por seguir en su tierra, cada día hace que 
en Melilla haya más diferencias económicas y menos 
igualdad social.

No es justo residir en Melilla y percibir distintas 
cantidades por esta indemnización, ya que este concep-
to retributivo no es por el puesto de trabajo o por la 
categoría profesional de los trabajadores, pues cada 
grupo tienen sus diferencias retributivas, según su cate-
goría laboral o funcional por el puesto que ocupa.

Nos parece una evidencia que en concepto de 
«indemnización por residencia» debería ser uniforme  
y no se debería abonar cuantías distintas.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre las distintas 
indemnizaciones por residencia en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/065619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente.

El concepto retributivo de indemnización por resi-
dencia en Melilla se ha venido percibiendo histórica-
mente por la conveniencia de favorecer la persecución 
de puestos de trabajo como medida de política social 
cuyo objetivo es el de conseguir un mayor desarrollo 
económico y social de nuestra ciudad.

Al hacerse el pago de esta indemnización por gru-
pos a los trabajadores públicos, a los trabajadores de 
empresas privadas una cantidad exigua del 25% del 
sueldo base, a los jubilados residentes sin ninguna 
bonificación por seguir en su tierra, cada día hace que 
en Melilla haya más diferencias económicas y menos 
igualdad social.

No es justo residir en Melilla y percibir distintas 
cantidades por esta indemnización, ya que este concep-

to retributivo no es por el puesto de trabajo o por la 
categoría profesional de los trabajadores, pues cada 
grupo tiene sus diferencias retributivas, según su cate-
goría laboral o funcional por el puesto que ocupa.

Nos parece una evidencia que el concepto de 
«indemnización por residencia» debería ser uniforme y 
no se debería abonar cuantías distintas.

¿Piensa el Gobierno estudiar la posibilidad de que 
dicha indemnización sea más uniforme para todos los 
residentes en Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/065621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado Agustí Cerdà i Argent, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fase de ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado se encuentra el Tramo Sagunto-
Almenara de la A-7 que contempla el artículo 60 de la 
sección 17, capítulo 6, servicio 38, programa 453 B, 
proyecto 2001 17 38 4028 de los mismos?

2. ¿Cuál va a ser el calendario de ejecución del 
Tramo Sagunto-Almenara de la A7?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/065622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado Agustí Cerdà i Argent, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fase de ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado se encuentra la Variante de Alme-
nara que contempla el artículo 60 de la sección 17, 
capítulo 6, servicio 38, programa 453 B, proyecto 2000 
17 38 4200 de los mismos?
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2. ¿Cuál va a ser el calendario de ejecución la 
Variante de Almenara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/065623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado Agustí Cerdà i Argent, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fase de ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado se encuentra la Mejora Integral 
de Seguridad Vial para el tramo Almenara-Nules de la 
N-340 que contempla el artículo 61 de la sección 17, 
capítulo 6, servicio 38, programa 453 B, proyecto 2005 
17 38 6815 de los mismos?

2. ¿Cuál va a ser el calendario de ejecución de la 
Mejora Integral de Seguridad Vial para el tramo Alme-
nara-Nules de la N-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/065624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

EI Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado Agustí Cerdà i Argent, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

1. ¿En qué fase de ejecución de los Presupuestos 
Generales del Estado se encuentra la Variante de Villa-
vieja que contempla el artículo 61 de la sección 17, 
capítulo 6, servicio 38, programa 453 B, proyecto 2000 
17 38 3545 de los mismos?

2. ¿Cuál va a ser el calendario de ejecución de la 
Variante de Villavieja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006. —Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/065625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

Según informó un medio de comunicación, la Poli-
cía Nacional procedió en Pamplona (durante el trans-
curso del partido de fútbol de 1.ª División Osasuna- 
Barcelona), a la detención de dos jóvenes, por el hecho 
de llevar una pancarta con la inscripción «Catalonia is 
not Spain».

¿Puede confirmar el Gobierno ésta información? Y 
en caso afirmativo, ¿por qué motivo se llevaron a cabo 
estas detenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/065626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Por qué motivos la Policía Nacional requisó «sen-
yeres estelades» durante el transcurso del partido de 
fútbol entre el Club Fútbol Osasuna y el Club Fútbol 
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/065627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.
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¿Comparte el Gobierno la actuación de la Policía 
Nacional en Pamplona, durante el partido de Fútbol 
entre los equipos del Osasuna y Barcelona, en el que 
requisaron pancartas con la inscripción «Catalonia is 
not Spain» y según informó un medio de comunicación 
parece ser que incluso se llegó a la detención de dos 
seguidores del Club catalán que llevaban una de estas 
pancartas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/065628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

SEPI y RTVE han presentado el nuevo Modelo de 
RTVE, cuyos aspectos básicos recogidos en el denomi-
nado Plan de Saneamiento y Futuro están siendo nego-
ciados en estos momentos con los agentes sociales.

En la información publicada en la página web de la 
Sociedad Estatal de Participaciones Industriales (SEPI) 
se dice que con el nuevo modelo se pretende prestar un 
servicio público de calidad hecho con criterios de efi-
ciencia.

De su lectura, dentro de las denominadas «medidas 
para garantizar el futuro», parece evidente que la reduc-
ción de personal en cada centro territorial, a través del 
impulso probable de un ERE que afecte a un número 
importante de trabajadores del ente afectarán igual-
mente la actividad de los centros territoriales de RTVE, 
que, por lo que dice el Plan, verán reducida su actividad 
propia a una programación diaria limitada a la produc-
ción de informativos.

El Centro territorial de RTVE en Navarra viene tra-
dicionalmente cubriendo, a través de producción propia 
y con reconocido éxito, algunos eventos de interés 
social y relevancia cultural en Navarra, cuya cobertura 
en directo puede verse afectada por las determinaciones 
y limitaciones del Plan de Saneamiento y Futuro.

Entre estos eventos figuran: las «javieradas» las 
visitas de Estado, las visitas de la Familia Real, en la 
entrega de la Medalla de Oro de Navarra por ejemplo; 
el Homenaje a los reyes de Navarra; actos del día de 
Navarra; la entrega de la Medalla a la solidaridad, y 
demás actos culturales, deportivos y religiosos que son 

los que justifican la radio y televisión española entendi-
da como servicio público.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Si el Gobierno de la Nación puede garantizar el 
que, a través de la cobertura pública que presta la 
RTVE en su Centro Territorial de Navarra, este tipo de 
eventos de interés público van a seguir teniendo la 
correspondiente cobertura de radio y televisión en 
directo como hasta ahora se ha realizado por el Centro 
Territorial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/065629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 11 meses en contestar a la 
pregunta escrita 48966 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 7 meses en contestar a la 
pregunta escrita 74311 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/065631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 7 meses en contestar a la 
pregunta escrita 74313 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 5 meses en contestar a la 
pregunta escrita 82772 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 5 meses en contestar a la 
pregunta escrita 82628 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82610 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2006 en orden a 
lograr incorporar a la base «OPERJ» todos los datos 
correspondientes a las investigaciones sobre delicuen-
cia organizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 083080 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/065637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 83064 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 83063 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82608 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82607 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82606 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en orden a la unificación de los 
protocolos de la actuación inspectora del Cuerpo 
Nacional de Policía y de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/065643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82422 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas afirma —en respuesta 094896— que 
los medios de comunicación han hecho «un uso abusi-
vo» del término «secuestro express»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción concreta realiza la Dirección General de la Guar-
dia Civil sobre las propuestas y contenidos del informe 
elaborado por el grupo de trabajo creado ad hoc para 
definir posibles modificaciones en las normas que 
regulan el funcionamiento del Consejo Asesor de Per-

sonal de la Guardia Civil y de la Secretaría Permanente 
de éste, informe que fue entregado a la Dirección Gene-
ral el pasado 17 de enero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82669 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 82524 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta escrita 74314 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado siete meses en contestar a 
la pregunta escrita 74312 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado once meses en contestar a 
la pregunta escrita 49299 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Policía durante el año 2006 en relación con las 
deficiencias, insuficiencias o carencias detectadas en 
cada una de las Comisarías del Cuerpo Nacional de 
Policía que durante el pasado ejercicio fueron objeto de 
inspección general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas afectas a personal y material se van a 
adoptar durante el año 2006 para poder poner en mar-
cha eficazmente la Instrucción 23/2005, de la Secreta-
ría de Estado de Seguridad, relativa a «Plan de Actua-
ción y Coordinación Policial contra grupos organizados 
y violentos de carácter juvenil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha prevé que efectivamente esté en funcionamiento 
una base única y común en materia de ADN a la que se 
incorporen las policías autonómicas vasca, catalana y 
navarra, ya que –por el momento y tras dos años de 
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Gobierno– únicamente se ha elaborado un borrador de 
Protocolo de Funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el balance de aplicación de la Ins-
trucción 6/2005, de la Secretaría de Estado de Seguri-
dad, en demarcación de la Guardia Civil, supone una 
disminución global de las detenciones en un 20% en 
relación con idéntico periodo del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas considera que los resultados de la 
aplicación de la Instrucción 6/2005, de la Secretaría de 
Estado de Seguridad, son «positivos» cuando los pro-
pios datos del Ministerio reconocen que se han incre-
mentado en un 5,53% los delitos de robo con fuerza en 
viviendas y se han incrementado en un 15,21% los deli-
tos de robo con fuerza en locales, ambos en compara-
ción con igual período del año anterior y en el ámbito 
de la demarcación del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado siete meses en contestar a 
la solicitud de informe por vía del Artículo 7 del Regla-
mento n.º 078272, teniendo en cuenta que el plazo 
reglamentario establecido para dicha contestación es de 
30 días y que, además, la referida contestación se limita 
a decir que no puede facilitar la información que se le 
requiere por ser reservada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado siete meses en contestar a 
la solicitud de informe por vía del Artículo 7 del Regla-
mento n.º 073844, teniendo en cuenta que el plazo 
reglamentario establecido para dicha contestación es de 
30 días y que, además, la referida contestación se limita 
a decir que no puede facilitar la información que se le 
requiere por ser confidencial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué princi-
pales problemas técnicos estima que pueden surgir con 
motivo de la utilización de la aplicación informática 
«SEGURP» en el ámbito de la coordinación de las uni-
dades policiales competentes en materia de seguridad 
privada y de estas con el sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82511 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82526 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82525 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82635 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82648 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/065664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82662 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 83081 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 88478 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto las Comisarías del Cuerpo Nacional de 
Policía que está previsto que pasen una inspección 
general durante el primer semestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas las patrullas mixtas con Marruecos 
en la zona del Atlántico (Las Palmas-El Aaiun) y en el 
Mediterráneo (Algeciras-Tánger y Nador-Almería) se 
han reducido a duración de cuatro días desde el pasado 
14 de julio de 2005, cuando, con anterioridad a esa 
fecha, la duración de cada una de aquellas era de una 
semana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
exacta de Comandancias de la Guardia Civil que a 
fecha 14 de febrero de 2006 tenían implantado y opera-
tivo el Sistema Integral de Radiocomunicaciones Digi-
tales de Emergencia del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los objetivos específicos de la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias en materia de optimización 
de gastos durante el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado siete meses en contestar a 
la pregunta 78362 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 83055 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82644 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82599 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82515 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82514 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado cinco meses en contestar 
a la pregunta 82502 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas aún no se ha adoptado ninguna ini-
ciativa concreta tendente a la creación de esa estructura 
conjunta Guardia Civil-Cuerpo Nacional de Policía 
sobre delincuencia organizada en su vertiente de inteli-
gencia e investigación, estructura específica cuya crea-
ción anunció el Director General de la Policía el pasa-
do 7 de marzo de 2005, es decir, hace prácticamente un 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/065679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por sec-
tores, había en el año 2005 en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/065680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por 
sectores, había en el año 2004 en la provincia de 
Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.
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184/065681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y Siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por sec-
tores, había en el año 2003 en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/065682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores en activo, desglosado por sec-
tores había en el año 2002 en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/065683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Al inicio de la presente Legislatura, la Ministra de 
Medio Ambiente consideró oportuno suprimir del presu-
puesto del Ministerio la partida correspondiente a la 
construcción de la Presa de Bernardos (Segovia) compro-
metiéndose, y así lo manifestó también el PSOE de Sego-
via, a aplicar el coste de esa infraestructura a otras obras 
de abastecimiento y medioambientales en la provincia.

¿Qué obras se han ejecutado en el año 2005 en la 
provincia de Segovia con cargo al presupuesto suprimi-
do de la presa de Bernardos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/065684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El incremento de delitos que se han producido en 
España en 2005 parece tener su continuidad en el pre-
sente año.

1.º ¿Cuál es el número de delitos denunciados en 
Segovia capital en 2004 y 2005?

2.º ¿Cuál es el número de delitos denunciados en 
la provincia de Segovia, excluyendo la capital, en 2004 
y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/065685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Sala de lo Social de la Audiencia Nacional dictó 
sentencia con el número de procedimiento 00054/2005, 
cuyos demandantes fueron el Sindicato de Circulación 
Ferroviario (SCF), Coalición Ferroviaria, LAB y CGT 
y los demandados, RENFE y otros.

¿Se ha dado cumplimiento a esta sentencia por parte 
de RENFE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.
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184/065686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En Valdefuentes (Cáceres), se encuentra la iglesia 
de San Agustín (antiguo Convento del mismo nombre), 
que forma parte del patrimonio histórico.

¿Tiene el Gobierno estudios técnicos que den a 
conocer el estado de conservación de esta iglesia?

¿Tiene previsto el Gobierno, si fuese necesario, 
alguna obra de conservación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.

184/065687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existe informe de la Confederación Hidrográfica 
del Tajo para el acondicionamiento de la presa de Casi-
llas II y los molinos asociados.

¿Tiene previsto el Gobierno la ejecución de esta 
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2006.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.

184/065688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de actuaciones y en qué materias ha 
llevado a cabo el cuerpo específico de «Policía del Tra-
bajo» del Cuerpo Nacional de Policía, en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía? especificándolo por pro-
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha tomado el Gobierno en referencia 
a la autorización de los tratamientos con heroína dirigi-
dos a los toxicómanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

84/065690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo cederá el Ministerio de Fomento al Ayun-
tamiento de Ogijares, en la provincia de Granada, el 
tramo de la N-323 que discurre por su término munici-
pal y que fue solicitada por acuerdo del pleno de su 
Ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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84/065691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Granada, que 
teniendo carreteras de titularidad estatal formando 
parte de su término municipal, han solicitado al Minis-
terio de Fomento la cesión de las mismas y en qué con-
diciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

84/065692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Granada tienen 
en la actualidad carreteras de titularidad estatal que 
formen parte de su casco urbano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

84/065693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué proyectos se han destinado para cumplir el 
ciclo integral del agua los fondos europeos en la pro-
vincia de Granada? 

¿Por qué importes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué dotaciones económicas ha destinado la U.E. 
para cumplir el ciclo integral del agua de Andalucía? 
especificándolo por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

La normativa de la U.E. exigía que todos los muni-
cipios de más de 2.000 habitantes tuvieran listo, como 
máximo el 1 de enero de 2006, sus sistemas de depura-
ción de agua.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Qué ha hecho el Ministerio de Medio Ambiente a 
través de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 
garantizar esta normativa en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Contempla el Gobierno la posibilidad de que la 
antigua vía férrea Guadix-Almendricos pueda ser reha-
bilitada como parte integrante del eje ferroviario del 
Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo contempla el Ministerio de Fomento, en qué 
horizonte y a qué ciudades afectará el eje ferroviario 
del Mediterráneo en el trazado del AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión económica, en qué tramos y por qué 
conceptos ha realizado obras el Ministerio de Fomento 
en la carretera N-432-1 de la provincia de Granada 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión económica, en qué tramos y por qué 
conceptos ha realizado obras el Ministerio de Fomento 
en la carretera N-432 de la provincia de Granada duran-
te el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión económica, en qué tramos y por qué 
conceptos ha realizado obras el Ministerio de Fomento 
en la carretera GR-43 de la provincia de Granada 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión económica, en qué tramos y por qué 
conceptos ha realizado obras el Ministerio de Fomento 
en la carretera N-323-1 de la provincia de Granada 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.
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184/065702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión económica, en qué tramos y por qué 
conceptos ha realizado obras el Ministerio de Fomento 
en la carretera N-323 de la provincia de Granada duran-
te el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—José Luis del Ojo Torres, Diputado.

184/065703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Tarragona 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Tenerife 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Teruel 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Toledo 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Valencia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Valladolid 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Vizcaya 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Zamora 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra ancianos en el seno de la 
familia se han producido en la provincia de Zaragoza 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Álava 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Albacete 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Alicante 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Almería 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Asturias 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Ávila 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Badajoz 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Barcelona 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Burgos 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez y doña Blanca Fer-
nández-Capel Baños, Diputados, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Cáceres 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Blanca Fer-
nández-Capel Baños, Diputados.

184/065722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Cádiz 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Cantabria 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Castellón 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Ciudad 
Real durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Córdoba 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Cuenca 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Gerona 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Granada 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Guadala-
jara durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Guipúz-
coa durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Huelva 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Huesca 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Islas 
Baleares durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Jaén 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de La Coruña 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de La Rioja 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Las Pal-
mas durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de León 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Lérida 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Lugo 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Madrid 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Málaga 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Murcia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Navarra 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Orense 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Palencia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Ponteve-
dra durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Salaman-
ca durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Segovia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Sevilla 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Soria 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Tarragona  
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Tenerife 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Teruel 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Toledo 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Valencia 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Valladolid 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Vizcaya 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Zamora 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos delitos contra menores en el seno de la 
familia se han denunciado en la provincia de Zaragoza 
durante 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ejecución del capítulo 8 de los programas dedica-
dos a la financiación de la investigación, el desarrollo y 
la innovación tecnológica, científica y técnica, tecnoló-
gica-industrial, de sociedad de la información y de las 
telecomunicaciones, a diciembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ejecución de los capítulos 1 a 7 de los programas dedi-
cados a la financiación de la investigación, el desarrollo y 
la innovación tecnológica, científica y técnica, tecnológi-
ca-industrial, de sociedad de la información y de las tele-
comunicaciones, a diciembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Situación de los becarios a diciembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Gobierno, la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Sr. Montilla, ¿cuáles son los motivos del bloqueo de 
la negociación con la Federación Minero-Metalúrgica 
de CC.OO., IA-UGT de Córdoba respecto al II Plan 
Minero y el reparto del fondo minero por comunidades 
autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/065766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Gobierno, la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Sr. Montilla, ¿cuáles son los motivos por los que se 
ha excluido al municipio de Villanueva del Rey (Córdo-
ba) como municipio minero, excluyéndole de ayudas 
fundamentales para su desarrollo económico y social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/065767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Las Illes Balears es una de las seis comunidades autó-
nomas que no percibirán las subvenciones que ha concedi-
do el Estado, para proyectos turísticos e industriales, 
correspondientes a los Incentivos Económicos Regionales 
(IER) y que provienen de los fondos FEDER.

En total, el Ministerio de Economía y Hacienda ha 
concedido subvenciones valoradas en 40 millones de 
euros a 154 proyectos. De dichos proyectos aproba-
dos, 32 corresponden al sector turístico y 122 al sector 
industrial.

¿Cuáles han sido los criterios de selección de los 
citados proyectos y por qué los de las Illes Balears se 
han considerado como no subvencionables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/065768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Decano de los jueces de Palma de Mallorca tras-
ladó, el pasado 27 de febrero, al Ministro de Justicia, 
los problemas que padece la Administración de Justicia 
en Baleares. Entre ellos citó la falta acuciante de magis-
trados y de medios materiales y personales, sobre todo 
en los Juzgados de Primera Instancia o en lo Conten-
cioso-Administrativo.

«Me gustaría trasmitirle un mensaje de optimismo, 
pero no puedo. En nuestro colectivo abunda el pesimis-
mo y la desconfianza, porque la solución, año tras año, 
sigue sin llegar». Subrayó el Decano.

Parece ser que el Ministro de Justicia respondió con 
un cúmulo de vaguedades y abstracciones; en definiti-
va, ni una sola promesa concreta.

¿Piensa el Ministerio de Justicia atender las peticio-
nes de los jueces de Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/065769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Parece ser que el próximo 30 de marzo es la fecha 
pactada para que los representantes de los Consells 
Insulares, del Govern Balear y del Ministerio de 
Fomento se reúnan en Madrid y firmen un acuerdo para 
el desarrollo del nuevo Convenio de Carreteras, para las 
Illes Balears.

Según la Presidenta del Consell de Menorca, el 
nuevo Convenio de Carreteras tendrá un presupuesto 
global de 515 millones de euros, de los que Menorca 
percibirá 62 millones de euros, o sea, más de un 12 por 
ciento del presupuesto global.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
presente año, sólo figuran 8 millones de euros como 
inversión en las carreteras de las Illes Balears.

¿Cómo piensa el Gobierno central financiar la gran 
diferencia que existe entre lo presupuestado y la canti-
dad que se anuncia que se va a dotar dicho Convenio de 
Carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/065770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de A Coruña durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
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ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Lugo durante 2005, ¿cuán-
tos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Ourense durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Pontevedra durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en Asturias durante 2005, ¿cuántos han teni-
do como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Cantabria durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Vizcaya durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Guipúzcoa durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Álava durante 2005, ¿cuán-
tos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Navarra durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en La Rioja  durante 2005, ¿cuántos han teni-
do como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Huesca durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Zaragoza durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Teruel durante 2005, ¿cuántos han 
tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Girona durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Barcelona durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Tarragona durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Lérida durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de León durante 2005, ¿cuán-
tos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Zamora durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Salamanca durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Valladolid durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Palencia durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han 
cometido en la provincia de Burgos durante 2005, 
¿cuántos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Soria durante 2005 ¿Cuántos han 
tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Segovia durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Ávila durante 2005 ¿Cuántos han 
tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Madrid durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Toledo durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Ciudad Real durante 2005 ¿Cuán-
tos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Cuenca durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Guadalajara durante 2005 ¿Cuán-
tos han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Valencia durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Alicante durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Murcia durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Albacete durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez y Doña Blanca Fernán-
dez-Capel Baños, Diputados, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Cáceres durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Amador Álvarez Álvarez y Blanca Fernán-
dez-Capel Baños, Diputados.
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184/065807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Badajoz durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Almería durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Granada durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Jaén durante 2005 ¿Cuántos han 
tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Córdoba durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Sevilla durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.
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184/065813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Málaga durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Cádiz durante 2005 ¿Cuántos han 
tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en la provincia de Huelva durante 2005 ¿Cuántos 
han tenido como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en las Las Palmas durante 2005 ¿Cuántos han tenido 
como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada por 
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

De los delitos, infracciones y faltas que se han come-
tido en Islas Baleares durante 2005 ¿Cuántos han tenido 
como autores a menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Blanca Fernández-Capel Baños, Diputada.

184/065818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Dávila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativa a la Seguridad Vial en la 
carretera nacional 550, tramo Vigo-Redondela.

La seguridad vial en la avenida Ángel de Lema, en 
la ciudad de Vigo, a la altura del número 149 (pk 9 de la 
Nacional 550), es de gran preocupación para los veci-
nos de la zona que ya se dirigieron en distintas ocasio-
nes a los responsables de la demarcación de carreteras 
en la búsqueda de una solución.
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En el punto al que se hace referencia está instalado 
un paso de peatones que cuenta con extrema peligrosi-
dad por estar colocado en un cambio de rasante que 
dificulta la visibilidad tanto a peatones como a conduc-
tores, circunstancia esta que ya tiene provocado más de 
un accidente.

Otra de las cuestiones que preocupa a los vecinos en 
relación con este mismo punto kilométrico, como con-
secuencia de los arreglos efectuados en el mismo, es la 
adecuación de las escaleras que dan acceso al barrio de 
«Trapa» dado que la información con la que se cuenta 
indica que no va a estar debidamente adaptadas en lo 
que a barreras arquitectónicas se refiere. Por lo que se 
hacen las siguientes preguntas:

¿Considera el Gobierno adecuado la colocación de 
un paso de peatones en un cambio de rasante que como 
el que está instalado en la avenida de Ángel Lema, de 
Vigo, y a la altura del número 149, dificulta la visibili-
dad a peatones y conductores? ¿No considera el 
Gobierno que el nivel de peligrosidad de este paso de 
peatones hace necesario una reubicación del mismo?

¿Tiene analizado el Gobierno las condiciones de 
inseguridad vial que existen en el pk 9 de la nacio-
nal 550 en el tramo Vigo-Redondela? Si no lo tiene 
analizado, no considera necesario hacerlo? En este 
mismo sentido ¿tiene valorado el Gobierno la posibili-
dad de cambiar el paso de peatones, al que se hace 
referencia en esta pregunta? ¿Si no lo tiene valorada 
cuáles serían las razones?

Al respecto del arreglo de las escaleras que dan 
acceso a la subida a «Trapa» en la misma avenida 
Ángel de Lema ¿No considera el Gobierno necesario 
acondicionarlas con la máxima adaptabilidad arquitec-
tónica a fin de facilitar el tránsito a los usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—María Olaia Fernández Dávila, Diputada.

184/065819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según información facilitada al Diputado que sus-
cribe, respuesta a pregunta escrita con fecha 25 de 
enero se informa que la vacuna recombinante contra la 
mixomatosis y hemorragia vírica que según algunos 
consideran imprescindible para la recuperación del 

conejo de monte, se encuentra en fase a prueba de labo-
ratorio que se desarrolla satisfactoriamente.

También se nos informa que finalizada esta fase en 
desarrollo, incluida la oportuna prueba en campo, se 
solicitará la autorización a la Agencia Europea de Eva-
luación de Medicamentos para su utilización.

El conejo de monte tiene una gran importancia en el 
conjunto de los animales salvajes de nuestro país, entre 
otras razones porque la existencia de un nivel de pobla-
ción adecuado favorece la conservación de especies, 
entre otras el Águila Imperial y Lince Ibérico, y evitaría 
la presión de depredadores sobre otras especies como la 
Perdiz Roja.

Por todo ello se formulan la siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿En qué fecha se concluirá las pruebas de labo-
ratorio de la vacuna recombinante aplicable al conejo 
de monte para luchar eficazmente contra la mixomato-
sis y hemorragia vírica?

2. ¿En qué fecha está previsto se realicen las prue-
bas de campo necesarias para garantizar la eficacia y 
seguridad de la misma?

3. ¿En qué fecha está previsto que se inicie la soli-
citud de autorización de la Agencia Europea de Evalua-
ción de Medicamentos, para que culminado el proceso 
se pueda utilizar eficazmente contra ambas enfermeda-
des y cuál es la fecha prevista para su uso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/065820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas para las 
que solicita respuesta por escrito.

El AVE que unirá a Galicia con la meseta es una 
obra fundamental para el desenvolvimiento futuro de la 
Comunidad Autónoma. Desde la llegada de los socia-
listas al Gobierno no han hecho otra cosa que paralizar 
unos tramos y ralentizar otros. Sobre el papel y de viva 
voz hablan de compromiso y de avances, pero la reali-
dad es tozudamente contraria.

En los Presupuestos del año pasado se incluyeron 
partidas para estas obras pero su grado de ejecución fue 
escaso o nulo (como en el caso de la conexión Santia-
go-Ourense).

En los últimos días se ha hablado del comienzo de 
las obras del tramo Lubián-Ourense para 2008, pero no 
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se ha realizado ningún compromiso de puesta en mar-
cha de los tramos, por lo que nos tememos que no exis-
te la voluntad política de que entre en funcionamiento 
en el año 2009, tal y como se exigió en la Moción del 
Congreso de los Diputados aprobada por unanimidad.

Los socialistas, tanto de Madrid como de Galicia, 
están jugando al engaño con estas obras, por los que 
exigimos al Gobierno que aclare de una vez el calenda-
rio de puesta en marcha de esta infraestructura tan 
demandada y deseada por la sociedad gallega.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Se compromete el Gobierno a la puesta en marcha 
del tramo de doble vía del AVE Lubián-Ourense duran-
te el año 2009, tal y como se exigió por unanimidad en 
el Congreso de los Diputados?

¿En qué fecha estarán finalizados cada uno del resto 
de tramos de la vía de Alta Velocidad de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/065821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Consejera de Cultura de la Generalitat de Catalu-
ña ha anunciado la firma de un convenio en los próximos 
días con el Ministerio de Industria para dotar de 6 millo-
nes de euros a las editoriales catalanas de cara a la Feria 
de Frankfurt de 2007, que tiene la cultura catalana como 
invitada de honor ¿Se ha firmado ya ese convenio? En su 
caso ¿tiene intención el Gobierno de suscribir ese conve-
nio con la finalidad indicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/065822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular las siguientes preguntas de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

El día 23 de abril de 2004 el Tribunal de Distrito del 
Condado de Cook, Estado de Illinois (Estados Unidos 
de América), dictaba una sentencia por la que se conde-
na al «Fòrum de les Cultures Barcelona 2004» al pago 
de 3.987.551,31 dólares más unos intereses del 9 % a 
partir del día 23 de abril de 2004.

Para la defensa de la Administración General del 
Estado se ha contratado un despacho de abogados. Inte-
resa saber ¿los abogados contratados representaban en 
un primer momento tanto a la Administración General 
del Estado como a la Generalitat de Cataluña y al 
Ayuntamiento de Barcelona? ¿Sigue en la actualidad 
ese despacho jurídico representando a las tres adminis-
traciones? En caso contrario ¿cuáles son las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/065823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Recientemente el Ministerio de Fomento acaba de 
comunicar al Congreso en contestación escrita sobre 
preguntas relativas a inversiones en el municipio de El 
Ejido 2004 y 2005, que prevé una inversión en Almería 
de 185 millones de euros, incluidas las inversiones rea-
lizadas por las empresas públicas estatales, sin desagre-
gaciones anuales y sin poder determinar dónde se reali-
zan esas obras.

Por todo ello es por lo que deseamos conocer:

¿Qué inversiones han sido efectuadas por el Minis-
terio y sus sociedades dependientes en los años 2002, 
2003, 2004 y 2005 y los tres primeros meses del año 
2006 en la provincia de Almería, con datos de año por 
año y obra por obra, indicando las características bási-
cas de los proyectos?

¿Cómo es posible que el Ministerio desconozca el 
término municipal en el que se efectúan las obras obje-
to de sus inversiones?
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¿Qué inversiones afectan al término municipal de El 
Ejido en los años 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Mata-
rí Sáez, Diputados.

184/065824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear algún Juzgado 
dedicado exclusivamente a la violencia de género en la 
provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.

184/065825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dotar de más fiscales a 
de la Fiscalía de la Audiencia Provincial de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.

184/065826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿De qué equipamiento se va a dotar a la Fiscalía de la 
Audiencia Provincial de Castellón para poder dar cum-
plimiento a las previsiones del Real Decreto 93/2006, 
de 3 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.

184/065827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno dotar a la Fisca-
lía de la Audiencia Provincial de Castellón del equipa-
miento informático suficiente para poder dar cumpli-
miento a las previsiones del Real Decreto 93/2006, de 3 
de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—José Ramón Calpe Saera, Diputado.

184/065828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Admi-
nistraciones Públicas del que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno incrementar la indemnización 
por residencia para los empleados públicos de Melilla, 
pese a no estar presupuestada en el ejercicio de 2005 y 
estar bloqueada desde la llegada del actual Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/065829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 30 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 361

149

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta a la Ministra de 
Fomento de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar sobre el estado en que 
se encuentran las gestiones para la declaración de interés 
público de los vuelos Melilla-Península y viceversa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/065830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y don 
Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en la 
provincia de Cádiz, indicando la tipología de la infracción y 
el total por municipios en el mes de enero del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de enero 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/065832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Grana-
da, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de enero 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Blanca Fernández Capel y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/065833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de enero 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de enero 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de enero del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/065836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de enero 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de marzo 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/065838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de marzo 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Grana-
da, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.



Congreso 30 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 361

151

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de marzo 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Blanca Fernández Capel y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/065840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de marzo 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de marzo 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de marzo del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/065843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de marzo 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí, 
Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de marzo 
del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Matarí, 
Diputados.

184/065845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de febre-
ro del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/065846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de febre-
ro del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Grana-
da, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de febre-
ro del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Blanca Fernández Capel y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/065848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de febre-
ro del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de febre-
ro del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Fátima Báñez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de febrero del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/065851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de febre-
ro del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/065852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

En las obras de remodelación que se están llevando 
a cabo en la fábrica de cemento de la Araña en Málaga 
parece ser que el conjunto de trabajadores que realizan 
estas obras son extranjeros, fundamentalmente de 
nacionalidad china. Si esto es así:

¿Cada uno de ellos cuenta con el permiso de trabajo 
que le corresponde según la normativa vigente?

¿Cuentan cada uno de los trabajadores con la cuali-
ficación profesional y la formación exigidas para cada 
uno de los puestos de trabajo que desempeñan? ¿Cuán-
tas veces se han desplazado a la obra los inspectores de 
trabajo para controlar que el trabajo se realizaba con las 
medidas de seguridad previstas en la normativa vigente?

¿Constan en la inspección de trabajo las denuncias 
planteadas por UGT y cuáles han sido las medidas 
tomadas al respecto por el Ministerio de Trabajo?

¿Es consciente el Gobierno de las condiciones de 
vida de estos trabajadores extranjeros?

¿Qué medidas concretas piensa adoptar el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/065853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Ministro de Trabajo y 
Asuntos Sociales y el Alcalde de Barcelona han firma-
do un protocolo de colaboración para la implantación 
de una nueva sede de la Seguridad Social en la ciudad 
de Barcelona el pasado día 24 de febrero de 2006 y 
como para ello se va a adquirir un solar al Ayuntamien-
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to de Barcelona, ¿cuál es el importe de la valoración 
económica del referido solar? ¿Cómo se ha realizado 
dicha valoración por el Ministerio? ¿Cuál es la forma 
de pago del citado solar? ¿Cuáles son las contrapresta-
ciones en dicha adquisición? ¿Cuál es la superficie 
edificable del solar y su techo edificable? ¿Cuáles son 
las condiciones de la adquisición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/065854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la obligación que tienen los 
ayuntamientos de comunicar a la Administración 
General del Estado las sanciones graves y muy graves 
en materia de circulación impuestas por las policías 
locales para la imposición, cuando proceda, de la retira-
da del carné de conducir:

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Barcelo-
na —y su relación— no han comunicado las sanciones 
graves y muy graves en los años 2004 y 2005?

En este sentido, ¿cuántas infracciones no se han 
comunicado en los años 2004 y 2005? De éstas, ¿cuál 
sería el importe de las sanciones?

¿Cuál es el número de ayuntamientos de la provin-
cia de Barcelona —y su relación— que sí han comuni-
cado las sanciones graves y muy graves en los años 2004 
y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/065855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno no 
tiene intención de modificar la Ley Orgánica del Régi-
men Electoral General con la finalidad de que los Con-
sejeros de Distrito del Ayuntamiento de Barcelona sean 
elegidos por sufragio universal directo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 21 de marzo de 2006.

184/065856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Ministerio de Fomento de ceder 
al Ayuntamiento de Barcelona el tramo urbano de la 
autopista B-23, entre los puntos kilométricos 0 y 0,5? 
En su caso, ¿cuándo se producirá dicha cesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/065857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles fueron las transferencias de la Administra-
ción General del Estado al Ayuntamiento de Barcelona 
y al de Madrid, desglosadas por conceptos, en el ejerci-
cio liquidado del año 2004?

¿Cuáles fueron las transferencias de la Administra-
ción General del Estado al Ayuntamiento de Barcelona 
y al de Madrid, desglosadas por conceptos, en el ejerci-
cio liquidado del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.
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184/065858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones sobre las nuevas transfe-
rencias o el incremento de las existentes de la Adminis-
tración General del Estado a los Ayuntamientos de 
Barcelona y de Madrid, desglosadas por conceptos, en 
virtud de la aplicación de ambas leyes que regulan su 
régimen especial en los ejercicios 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/065859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Cuantas obras de la Real Fábrica de Tapices fueron 
trasladadas desde el Palacio Real de Madrid?

¿Cuál ha sido su uso final?
¿Dónde están ahora los tapices?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/065860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Cuál ha sido el uso final que se ha dado a las vaji-
llas y cristalerías provenientes del Palacio Real de 
Madrid?

¿Y el de las alfombras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/065861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Cuál ha sido el coste total del equipamiento, inclu-
yendo el traslado de los contenedores desde el Palacio 
Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/065862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
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Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Qué cuadros y de qué autores se trasladaron hasta 
esa fecha con motivo de la redecoración?

¿Cuál ha sido su destino final?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/065863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Cuántos muebles se han descatalogado o dado de 
baja del inventario de los que había a fecha de 31 de 
diciembre de 2004?

¿Cuál ha sido su destino final?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/065864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Cuántos contenedores provenientes del Palacio 
Real de Madrid se llevaron a la residencia de La Mareta?

¿En qué fechas?

¿Por qué precio se aseguró?
¿Cuál era el contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/065865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Cuál fue el coste total en 2005 del cambio de corti-
nas, tapicería, parqué y mobiliario en general?

¿Cuál fue la fórmula de contratación?
¿Quiénes fueron los adjudicatarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/065866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En la Residencia «La Mareta», en la isla de Lanza-
rote, propiedad del Estado y perteneciente a Patrimonio 
Nacional, se llevaron a cabo durante 2005, antes del 
mes de septiembre, diversas actuaciones de adecuación 
y mejora interior, con cambio en la decoración.

¿Quién decidió que finalmente no se utilizase el 
contenido de los contenedores provenientes del Palacio 
Real de Madrid?

¿Fueron devueltos al Palacio Real?
En el caso de que su uso fuese parcial, ¿qué fue uti-

lizado y qué parte retornó sin haber sido usada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/065867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Que después de proceder a la medida de la intensi-
dad media diaria de tráfico de vehículos en la autovía A-6, 
a la altura de Villafranca del Bierzo, y en la N-120, a la 
altura de Toral de los Vados, y previa instalación de los 
oportunos instrumentos de medida, se me facilite el 
resultado de dicha medición de circulación de vehícu-
los, en ambas direcciones y en ambas carreteras, duran-
te el período de los meses de abril y mayo de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/065868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En contestación a una pregunta parlamentaria, el 
Gobierno ha facilitado los datos sobre la intensidad 
media diaria de tráfico de vehículos en la autovía A-6, 
a la altura de Villafranca del Bierzo, y en la N-120, a la 
altura de Toral de los Vados, referidos a los años 1999 
a 2003.

¿Cuáles son los datos correspondientes al citado 
tramo, en ambas direcciones y carreteras, durante los 
años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/065869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Asuntos Exteriores de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Resultado y valoración del Viaje a Kenia y a Mon-
zambique de la Vicepresidenta Primera del Gobierno, 
así como coste económico del mismo y número de per-
sonas que acompañaron a doña Teresa Fernández de la 
Vega y a doña Leire Pajín Iraola, Secretaria de Estado 
de Cooperación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/065870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Asuntos Exteriores de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué ayudas al desarrollo fueron entregadas por 
España a Kenia en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/065871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Ministerio 
de Asuntos Exteriores de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué ayudas al desarrollo fueron entregadas por 
España a Mozambique en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/065872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Uxue Barkos Berruezo, Diputada de Nafarroa 
Bai, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

¿De qué manera procedió la Confederación Hidro- 
gráfica del Ebro a la suelta de agua del pantano de Eugui 
en Navarra el pasado 11 de marzo de 2006? ¿Informó la 
CHE de este hecho a las autoridades forales? ¿Cuál es 
el protocolo de actuación previsto para estos casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Uxue Barkos Berruezo, Diputada.

184/065873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

En la negociación para la aprobación de los Presu-
puestos Generales del Estado para 2006, se incluyó la 
enmienda del Grupo Parlamentario de Izquierda Uni-
da-ICV, que destina un millón de euros a la reforma de 
la rotonda de accesos norte a la localidad de Vila-real 
(Castelló) por la N-340.

A pesar del compromiso adquirido, por el momento 
continúan produciéndose siniestros. El número de acci-
dentes de tráfico en este punto, lo mantienen como uno 
de los más peligrosos de toda la red viaria del Estado, 
por lo que urge iniciar inmediatamente las medidas 
necesarias para solucionar tan grave problema.

Por todo ello, se pregunta:

¿Qué medidas técnicas contempla el Gobierno para 
dar solución a la rotonda norte de la N-340 a Vila-real?

¿Qué medidas transitorias prevé aplicar el Gobierno 
para hacer frente a los accidentes de tráfico en este 
punto, hasta conseguir una solución definitiva?

¿Qué periodo de tiempo se calcula para ejecutar las 
distintas medidas?

¿Cuándo prevé el Gobierno iniciar todos los trámi-
tes para solucionar este problema?

¿Ha comunicado el Gobierno alguna de estas medi-
das al Ayuntamiento de Vila-real?

¿Calcula el Gobierno que la partida presupuestaria 
aprobada en los Presupuestos Generales del Estado 

para 2006 es suficiente para dar una solución definitiva 
al problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.

La Directiva 91/271/CE, traspuesta a la legisla-
ción del Estado Español mediante el Real Decreto 
Ley 11/1995 (BOE núm. 312, de 30 de diciembre 
de 1995). En su artículo 5 del citado Real Decreto Ley, 
se establece que las aglomeraciones urbanas de más 
de 15.000 habitantes equivalentes deben aplicar a sus 
aguas residuales tratamiento secundario o equivalente 
de depuración finalizando el plazo para su cumplimien-
to el 31 de diciembre del año 2000.

Pasados más de 5 años del plazo límite, hemos reci-
bido información de la Comisión de Medio Ambiente 
del Parlamento Europeo del procedimiento de infrac-
ción 2004/2031 que la Unión Europea inició, en julio 
de 2004, contra el Estado Español por incumplimiento 
de la Directiva 91/271/CE. En este procedimiento de 
infracción se incluyen las importantes localidades 
turísticas del norte del País Valenciano como Vinaròs, 
Benicarló y Peñíscola, y está en trámite que se incluya 
la localidad de Alcossebre-Alcalá de Xivert.

¿Cuáles son las aglomeraciones urbanas del Estado 
Español que están incluidas dentro del procedimiento 
de infracción 2004/2031?

¿De ellas, cuales aún incumplen la Directiva 
91/271/CE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de la Cámara, se presentan las siguientes pre-
guntas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita 
respuesta escrita.
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La Directiva 91/271/CE, traspuesta a la legisla-
ción del Estado Español mediante el Real Decreto 
Ley 11/1995 (BOE núm. 312, de 30 de diciembre 
de 1995). En su artículo 5 del citado Real Decreto Ley, 
se establece que las aglomeraciones urbanas de más 
de 15.000 habitantes equivalentes deben aplicar a sus 
aguas residuales tratamiento secundario o equivalente 
de depuración finalizando el plazo para su cumplimien-
to el 31 de diciembre del año 2000.

Pasados más de 5 años del plazo límite, hemos reci-
bido información de la Comisión de Medio Ambiente 
del Parlamento Europeo del procedimiento de infrac-
ción 2004/2031 que la Unión Europea inició, en julio 
de 2004, contra el Estado Español por incumplimiento 
de la Directiva 91/271/CE. En este procedimiento de 
infracción se incluyen las importantes localidades 
turísticas del norte del País Valenciano como Vinaròs, 
Benicarló y Peñíscola, y está en trámite que se incluya 
la localidad de Alcossebre-Alcalá de Xivert.

¿Qué tipo y cuantía económica de sanciones cabe 
esperar que el Estado Español reciba como consecuen-
cia del procedimiento de infracción 2004/2031 de la 
Unión Europea?

En caso de recibir el Estado Español sanciones 
económicas, ¿la cuantía de las sanciones se va a pagar 
con cargo a los Presupuestos Generales del Estado, o 
se van a transferir entre las Comunidades Autónomas, 
como el País Valenciano, que tienen competencias en 
materia de depuración de aguas residuales y que tienen 
algunas de sus aglomeraciones urbanas incluidas dentro 
del procedimiento de infracción 2004/2031 por no 
haber cumplido con la Directiva 91/271/CE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La Directiva 91/271/CE, traspuesta a la legisla-
ción del Estado Español mediante el Real Decreto 
Ley 11/1995 (BOE núm. 312, de 30 de diciembre 
de 1995). En su artículo 5 del citado Real Decreto Ley, 
se establece que las aglomeraciones urbanas de más 
de 15.000 habitantes equivalentes deben aplicar a sus 
aguas residuales tratamiento secundario o equivalente 
de depuración finalizando el plazo para su cumplimien-
to el 31 de diciembre del año 2000.

Pasados más de 5 años del plazo límite, hemos reci-
bido información de la Comisión de Medio Ambiente 
del Parlamento Europeo del procedimiento de infrac-

ción 2004/2031 que la Unión Europea inició, en julio 
de 2004, contra el Estado Español por incumplimiento 
de la Directiva 91/271/CE. En este procedimiento de 
infracción se incluyen las importantes localidades 
turísticas del norte del País Valenciano como Vinaròs, 
Benicarló y Peñíscola, y está en trámite que se incluya 
la localidad de Alcossebre-Alcalá de Xivert.

El Gobierno Español ha transferido a algunas Comu-
nidades Autónomas, como el País Valenciano, las com-
petencias en materia de depuración de aguas residuales. 
Ante el incumplimiento por parte del Gobierno de 
la Generalitat Valenciana de la Directiva 91/271/CE.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno del 
Estado Español para exigir el cumplimiento de la 
Directiva 91/271/CE a las Comunidades Autónomas 
que la incumplen, como el País Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El pasado octubre y como consecuencia de una pre-
gunta de nuestro grupo parlamentario respecto a la 
posible inclusión del municipio de Barbastro (Huesca) 
en una relación de áreas estudiadas para ubicar un 
cementerio nuclear, el Gobierno respondía que en los 
próximos meses revisaría el 5.º Plan General de Resi-
duos Radiactivos de 1999 en el que se especifica el 
destino del combustible gastado procedente de centra-
les nucleares españolas.

En la misma respuesta se decía que dentro de las 
estrategias de planificación no se contempla la cons-
trucción a medio plazo de un Almacenamiento Geoló-
gico Profundo (AGP) y que en ese momento no estaba 
prevista ubicación concreta alguna del Almacén Tem-
poral Centralizado.

¿Ha iniciado el Gobierno la revisión que anunció hace 
meses del 5.º Plan General de Residuos Radiactivos?

En caso afirmativo, ¿en qué fase se encuentran los 
trabajos?

En caso negativo, ¿cuándo tiene previsto el Gobierno 
iniciar la revisión del citado Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/065878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de becas FPU se han concedido a 
las universidades de Castilla y León durante el perio-
do 1995-2005, desglosado por universidad y titula-
ción?

¿Qué número de becas FPU tiene previsto conceder 
para el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué iniciativas ha puesto en marcha el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales sobre el edificio de la 
Seguridad Social situado en la Plaza de los Bandos de 
Salamanca?

¿Tiene previsto el Gobierno ceder a la Consejería de 
la Junta de Castilla y León el edificio del que es titular 
el Ministerio de Trabajo en la Plaza de los Bandos 
de Salamanca, para que albergue un nuevo centro de 
salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Existe a nivel nacional algún protocolo de preven-
ción de la mutilación genital? ¿Es en coordinación con 
la Comunidad Autónoma? ¿Se aplica algún protocolo 
similar en Castilla y León?

¿Tiene el Ministerio del Interior algún censo de 
mujeres en riesgo de padecer prácticas de mutilación 
genital en la comunidad de Castilla y León, y en caso 

de existir, número de mujeres en riesgo desglosado por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué tratamiento otorga el Gobierno a las lenguas 
cooficiales?

¿Considera el Gobierno que el valenciano o «idioma 
valenciano» —según recoge la propuesta de reforma 
del Estatuto de la Comunidad Valenciana— es una len-
gua cooficial distinta del catalán?

¿Considera el Gobierno que los formularios de 
la Administración Central deberían ser traducidos 
a las lenguas cooficiales en los territorios donde su 
oficialidad viene reconocida por sus Estatutos? ¿Tiene 
previsto llevar a cabo alguna acción para que así sea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/065882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas, 
solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son los motivos que han demorado el pago 
del total del justiprecio acordado con los afectados por 
las obras del Proyecto Línea de Alta Velocidad Madrid-
Zaragoza-Barcelona-Frontera francesa. Tramo: Sant 
Celoni-Riells i Viabrea?

¿Cuándo prevé el Ministerio de Fomento hacer 
efectivo el pago del total del justiprecio acordado con 
los afectados por las obras del Proyecto Línea de Alta 
Velocidad Madrid-Zaragoza-Barcelona-Frontera fran-
cesa. Tramo: Sant Celoni-Riells i Viabrea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.
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184/065883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículo s 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

El término municipal de las Franqueses del Vallès se 
caracteriza por su gran extensión y complejidad urbana, 
formado por cinco pueblos claramente diferenciados 
territorialmente: Corró d’Avall, Corró d’Amunt, Llero-
na, Marata y Bellavista, además de tres urbanizaciones, 
diversos polígonos industriales y construcciones en 
suelo no urbanizable, lo que comporta una gran compli-
cación a la hora de la distribución de la corresponden-
cia, generando dificultades y confusiones que pueden 
provocar perjuicios para los usuarios del servicio.

La Junta de Gobierno local del Ayuntamiento de 
las Franqueses del Vallès, en la sesión del día 9 de 
febrero de 2006, ha acordado solicitar la asignación 
de un código postal propio para cada uno de los pue-
blos del municipio. Actualmente, las Franqueses del 
Vallès (Barcelona) tiene asignados dos códigos posta-
les bien diferenciados: uno para Bellavista, el 08521, 
y el 08520 para el resto de pueblos.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué medidas prevé adoptar el Gobierno para asig-
nar un código postal para cada uno de los pueblos del 
municipio de las Franqueses del Vallès (Corró d’Avall, 
Corró d’Amunt, Llerona y Marata)?

¿Cuándo prevé el Gobierno que pueden ser 
operativos los nuevos códigos postales asignados a cada 
uno de los pueblos del municipio de las Franqueses 
del Vallès (Corró d’Avall, Corró d’Amunt, Llerona y 
Marata)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2006.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.

184/065884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículo s 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

En la prensa se han puesto de manifiesto importan-
tes diferencias sobre las estimaciones relativas al reci-
clado de envases domésticos en sus diversos materiales, 
de manera que si bien Ecoembes cifra el reciclado glo-
bal de envases domésticos en un 51,5%, la organización 
ecologista Greenpeace rebaja este porcentaje al 5%.

Vistos los anteriores antecedentes, se plantean las 
siguientes preguntas solicitando repuesta por escrito:

¿Cuál es el volumen de envases domésticos que, en 
opinión del Gobierno, se han reciclado durante los dos 
últimos años, en el conjunto del Estado y por comuni-
dades autónomas, diferenciando entre los diferentes 
materiales a reciclar?

¿Cuáles son los porcentajes de reciclado que ello 
representa en relación a los envases que se producen o 
consumen en España, diferenciado por materiales?

¿En qué situación se encuentra España, en relación 
al reciclado de materiales, respecto a la media de los 
países comunitarios y en relación a las exigencias de 
las directivas comunitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/065885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículo s 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué criterios políticos llevan a la Administración 
de la Seguridad Social a denegar la asignación 
económica por hijo a cargo mayor de 18 años con 
un grado de discapacidad igual o superior al 65%, en 
caso de matrimonio del mismo en los supuestos en que 
éste no continúa conviviendo con sus progenitores ni 
depende de ellos económicamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/065886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
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Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno para 
cumplir con la Resolución de 4 de diciembre de 
2002, de la Secretaría General de Medio Ambiente, 
de declaración de impacto ambiental en la conexión 
ferroviaria «Corredor Mediterráneo-L.A.V. Madrid-
Barcelona-Frontera francesa en el tramo: Barranco les 
Paisanes-Estación de Vila-Seca»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/065887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos objetivos por los que el 
Ministerio de Fomento ha optado por la alternativa G 
en la conexión ferroviaria «Corredor Mediterráneo-
L.A.V. Madrid-Barcelona-Frontera francesa. Tramo: 
Barranco les Paisanes-Estación de Vila-Seca. Platafor-
ma», cuando la alternativa de menor impacto ambiental 
es la alternativa H?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/065888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Diputa-
do del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

¿A través de qué resolución el Ministerio de Fomen-
to hizo público que el trazado elegido para realizar la 
conexión ferroviaria «Corredor Mediterráneo-L.A.V. 
Madrid-Barcelona-Frontera francesa. Tramo: Barranco 
les Paisanes-Estación de Vila-Seca» era la alternativa 
denominada G?

¿Cuándo fueron notificados los ayuntamientos 
afectados por la elección final de la alternativa G para 

la realización de la conexión ferroviaria «Corredor 
Mediterráneo-L.A.V.   Madrid-Barcelona-Frontera 
francesa. Tramo: Barranco les Paisanes-Estación de 
Vila-Seca»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/065889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

¿Qué alegaciones a la alternativa G han realizado los 
ayuntamientos afectados, una vez fueron notificados que 
la alternativa final de la conexión ferroviaria «Corredor 
Mediterráneo-L.A.V.   Madrid-Barcelona-Frontera 
francesa. Tramo: Barranco les Paisanes-Estación de 
Vila-Seca» era el trazado G?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/065890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas, 
solicitando al Gobierno su respuesta por escrito.

Antecedentes

El soterramiento de las vías ferroviarias de la línea 
Barcelona-Portbou que atraviesan el municipio de Mon-
tcada i Reixac es una antigua reivindicación vecinal y 
de todos los grupos políticos. El paso de la línea del 
AVE por el municipio fue visto como una oportunidad 
histórica para conseguir una reorganización ferroviaria 
en el municipio, que permitiera una mejora en la cohe-
sión y permeabilidad del municipio mediante el soterra-
miento de las vías del AVE y del tren convencional.

Actualmente, el Ministerio de Fomento ha descarta-
do el soterramiento de las vías de la línea Barcelona-
Portbou, a pesar de que el Ayuntamiento de Montcada i 
Reixac presentó, en diciembre de 2005, un nuevo pro-
yecto de soterramiento por debajo del río Ripoll. Esto 
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ha provocado la movilización de vecinos de Montcada i 
Reixac en contra de esta decisión e incluso tienen pre-
visto realizar cortes en la circulación de los trenes 
como protesta por la falta de sensibilidad del Ministerio 
de Fomento.

Ante esta situación, se pregunta al Gobierno:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para hacer efec-
tivo el soterramiento de las vías férreas de la línea Bar-
celona-Portbou que pasan por la localidad, coincidien-
do con la construcción de la línea del AVE?

¿Contempla el Gobierno la incorporación, en el 
proyecto ejecutivo del AVE, de la alternativa presentada 
por el Ayuntamiento de Montcada i Reixac en diciembre 
de 2005, que prevé el soterramiento de las vías 
convencionales de la línea Barcelona-Portbou por debajo 
del río Ripoll?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2006.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/065891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede afirmar el Ministerio de Defensa que a fecha 
de 16 de febrero de 2006 los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real han podido comprobar cómo su nómina se incre-
mentaba con motivo de la histórica subida de retribu-
ciones prometida por el Sr. Ministro de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 

Real, a fecha de 1 de octubre de 2005 y con detalle por 
empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real, a fecha de 1 de enero de 2006 y con detalle por 
empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede afirmar el Ministerio de Defensa que los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
a extinguir de la Guardia Real han podido comprobar 
que su nómina del mes de noviembre de 2005 se 
incrementaba con motivo de la subida de retribuciones 
prometida por el Sr. Ministro de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede afirmar el Ministerio de Defensa que los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
a extinguir de la Guardia Real han podido comprobar 
que su nómina del mes de enero de 2006 se incrementa-
ba con motivo de la subida de retribuciones prometida 
por el Sr. Ministro de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real, a fecha de 1 de noviembre de 2005 y con detalle 
por empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real, a fecha de 1 de febrero de 2006 y con detalle por 
empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real, a fecha de 1 de diciembre de 2005 y con detalle 
por empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede afirmar el Ministerio de Defensa que los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
a extinguir de la Guardia Real han podido comprobar 
que su nómina del mes de diciembre de 2005 se incre-
mentaba con motivo de la subida de retribuciones pro-
metida por el Sr. Ministro de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del componente gene-
ral del complemento específico que percibieron los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
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a extinguir de la Guardia Real correspondiente a su 
nómina del mes de octubre de 2005? Con detalle por 
empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del componente general 
del complemento específico que percibieron los Cabos 
primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala a extin-
guir de la Guardia Real correspondiente a su nómina del 
mes de noviembre de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del componente gene-
ral del complemento específico que percibieron los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
a extinguir de la Guardia Real correspondiente a su 
nómina del mes de enero de 2006? Con detalle por 
empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del componente gene-
ral del complemento específico que percibieron los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
a extinguir de la Guardia Real correspondiente a su 
nómina del mes de diciembre de 2005? Con detalle por 
empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del componente gene-
ral del complemento específico que percibieron los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
a extinguir de la Guardia Real correspondiente a su 
nómina del mes de septiembre de 2005? Con detalle 
por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento espe-
cífico que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de octubre 
de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.
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184/065906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento espe-
cífico que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de enero de 
2006? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
empleo que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de noviem-
bre de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento espe-
cífico que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 

Real correspondiente a su nómina del mes de septiem-
bre de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento espe-
cífico que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de noviem-
bre de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento espe-
cífico que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de diciembre 
de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
empleo que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de septiem-
bre de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
destino que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de diciembre 
de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
destino que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de noviem-
bre de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
destino que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de diciembre 
de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
destino que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de octubre 
de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
empleo que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
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Real correspondiente a su nómina del mes de octubre 
de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
empleo que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de diciembre 
de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
empleo que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guar-
dia Real correspondiente a su nómina del mes de enero 
de 2006? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
destino que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guardia 
Real correspondiente a su nómina del mes de septiem-
bre de 2005? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe en euros del complemento de 
destino que percibieron los Cabos primeros, Cabos y 
Guardias de la antigua Escala a extinguir de la Guar-
dia Real correspondiente a su nómina del mes de enero 
de 2006? Con detalle por empleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando López-Amor García, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede confirmar el Ministerio de Defensa si el 
señor Ministro de Defensa ha remitido cartas a los 
Cabos primeros, Cabos y Guardias de la antigua Escala 
a extinguir de la Guardia Real en las que les informa 
sobre una subida salarial histórica para los profesiona-
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les de las Fuerzas Armadas, cuyo primer aumento ten-
drá efectos desde el mes de noviembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2006.—Fernando López-Amor García, Diputado.

184/065922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciaron las obras de modernización y 
consolidación de los regadíos de la Comunidad de 
Regantes Canal Júcar-Turia, sector XI, Picassent 
(Valencia) que ejecuta la SEIASA Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febrero 
de 2006.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/065923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciaron las obras de modernización y 
consolidación de los regadíos de la Comunidad General 
de Usuarios del Canal Júcar-Turia, sector X, Picassent 
(Valencia), por parte de la SEIASA Meseta Sur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2006.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/065924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de agua ha aportado el Programa 
A.G.U.A., del Ministerio de Medio Ambiente, al muni-
cipio de La Serra d’En Garceran (Castellón), durante el 
pasado año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2006.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.

184/065925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las condiciones de 
seguridad e higiene en la región de Darfur (Sudán) 
desde abril del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/065926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración han realizado los militares españo-
les desplegados en la región de Darfur (Sudán) como 
observadores en cuanto a las condiciones de seguridad 
e higiene de la zona en los informes remitidos a sus 
superiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.
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184/065927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Se han visto involucrados los militares españoles 
desplegados en la región de Darfur (Sudán) como 
observadores en algún tipo de incidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/065928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración han realizado los militares españo-
les desplegados en Sudán en el marco de la misión de 
apoyo de la Unión Europea a la Unión Africana en 
Darfur (AMIS II) en cuanto a condiciones de seguri-
dad e higiene en este país africano en los informes 
remitidos a sus superiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/065929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Tiene la intención el Gobierno de que, como ha 
anunciado la Consellería de Industria de la Xunta de 
Galicia, las decisiones que afecten a Navantia Fene se 
tomen por el Gobierno Gallego?

¿Va a aceptar el Gobierno Central la propuesta del 
Autonómico de eliminar el 20% de limitación de factu-
ración para el sector civil, existente en Navantia Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Cuántos accidentes e incidentes de aeronaves mili-
tares ha habido, desde el mes de abril de 2004, en las 
Fuerzas Armadas Españolas?

¿Cuántos militares españoles han resultado muertos 
en este período, como consecuencia de los accidentes 
producidos?

¿Cuántos han resultado heridos, de diversa conside-
ración?

¿Qué tipo de ayudas han recibido los familiares de 
los militares muertos en estos accidentes o incidentes?

¿Qué cuantías económicas, como consecuencia de 
los seguros de vida correspondientes, han recibido los 
familiares de los militares muertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a las actuaciones 
del Ministerio de Fomento en Cangas de Foz (Lugo).

¿Qué actuaciones tiene previsto Fomento para solu-
cionar el problema del paso de peatones en el cruce de 
la carretera N-642 con la carretera provincial Cangas-
Ferreira?

¿A cuánto asciende la inversión?
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¿Tiene pensado Fomento la construcción de aceras 
en la carretera CangasFerreira?

¿Tiene pensado realizar algún estudio para determi-
nar la longitud del tramo donde se habilitarán dichas 
aceras?

¿Tiene pensado adjudicar estas obras antes del 2007?
¿Qué otras actuaciones tiene previsto el Ministerio 

de Fomento en el municipio de Foz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/065932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias 
(SEIASA) de la Meseta Sur tenía previsto para el ejer-
cicio del 2005 una inversión en el C. R. Badajoz-Canal 
de Montijo de 3.445.520,91.

¿Cuál es el porcentaje de obra ejecutado con relación 
al total previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/065933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias 
(SEIASA) de la Meseta Sur tenía previsto para el ejer-
cicio del 2005 una inversión en el C. R. Canal de Ore-
llana de 5.045.471,63.

¿Cuál es el porcentaje de obra ejecutado con relación 
al total previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/065934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias 
(SEIASA) de la Meseta Sur tenía previsto para el ejer-
cicio del 2005 una inversión en el C. R. Talavera la 
Real de 3.071.413,72.

¿Cuál es el porcentaje de obra ejecutado con relación 
al total previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández Diputada.

184/065935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias 
(SEIASA) de la Meseta Sur tenía previsto para el ejer-
cicio del 2005 una inversión en el C. R. Vegas Altas I de 
1.974.720,25.

¿Cuál es el porcentaje de obra ejecutado con relación 
al total previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/065936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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La Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias 
(SEIASA) de la Meseta Sur tenía previsto para el ejer-
cicio del 2005 una inversión en el C. R. Vegas Altas II 
de 2.346.707,87.

¿Cuál es el porcentaje de obra ejecutado con relación 
al total previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/065937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias 
(SEJASA) de la Meseta Sur tenía previsto para el ejer-
cicio del 2005 una inversión en el C. R. Entrerríos 
de 573.015,00.

¿Cuál es el porcentaje de obra ejecutado con relación 
al total previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de marzo 
de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/065938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿En qué ciudades gallegas se ha promovido la 
colaboración entre las Policías Locales y Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado para hacer más efec-
tiva la protección de las víctimas de la violencia de 
género?

2. ¿Se ha firmado algún convenio específico de 
colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de becas especiales de movili-
dad sin residencia correspondientes a las convocatorias 
de los cursos 2003/2004 y 2004/2005, concedidas a los 
alumnos domiciliados en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de becas generales de movilidad 
sin residencia correspondientes a las convocatorias de 
los cursos 2003/2004 y 2004/2005, concedidas a los 
alumnos domiciliados en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de becas especiales de movili-
dad con residencia correspondiente a las convocatorias 
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de los cursos 2003/2004 y 2004/2005, concedidas a los 
alumnos domiciliados en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de alumnos beneficiarios de la 
exención de los precios públicos por servicios académi-
cos universitarios por su condición de miembros de 
familia numerosa, correspondientes a las convocatorias 
de los cursos 2003/2004 y 2004/2005, domiciliados en 
la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuál es el número de nuevos efectivos del 
Cuerpo Nacional de Policía, en cada uno de sus servi-
cios, que se ha incorporado a lo largo del año 2005?

2. ¿Con cuántos nuevos efectivos cuenta la UIP de 
Galicia?

3. ¿Cuál es el número total de efectivos de la UIP 
en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de guardias civiles que se 
encuentran de baja psicológica en cada una de las pro-
vincias de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de nuevos efectivos de la Guar-
dia Civil, que se ha incorporado a cada una de las 
Comandancias de Galicia, a la XV Zona y a la Agrupa-
ción de Tráfico, durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de ayudas, para gastos determi-
nados por razón de la distancia entre el domicilio fami-
liar del becario y el centro docente en el que realice sus 
estudios, o el centro de trabajo en el que realice sus 
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prácticas, correspondientes a las convocatorias de los 
cursos 2003/2004 y 2004/2005, concedidas a los, 
alumnos domiciliados en cada una de las provincias 
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué medidas ha adoptado la Dirección General de 
la Guardia Civil para consolidar los Planes Integrales 
de Seguridad Ciudadana en la XV Zona de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el porcentaje de población reclusa exis-
tente en Galicia, en relación con su población y con el 
resto de Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuántas redes de inmigración ilegal se ha desarticu-
lado en Galicia durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuál es la planificación prevista para la inver-
sión de los 5.000.000,00 € en los accesos la polígono 
del Río do Pozo en Narón, A Coruña, durante el presente 
ejercicio del 2006?

2. ¿Para cuándo está prevista la finalización de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué evaluación hace el Gobierno sobre el segui-
miento de las medidas acordadas por los órganos judi-
ciales, en cumplimiento de la Ley orgánica de medidas 
de protección integral contra la violencia de género o 
del artículo 544 bis de la Ley de Enjuiciamiento Crimi-
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nal y del artículo 57 del Código Penal, en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál es el número de ayudas para gastos derivados 
de la residencia del alumno, durante el curso, fuera del 
domicilio familiar, correspondientes a las convocatorias 
de los cursos 2003/2004 y 2004/2005, concedidas a los 
alumnos domiciliados en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/065953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio firmado entre Patrimonio del Estado, 
Consejería de Obras Públicas de la Junta de Andalucía 
y el Ayuntamiento de Vélez-Málaga (Málaga), sobre la 
Barriada de Pescadores en Torre del Mar llamada «Las 
Protegidas».

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/065954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta parlamentaria solicitando los créditos 
totales, gastos comprometidos y obligaciones recono-
cidas de ACUAMED, en 2005, en Andalucía, se me 
proporcionan unos datos incompletos donde sólo apa-
rece una cantidad que desconozco. ¿A cuál de los tres 
conceptos solicitados corresponde? Por lo que requiero 
la respuesta completa a mi pregunta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/065955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la financiación prevista en los presupuestos 
generales del año 2006 dentro del Plan Nacional de Re-
gadíos, correspondientes a la provincia de Málaga? Por 
cada uno de los proyectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/065956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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Deudas que mantienen las compañías aéreas con el 
Aeropuerto de Málaga, por año y compañías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/065957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Menores de edad que se encuentran en centros de 
internamiento en la Comunidad de Andalucía. Desglo-
sado por provincias y centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/065958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones realizadas por la Policía Nacional en 
Andalucía durante el año 2005 en relación con la vio-
lencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/065959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Fechas de cada uno de los diferentes tramos que 
componen el expediente administrativo del Acceso Sur 
al aeropuerto de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/065960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 4 de noviembre del pasado año fue anunciada la 
construcción de una desalobradora en el municipio de 
Guardamar del Segura (Alicante) sin que hasta la fecha 
se tenga conocimiento alguno sobre cuestiones que 
afectan a la ejecución del proyecto aludido, por este 
motivo preguntamos al Gobierno:

A) Coste total del proyecto de la citada desalobra-
dora y plazo de ejecución estipulado para su construc-
ción y total finalización.

B) Fase de ejecución en la que se encuentra la 
citada obra en la actualidad.

C) Cantidad presupuestaria contraída para esta 
anualidad y gasto ejecutado hasta el momento.

D) Ubicación e información sobre el espacio 
necesario para su construcción.

E) Impacto medioambiental y visual de la citada 
construcción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Enriqueta Seller Roca de Togores, Dipu-
tada.

184/065961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de plazas en centros de atención a discapa-
citados físicos en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de fe-
brero de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González Gutié-
rrez y Armando González López, Diputados.

184/065962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de plazas para atención a personas depen-
dientes en pisos tutelados en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de fe-
brero de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González Gutié-
rrez y Armando González López, Diputados.

184/065963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de plazas en centros de atención a enfermos 
mentales en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes que se benefician 
de los servicios de ayuda a domicilio en la provincia de 
Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes mayores de sesenta 
y cinco años en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes mayores de se-
senta y cinco años en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes mayores de se-
senta y cinco años en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes menores de se-
senta y cinco años discapacitados en la provincia de 
Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes menores de sesenta 
y cinco años discapacitados en la provincia de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes menores de sesenta 
y cinco años discapacitados en la provincia de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.
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Número de personas dependientes menores de se-
senta y cinco años discapacitados en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, Fran-
cisco Vañó Ferré, Concepción González Gutiérrez y 
Armando González López, Diputados.

184/065972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas dependientes menores de 
sesenta y cinco años discapacitados en la provincia de 
Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González 
Gutiérrez y Armando González López, Diputados.

184/065973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de plazas en centros geriátricos en la pro-
vincia de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González 
Gutiérrez y Armando González López, Diputados.

184/065974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de plazas en centros geriátricos en la pro-
vincia de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González 
Gutiérrez y Armando González López, Diputados.

184/065975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de plazas en centros geriátricos en La 
Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González 
Gutiérrez y Armando González López, Diputados.

184/065976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.
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Número de plazas en centros geriátricos en la pro-
vincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González 
Gutiérrez y Armando González López, Diputados.

184/065977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de plazas en centros de atención a discapa-
citados psíquicos en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González 
Gutiérrez y Armando González López, Diputados.

184/065978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo C. Oreiro Rodríguez, don Fran-
cisco Vañó Ferré, doña Concepción González Gutiérrez 
y don Armando González López, Diputados pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de personas beneficiarias de los servicios 
de teleasistencia en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—José Domingo C. Oreiro Rodríguez, 
Francisco Vañó Ferré, Concepción González 
Gutiérrez y Armando González López, Diputados.

184/065979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué condiciones de seguridad e higiene están 
desarrollando su misión los militares españoles desple-
gados en Sudán en el marco de la misión de apoyo de la 
Unión Europea a la Unión Africana de Darfur (AMIS II)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/065980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿En qué condiciones de seguridad e higiene están 
desarrollando su misión los cinco militares españoles 
desplegados la región de Darfur (Sudán) como observa-
dores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/065981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En el año 2000 el Gobierno de la Nación elaboró el 
Plan Director de Infraestructura 2000-2007 con pro-
yección hasta 2010.

En ese Plan se incluía un ambicioso Programa de 
construcción de vía de ferrocarril que pretendía conec-
tar a través del tren de Alta Velocidad (AVE) la capital 
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de España con todas las capitales de provincia, de 
forma que cualquier pasajero estuviera en menos de 
tres horas en Madrid.

En este proyecto se incluyó por primera vez la 
conexión Madrid-Almería, estimándose que la finaliza-
ción de la construcción del mismo podría culminarse 
en 2009-2010.

La Mesa de las Infraestructuras de Almería saludó 
el proyecto positivamente, y se iniciaron presiones y 
actuaciones que deberían llevar a que el proyecto 
pudiera concluirse antes.

De hecho en 2003 ya estaba finalizado el Estudio 
Informativo y presentado el DIA o estudio de impacto 
ambiental.

Los Presupuestos Generales que el Parlamento 
aprobó para 2004 previeron 5 millones de euros para la 
licitación de los proyectos entre la provincia de Murcia 
y la capital almeriense y los de 2005, éstos aprobados 
ya por el nuevo Gobierno y el Parlamento, de otros 8,3 
millones de euros adicionales.

Sin embargo el Gobierno socialista ha sido incapaz 
de licitar los proyectos en tramo alguno justificando su 
incompetencia por unas presuntas alteraciones puntua-
les de trazado, que podrían haberse realizado sin parali-
zar el resto de los tramos.

Esto ha provocado que en la actualidad el tramo 
Almería-Murcia sea uno de los más retrasados de toda 
España, dándose la paradoja que incluso mientras en la 
provincia de Murcia ya hay en obras 7 km, 14 tengan 
redactados los proyectos y otros 58 tengan completados 
el DIA, en la provincia de Almería ni tan siquiera esté 
completo este último trámite, lo que implica ya en la 
actualidad casi dos años más de retraso sobre los planes 
previstos.

Por todo ello es por lo que deseamos saber:

¿Qué medidas de urgencia piensa adoptar el Gobier-
no para poner en marcha de una vez por todas el tren de 
Alta Velocidad en Almería o el nuevo tren de altas pres-
taciones que ahora ha diseñado el Gobierno y cuyas 
prestaciones reales todavía se desconocen, procediendo 
a la licitación inmediata de los proyectos de construc-
ción?

¿Para qué mes y de qué año tiene previsto el Gobier-
no que esté concluida esta obra al ritmo actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
febrero de 2006.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí Sáez, Diputados.

184/065982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El País Vasco es una de las comunidades que conec-
tará el futuro corredor ferroviario de altas prestaciones 
Cantábrico-Mediterráneo. Esta infraestructura está 
incluida en el Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transporte (PEIT).

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Para qué fechas será una realidad este proyecto de 
corredor Cantábrico-Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/065983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El País Vasco es una de las comunidades que conec-
tará el futuro corredor ferroviario de altas prestaciones 
Cantábrico-Mediterráneo. Esta infraestructura está 
incluida en el Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transporte (PEIT).

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué presupuesto tiene este corredor Cantábrico-
Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/065984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El País Vasco es una de las comunidades que conec-
tará el futuro corredor ferroviario de altas prestaciones 
Cantábrico-Mediterráneo. Esta infraestructura está 
incluida en el Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transporte (PEIT).

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿En qué fase se encuentra este corredor Cantábrico-
Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/065985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Existiendo una partida en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006 de 5.656.000 euros para un pro-
yecto de inversión en el aeropuerto de Loiu, en Vizcaya,

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué plazo de ejecución tiene este proyecto de 
inversiones en el aeropuerto de Loiu, de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/065986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Existiendo una partida en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006 de 5.656.000 euros para un pro-
yecto de inversión en el aeropuerto de Loiu, en Vizcaya,

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué zonas se van a remodelar con esta inversión 
del aeropuerto de Loiu, de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/065987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Existiendo una partida en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006 de 5.656.000 euros para un pro-
yecto de inversión en el aeropuerto de Loiu, en Vizcaya,

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué coste tiene este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/065988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Existiendo una partida en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006 de 5.656.000 euros para un pro-
yecto de inversión en el aeropuerto de Loiu, en Vizcaya,

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿En qué situación se encuentra dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febrero 
de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/065989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Medidas para que la Junta de Castilla y León siga 
percibiendo fondos europeos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/065990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número total de infracciones penales cometidas en 
el mes de agosto de 2005 en la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/065991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número total de infracciones penales cometidas en 
el mes de julio de 2005 en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/065992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Vivienda 
a través de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006, dirigidas a fomentar la construcción de 
viviendas destinadas a la venta en la provincia de 
Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/065993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Datos con relación al aumento de la delincuencia 
juvenil, bandas, etc., en la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/065994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.
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Cantidad recibida por la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León para la lucha contra la violencia domés-
tica en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/065995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de mujeres víctimas de violencia doméstica 
que se han beneficiado con la entrega de una vivienda 
protegida en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, provincia por provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/065996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Previsiones respecto al envío de ayudas del Gobier-
no a la Comunidad Autónoma de Castilla y León por la 
disminución de la recepción de fondos europeos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/065997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Compensaciones previstas por el Gobierno para las 
personas que cuiden a personas dependientes en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/065998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Convenios firmados por el Ministerio de Vivienda 
con el Gobierno de la Comunidad Autónoma de Casti-
lla y León para favorecer el acceso de los ciudadanos a 
la vivienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.

184/065999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Fecha de las licitaciones realizadas desde marzo 
de 2004 a diciembre de 2005 por el Ministerio de 
Medio Ambiente, modalidad de contratación y empresa 
adjudicataria en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.
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184/066000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Medidas tomadas por el Gobierno en la provincia de 
Soria para paliar los efectos causados por las heladas en 
la agricultura durante el mes de enero de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/066001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Valoración que hace el Gobierno sobre los daños 
causados en la agricultura en la provincia de Soria afec-
tada por las heladas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/066002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Ayudas económicas recibidas en la Junta de Castilla 
y León, en aplicación del Real Decreto 801/2005, de 1 

de julio, por el que se aprueba el Plan Estatal 2005-2008, 
para favorecer el acceso de los ciudadanos a la vivienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
febrero de 2006.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/066003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula las siguientes preguntas al 
Gobierno, para que le sean contestadas por escrito.

¿Por qué el Ministerio de Vivienda no ha acometido 
las actuaciones necesarias para hacer accesible a las 
personas con discapacidad su sede central, situada en el 
paseo de la Castellana, 112, de la ciudad de Madrid?

¿Es consciente el Gobierno de que ese Ministerio 
está infringiendo la legislación en materia de accesibili-
dad aplicable en el territorio de la Comunidad de 
Madrid?

¿Por qué no atiende ese Departamento las demandas 
del sector de la discapacidad que viene reclamando la 
realización de obras de accesibilidad en ese edificio?

¿Cuándo prevé el Ministerio de Vivienda convertir 
en accesibles sus dependencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores con discapaci-
dad que, a fecha 1 de septiembre de 2005, se han acogi-
do a los beneficios que en materia de jubilación antici-
pada establece el Real Decreto 1539/2003, de 5 de 
diciembre, con expresión del grado de discapacidad, 
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edades en que se han jubilado y promedio de años de 
adelanto de jubilación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febrero 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas al 
Gobierno, para que le sean contestadas por escrito.

¿Ha provisto la Secretaria de Estado de Servicios 
Sociales, Familias y Discapacidad el puesto de Director 
Ejecutivo de la Oficina Especializada del Consejo 
Nacional de Discapacidad?

En caso positivo, ¿cuál es el nombre del funcionario/a 
que ha cubierto ese puesto de responsabilidad?

¿En qué fecha fue designado/a para ese cargo y qué 
actuaciones ha llevado a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no se ha procedido al nombramiento del 
Director Ejecutivo de la Oficina Especializada del Con-
sejo Nacional de Discapacidad a pesar de haber trans-
currido más de dieciocho meses desde la creación del 
mismo en virtud del Real Decreto 1865/2004, de 6 de 
septiembre, y casi un año de la entrada en vigor de la 
Orden TAS/736/2005, de 17 de marzo, por la que se 
regula la estructura y funcionamiento de la Oficina Per-
manente Especializada del Consejo Nacional de la 
Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué ha incumplido el Gobierno, a través de la 
Secretaría de Estado de Servicios Sociales, Familias y 
Discapacidad, el mandato contenido en la letra d) del 
artículo 11 del Real Decreto 1865/2004, de 6 de sep-
tiembre, que obliga a «elaborar, con carácter anual, 
para su elevación al Pleno del Consejo, un informe 
sobre la situación de la igualdad de oportunidades, no 
discriminación y accesibilidad universal de las perso-
nas con discapacidad y sus familias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no ha confeccionado la Oficina Permanen-
te Especializada del Consejo Nacional de Discapacidad 
el informe correspondiente al año 2005 y lo ha elevado 
al Pleno del Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido los ingresos de la Gerencia de 
Infraestructuras y Equipamiento de la Defensa, especi-
ficando los ingresos correspondientes a cada uno de los 
capítulos, a 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los ingresos del Instituto Nacional 
de Técnica Aeroespacial, especificando las partidas 
correspondientes, a 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué razones han llevado a la Secretaria de Estado 
de Servicios Sociales, Familias y Discapacidad para 
destituir de modo fulminante, en el mes de enero 
de 2006, al Subdirector General de Ordenación y Plani-
ficación de la Dirección General de Coordinación de 
Políticas Sectoriales sobre Discapacidad, Sr. D. Luis 
Osorio Gullón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo se explica el cese del actual Subdirector 
General de Ordenación y Planificación de la Dirección 
General de Coordinación de Políticas Sectoriales 
sobre Discapacidad, cuando ese Centro Directivo se 
halla en pleno proceso de preparación del desarrollo 
reglamentario de la Ley 51/2003, de 2 de diciembre, 
que lleva un retraso acumulado de meses, incumpliendo 
los mandatos legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno, 
para que le sea contestada por escrito.

¿Supone el cese del Subdirector General de 
Ordenación y Planificación de la Dirección General de 
Coordinación de Políticas Sectoriales sobre Discapacidad 
una manifestación de la profunda crisis de esa Dirección 
General, de nueva creación por el Gobierno socialista, 
que pasados casi dos años no se ha consolidado y actúa 
de forma errática y precaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Referido a 31 de diciembre de 2005:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005 respecto al 
EMAD, en su conjunto en cada uno de los programas y 
en cada capítulo según clasificación económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado 
por transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Referido a 31 de diciembre de 2005:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005 respecto a 
la Armada, en su conjunto en cada uno de los progra-
mas y en cada capítulo según clasificación económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado 
por transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Referido a 31 de diciembre de 2005:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005 respecto al 

Ejército del Aire, en su conjunto en cada uno de los 
programas y en cada capítulo según clasificación eco-
nómica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado 
por transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Referido a 31 de diciembre de 2005:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005 respecto al 
Ejército de Tierra, en su conjunto en cada uno de los 
programas y en cada capítulo según clasificación eco-
nómica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado 
por transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Referido a 31 de diciembre de 2005:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005 respecto a 
la Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la 
Defensa, en su conjunto en cada uno de los programas 
y en cada capítulo según clasificación económica?
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¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado 
por transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Referido a 31 de diciembre de 2005:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005 respecto a 
los Organismos Autónomos de dicho Ministerio, en 
su conjunto en cada uno de los programas y en cada 
capítulo según clasificación económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado 
por transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Referido a 31 de diciembre de 2005:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005 respecto al 
órgano central sin EMAD, en su conjunto en cada uno 
de los programas y en cada capítulo según clasificación 
económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado 
por transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2005, a 31 de 
diciembre, en su conjunto en cada uno de los programas 
y en cada capítulo según clasificación económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué operaciones y por qué importe han generado 
ingresos a la Gerencia de  Infraestructuras y Equipamiento 
de la Defensa, especificando detalladamente los ingresos 
correspondientes a los capítulos 3 (Tasas y otros 
ingresos), 5 (Ingresos Patrimoniales), 6 (Enajenación 
Inversiones Reales), 7 (Transferencias de capital) y 8 
(Activos financieros), a 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febrero 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación con la Ley de medidas sanitarias frente 
al tabaquismo, y reguladora de la venta, el suministro, 
el consumo y la publicidad de los productos del tabaco, 
en el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio (y/o 
organismos o empresas dependientes):

¿Cuál es la prevalencia del tabaquismo en sus traba-
jadores?

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la Ley?
¿Qué medidas se han adoptado para ayudar a los 

trabajadores fumadores para que abandonen su hábito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2006.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/066024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

En relación con la Ley de medidas sanitarias frente 
al tabaquismo, y reguladora de la venta, el suministro, 
el consumo y la publicidad de los productos del tabaco, 
en el Ministerio de Educación y Ciencia (y/o organis-
mos o empresas dependientes):

¿Cuál es la prevalencia del tabaquismo en sus traba-
jadores?

¿Cuál es el grado de cumplimiento de la Ley?
¿Qué medidas se han adoptado para ayudar a los 

trabajadores fumadores para que abandonen su hábito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2006.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.

184/066025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actividades va a poner en marcha el Gobierno en 
apoyo y atención a la conmemoración del cincuentenario 
de la muerte de Pío Baroja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de febre-
ro de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/066026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según las últimas informaciones de la Subsecretaría 
del Ministerio de Administraciones Publicas se van a 
realizar diversas obras de mejora en los edificios de 
diferentes Subdelegaciones del Gobierno Provinciales. 
En concreto se van a realizar unas obras de mejora en el 
edificio de la Subdelegación del Gobierno de la Villa de 
Bilbao.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué presupuesto tienen las obras que se van a 
realizar en la Subdelegación del Gobierno de la Villa 
de Bilbao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/066027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según las últimas informaciones de la Subsecretaría 
del Ministerio de Administraciones Públicas se van a 
realizar diversas obras de mejora en los edificios de 
diferentes Subdelegaciones del Gobierno Provinciales. 
En concreto se van a realizar unas obras de mejora en el 
edificio de la Subdelegación del Gobierno de la Villa de 
Bilbao.
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Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Es verdad que en este año 2006 se van a realizar 
algunas obras en el edificio de la Subdelegación del 
Gobierno de la Villa de Bilbao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/066028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según las últimas informaciones de la Subsecretaría 
del Ministerio de Administraciones Públicas se van a 
realizar diversas obras de mejora en los edificios de 
diferentes Subdelegaciones del Gobierno Provinciales. 
En concreto se van a realizar unas obras de mejora en el 
edificio de la Subdelegación del Gobierno de la Villa de 
Bilbao.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué tipo de obras se van a realizar durante este año 
en la Subdelegación del Gobierno de la Villa de Bil-
bao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/066029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según las últimas informaciones de la Subsecretaría 
del Ministerio de Administraciones Públicas se van a 
realizar diversas obras de mejora en los edificios de 
diferentes Subdelegaciones del Gobierno Provinciales. 
En concreto se van a realizar unas obras de mejora en el 
edificio de la Subdelegación del Gobierno de la Villa de 
Bilbao.

Por ello al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuándo comienzan y qué plazo de ejecución tienen 
las obras a realizar en la Subdelegación del Gobierno de 
la Villa de Bilbao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/066030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Defensa de 
alguna situación de indefensión padecida por algún 
miembro de las Fuerzas Armadas que estuviera motiva-
da por la derogación de la Instrucción Comunicada 
112/2003, de 19 de agosto, por la Disposición Deroga-
toria única de la Instrucción número 211/2004, de 23 
de diciembre, del Subsecretario de Defensa?

En caso afirmativo, ¿en qué consiste esta situación 
de indefensión y cómo tiene previsto darle solución el 
Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—María Asunción Oltra Torres, Diputada.

184/066031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

En el año 2006, el Gobierno espera invertir en mejo-
ras de casas-cuartel de la Guardia Civil, 25.322 miles 
de €, en reparaciones, mantenimiento y conservación 
de edificios.

1. ¿Cuánto se invertirá en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia, en relación con este apartado?
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2. ¿Qué gasto se ha comprometido, a día de la 
fecha, en la Comunidad Autónoma de Galicia, con 
cargo a este Capítulo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

En el año 2006, el Gobierno espera invertir en mejo-
ras de casas-cuartel de la Guardia Civil, con cargo al 
Capítulo VI del los PGE., 122.708 miles de €.

1. ¿Cuánto se invertirá en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia, en relación con este apartado?

2. ¿Qué gasto se ha comprometido, a día de la 
fecha, en la Comunidad Autónoma de Galicia, con 
cargo a este Capítulo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

En el año 2006, el Gobierno espera invertir en mejo-
ras de casas-cuartel de la Guardia Civil, con cargo al 
Capítulo VI del los PGE., 122.708 miles de €, más 
otros 25.322 miles de € en reparaciones, mantenimien-
to y conservación de edificios.

Teniendo en cuenta que las inversiones están des-
glosadas por provincias, correspondiendo a Gali-
cia 3.257 miles de € y que los créditos del Capí-
tulo II se descentralizan en las Zonas, que son las 
que marcan las prioridades de obras a realizar en sus 

respectivas demarcaciones territoriales, en base al 
importe de la asignación y las necesidades urgentes 
que les puedan surgir.

1. ¿Qué prioridades ha establecido la XV Zona de 
la Guardia Civil, con sede en Galicia, en relación con 
las inversiones provincializadas para el año 2006, con 
esos 3.257 miles de €?

2. ¿A cuánto asciende, en cada provincia, la canti-
dad prevista a invertir en obras a realizar, con cargo al 
Capítulo II?

3. ¿Cuáles son las necesidades más urgentes, en 
cada provincia, según la XV Zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

¿Tiene previsto comparecer el Ministro de Defensa, 
ante la Comisión de Defensa del Congreso de los Dipu-
tados, para dar una explicación sobre el envío de milita-
res españoles a Sudán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Para cuándo está previsto el relevo de los cinco 
observadores que, el Ministerio de Defensa, ha enviado 
a Sudán?

2. ¿Cuánto tiempo durará esta permanencia espa-
ñola en Darfur?



Congreso 30 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 361

193

3. ¿Cuál es la misión de los militares españoles 
allí desplazados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿En qué condiciones de seguridad están reali-
zando su labor los militares españoles destacados en 
Darfur?

2. ¿Qué riesgos están corriendo los militares espa-
ñoles?

3. ¿Existe un informe de nuestra Oficina de Repre-
sentación Militar en Bruselas, desaconsejando el envío 
de nuestros militares a Sudán, por el elevado riesgo que 
supone su misión?

4. ¿Cuántos países europeos han desplazado mili-
tares a aquella zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Ha sido solicitado por la ONU el envío de per-
sonal militar a Sudán?

2. ¿A qué requerimiento ha respondido el Gobier-
no español, enviando militares a aquella zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

¿Tiene la intención el Gobierno de que, como ha 
anunciado la Consellería de Industria de la Xunta de 
Galicia, las decisiones que afecten a Navantia Fene, se 
tomen por el Gobierno Gallego?

¿Va a aceptar el Gobierno central la propuesta del 
Autonómico de eliminar el 20 % de limitación de factu-
ración para el sector civil, existente en Navantia Fene?

¿Qué conversaciones ha mantenido el Gobierno 
central con el Autonómico, en cuanto a la privatización 
de Navantia Fene se refiere?

¿Tiene previsto el Gobierno privatizar sus instala-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las condiciones bajo las cuales se 
han otorgado los créditos FAD en 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo se está desarrollando el programa de coope-
ración de España con Turquía de 28 de julio de 2004, 
por lo que se concedieron casi 300 millones de euros en 
créditos FAD?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Del porcentaje que el Gobierno ha destinado a la 
acción humanitaria en 2004 y 2005, ¿qué partidas se 
han dedicado a gastos de reconstrucción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Del porcentaje que el Gobierno ha destinado a la 
acción humanitaria en 2004 y 2005, ¿qué partidas están 
imputadas al Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo va a crear al Gobierno la Oficina de Ayuda 
Humanitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Hasta el momento, qué medidas ha llevado a cabo 
el Gobierno bajo el marco de la «alianza contra el ham-
bre y la pobreza»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la cooperación 
española durante el año 2005 para mejorar las políticas 
e instrumentos comunitarios dirigidos a los países de 
América Latina y el Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Con cuánto personal cuenta la cooperación espa-
ñola para llevar a cabo el seguimiento de la política de 
desarrollo de la UE, que en 2005 supuso un 25 % de 
nuestra AOD?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes. del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué resultados tienen las ONGDs españolas en las 
convocatorias de proyectos de la UE?

¿De qué forma ayuda la administración española a 
mejorar esos resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha habido un aumento de funcionarios españoles 
dentro de los Organismos Multilaterales en los años 
2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene pensado el Gobierno adoptar medidas en 
relación con las remesas de los inmigrantes?

En caso afirmativo, ¿Cuáles serían estas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué proyectos se están realizando en las zonas 
afectadas por el huracán Stan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué perspectivas de continuidad están previstas 
para los proyectos realizados tras el huracán Stan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.
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184/066052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el importe de los créditos FAD desti-
nado a cada país receptor en 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido cada uno de los países receptores 
de los créditos FAD en 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Salaman-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de cumplimiento de los cré-
ditos FAD en 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro  de 2006.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/066055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno 
para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa adoptar el Gobierno medidas para homoge-
neizar la dispensa de la bolsa recolectora de orina mul-
ticanal con cierre utilizable por tetrapléjicos en igual-
dad de condiciones para todas las Comunidades 
Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro  de 2006.—Francisco Vañó Ferre, Diputado.

184/066056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

La necesidad de reforma de algunos órganos y cues-
tiones básicas relativas a la Organización de Naciones 
Unidas ha sido recogida de forma clara por parte de los 
sujetos internacionales, si bien existen diversas opinio-
nes en relación al contenido de dicha reforma.

Uno de los organismos de Naciones Unidas que 
debe ser reformado es la Comisión de Derechos Huma-
nos, que ahora se entiende debe ser reemplazada por un 
Consejo sobre Derechos Humanos.

Desde nuestro punto de vista, esta reforma debe 
permitir asegurar mayor protección, exigencia de 
mayores niveles de respeto a los Derechos Humanos de 
sus miembros y la posibilidad de control en cumpli-
miento de los mismos.

Tras un primer fracaso en la puesta en marcha de 
este Consejo, el pasado mes de septiembre, se está 
negociando una nueva Propuesta con menor amplitud 
en los objetivos y requisitos del Consejo, lo cual debe-
mos lamentar.

En relación a esta cuestión, nos interesa conocer:

El contenido de la Propuesta en detalle que, al día 
de hoy, es objeto de negociación para la creación de 
dicho Consejo.
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¿Cuáles serán los mecanismos de funcionamiento 
de forma que se pueda asegurar la efectividad de los 
objetivos del Consejo?

En definitiva, nos interesa la defensa y la exigencia 
del cumplimiento de los Derechos Humanos, y la posi-
ción que el Gobierno del Estado está manteniendo en 
dicha negociación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/066057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

En el distrito de Churriana (Málaga) los colectivos 
vecinales y sociales vienen mostrando su preocupación 
por la falta de información que, según ellos, existe 
sobre el proyecto de Aislamiento Acústico que la enti-
dad pública AENA (Aeropuertos Españoles y Navega-
ción Aérea) está llevando a cabo en ese barrio mala-
gueño.

Según el Plan Director del Aeropuerto de Málaga 
(BOE n.° 190, de 25 de julio de 2001) y la Declaración 
de Impacto Ambiental de Málaga (BOE n.° 240, de 7 
de octubre de 2003), AENA está obligada a insonorizar 
de forma totalmente gratuita las viviendas que se con-
sideren afectadas por la contaminación acústica, pro-
ducida por el tráfico aéreo en Málaga, dentro de un 
radio de acción delimitado que se ha denominado hue-
lla isófona. Dicha huella, al parecer, ya ha sido aproba-
da y establecida por AENA, y es a partir de este punto 
cuando empiezan a surgir dudas y conflictos, pues no 
se han llevado a cabo estudios de sonidos reales para 
concretar hasta dónde llega realmente la contaminación 
acústica producida por las aeronaves.

Los vecinos y los colectivos vecinales y sociales del 
citado barrio malagueño denuncian carecer de informa-
ción acerca de cuestiones básicas tales como los crite-
rios para determinar que zona tiene o no derecho a 
subvención, cuántas familias que lo han solicitado pue-
den beneficiarse, o qué requisitos legales tienen que 
cumplir. Tampoco han podido ver la huella isófona, ni 
tienen noticia alguna de que en un futuro próximo se 
produzcan las mediciones y estudios de sonido real 
para así poder ampliarse la zona de afección.

En relación a los proyectos de AENA en el distrito 
de Churriana (Málaga),

¿Que criterios utiliza AENA para determinar qué 
zona tiene o no derecho a la subvención para adecuar 
sus viviendas? ¿Cuántas familias se verán afectadas?

¿Qué criterios utiliza AENA para delimitar la huella 
isófona?

¿Se van a producir mediciones y estudios de sonido 
real para establecer con garantías la zona de afección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/066058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Exposición de motivos

Hace un año, el Ministro de Defensa, José Bono, se 
comprometió a reinvertir, a través de un convenio, 
los 600.000 euros que la ciudad pagó a Defensa por los 
terrenos del antiguo Polígono de Tiro de Caudé en la 
rehabilitación de las murallas de Teruel, ¿en qué situa-
ción se encuentra el anunciado convenio, acuerdo, 
compromiso, entre las administraciones públicas impli-
cadas para la recuperación de las murallas de Teruel?, 
¿por qué se está produciendo este retraso en la inver-
sión anunciada?, ¿cuándo está previsto concluir los 
trabajos pertinentes para la recuperación de esta parte 
del patrimonio histórico-artístico de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/066059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Exposición de motivos

¿Qué regulación existe en el Estado sobre los video-
juegos relacionada con los derechos del consumidor?, 
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¿se piensa realizar alguna regulación específica desti-
nada a preservar los derechos del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/066060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Exposición de motivos

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en la redacción 
de los estudios informativos de las variantes carreteras 
de las localidades aragonesas de Fuentes de Ebro, 
Quinto, Azaila e Híjar, en cuanto a si serán variantes ya 
desdobladas, en previsión de la nueva autovía, o de un 
solo carril?, ¿en qué fase administrativa se encuentran 
todas y cada una de esas variantes?, ¿cuál es la previ-
sión de la finalización de las mismas?, ¿con qué inver-
sión en todos los casos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/066061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Exposición de motivos

Los Presupuestos Generales del Estado de 2006 
incluyen una partida de 150.000 euros en el Monasterio 
de San Victorián, en el municipio del Pueyo de Ara-
guás. ¿Para qué se va a destinar esa partida?, ¿se ha 
iniciado ya la tramitación para la reserva de crédito y 
posterior ejecución de esta cantidad?, en su caso, ¿en 
qué fase administrativa se encuentra esta partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/066062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Exposición de motivos

Existe en un proyecto para la construcción de un 
Paseo, con proyecto y subvención ya aprobados, en la 
antigua carretera de Madrid, en el término municipal de 
La Muela en Aragón. ¿Tiene esta obra apoyo o subven-
ción por parte del Ministerio de Fomento?, ¿cuáles son 
sus plazos de ejecución?, en su caso, ¿a cuánto ascien-
de esta cantidad?, ¿ha sido transferida esta carretera al 
ayuntamiento de La Muela?, ¿se piensa hacer en su 
caso?, ¿con la dotación económica correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/066063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra la denuncia formula-
da por la UE al Gobierno de España sobre la legislación 
que rige para las concesiones hidroeléctricas?, ¿qué 
trabajos está haciendo el gobierno para poner en mar-
cha las modificaciones oportunas?, ¿por qué se ha 
incumplido en más de seis meses de tiempo el plazo 
demandado por la UE para adaptar la normativa espa-
ñola a las exigencias de la Unión en este ámbito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/066064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado don Joan Tardà i Coma, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.
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Numerosos estudios y análisis científicos determi-
nan que una de las causas que se añaden a la alta tasa de 
siniestralidad en España es la del estrés que sufre el 
conductor profesional en el desarrollo de su actividad 
profesional, que aumenta considerablemente el riesgo 
de error que puede ocasionar un accidente. Dichos 
estudios también citan que la existencia de estrés térmi-
co es una peligrosa variable del mismo. El estrés térmico, 
provocado por las altas temperaturas que se registran en 
las cabinas y habitáculos de determinados medios de 
transporte en ciertas épocas del año, influye de forma 
importante en la capacidad física de los conductores 
profesionales, ocasionando de forma clara un riesgo 
para su seguridad y salud, además de para el resto de 
conductores.

La normativa que debería regular la necesaria ade-
cuación a las normas básicas de seguridad y salud de 
estos puestos de trabajo, y especialmente, en lo relativo 
para este caso, a las condiciones ambientales de los 
mismos, es el Real Decreto 486/1997, sobre condicio-
nes mínimas de seguridad y salud aplicables a los luga-
res de trabajo, uno de los múltiples textos que desarro-
lla, con carácter técnico, las previsiones legales, y en 
este caso, las condiciones de seguridad y salud aplica-
bles a los puestos de trabajo, de la Ley 31/1995, de 
Prevención de Riesgos Laborales.

En relación con la Seguridad Vial y Salud Laboral:

1. ¿Conoce el Gobierno el número de trabajadores 
afectados por esta falta de regulación (todo medio de 
transporte de mercancía y viajeros y de servicios auxi-
liares, nacionales e internacionales)?

2. ¿Tiene el Gobierno conocimiento de la forma 
como afecta la falta de normativa que existe al respecto 
sobre la seguridad vial, la siniestralidad y número de 
víctimas en accidentes de tráfico?

3. ¿Considera el Gobierno contradictorio endure-
cer la normativa de tráfico en aras de disminuir la 
siniestralidad actual y no regular las condiciones míni-
mas de seguridad de los puestos de trabajo ubicados en 
todos lo medios de transporte?

4. ¿Tiene el Gobierno algún estudio o informe 
sobre las temperaturas que se pueden alcanzar en pleno 
verano en los puestos de trabajo situados en los medios 
de transporte por carretera?

5. ¿Tiene previsto el Gobierno emprender alguna 
actuación especial en el transporte por carretera en los 
días incluidos dentro de olas de calor al igual que reali-
za protección civil para los sectores de la población 
más sensibles?

6. Ya que en el artículo 14 de la Ley 31/1995, de 
Prevención de Riesgos Laborales, se especifica que 
los trabajadores tienen derecho a una protección efi-
caz en materia de seguridad y salud en el trabajo y 
dado que el Real Decreto 486/1997 establece los 
mínimos a cumplir, ¿cuáles son los mínimos a cumplir 

por los puestos de trabajo excluidos en el artículo 1, 
punto 2, apartado a), del 486/1997?

7. ¿Cómo se puede garantizar el cumplimiento del 
artículo 14 de la Ley 31/1995 si no existen reglamenta-
dos unos mínimos y éstos están al albur del criterio de 
los empresarios en su deber de protección del trabaja-
dor por una regulación mínima?

8. ¿Por qué si la norma UNE-EN ISO 7730 reco-
mienda unos valores de «confort térmico» para activi-
dades sedentarias el Gobierno no exige unos valores 
mínimos en actividades ligeras, como la de conducción 
de vehículos, las cuales requieren la suficiente atención 
permanente. Al igual que la prohibición del uso de telé-
fonos, límites de consumo alcohólico, etc., por razón 
del riesgo de accidente que conllevan?

9. ¿Posee el Gobierno algún estudio o prevé la 
intención de realizarlo relacionado con los efectos cau-
sados por las altas temperaturas en la conducción pro-
fesional?

10. ¿Posee el Gobierno algún estudio o prevé la 
intención de realizarlo relacionado con los efectos del 
«estrés» de origen diverso que puede afectar en la segu-
ridad de la conducción de vehículos industriales o 
transporte?

11. ¿Conoce el Gobierno cómo los efectos del 
«Estrés Térmico» afecta a la seguridad vial y a la con-
ducción de vehículos?

12. ¿Conoce el Gobierno cómo los efectos del 
«Estrés Acústico» afecta a la seguridad vial y a la con-
ducción de vehículos?

13. ¿Tiene el Gobierno conocimiento de la exis-
tencia de un estudio que demuestra que conducir a una 
temperatura de 35° equivale a conducir bajo los efectos 
de una tasa de alcoholemia de 0,5? (fuente; Director del 
Laboratorio de Automóviles de la Universidad Politéc-
nica de Valencia, señor José Font).

14. ¿Conoce el Gobierno cuál es el número de 
vehículos implicados en los accidentes de tráfico de los 
meses estivales que no poseían aire acondicionado?

15. ¿Considera el Gobierno plausible relacionar la 
alta siniestralidad de los meses estivales en nuestro país 
con las altas temperaturas que se soportan en los pues-
tos de conducción sin control de la temperatura?

16. ¿Qué razones considera el Gobierno que 
explican que sean los países mediterráneos, con carac-
terísticas medioambientales específicas, como la de los 
veranos muy calurosos, los que posean mayores índices 
de siniestralidad?

17. ¿Conoce el Gobierno estudios que expliquen 
de qué forma afectan las altas temperaturas a la res-
puesta psicomotriz del conductor?

18. ¿Conoce el Gobierno las estadísticas de acci-
dentes de tráfico por meses?

19. ¿Qué estudios avalan la explicación de que 
sean los meses estivales los de mayor siniestralidad?

20. ¿Conoce el Gobierno el número de conducto-
res profesionales implicados en el volumen total de 
accidentes?
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21. ¿Por qué los accidentes de tráfico de conduc-
tores profesionales no se computan como accidentes 
laborales?

22. ¿Existe algún estudio sobre el nivel de audi-
ción en los conductores profesionales?

23. En caso de existir, ¿cuál es el índice de afecta-
ción según sea el oído izquierdo o derecho?

24. La mayoría de problemas auditivos en con-
ductores profesionales se produce en el oído izquierdo, 
debido a la mayor contaminación acústica que deben 
sufrir al llevar la ventanilla abierta para combatir el 
calor. ¿No es esta una consecuencia directa de la falta 
de normativa reguladora de las condiciones medioam-
bientales en estos puestos de trabajo?

25. ¿Considera el Gobierno razonable incluir esta 
patología como enfermedad profesional?

26. ¿Conoce el Gobierno los efectos producidos 
en el cuerpo humano cuando se le somete a corrientes 
de aire continuadas, a nivel psicomotriz, y las conse-
cuencias en los conductores profesionales y en la segu-
ridad vial?

27. ¿Conoce el Gobierno los efectos de la radia-
ción solar sobre el cuerpo humano y sus consecuencias 
en el desarrollo del trabajo habitual cuando éste se rea-
liza en un puesto de conducción?

28. ¿Conoce el Gobierno algún estudio sobre la 
incidencia de quemaduras solares y melanomas en los 
conductores profesionales, sobre todo en el brazo iz-
quierdo y en la cara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/066065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado don Joan Tardà i Coma, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

Numerosos estudios y análisis científicos determi-
nan que una de las causas que se añaden a la alta tasa de 
siniestralidad en España es la del estrés que sufre el 
conductor profesional en el desarrollo de su actividad 
profesional, que aumenta considerablemente el riesgo 
de error que puede ocasionar un accidente. Dichos 
estudios también citan que la existencia de estrés térmi-
co es una peligrosa variable del mismo. El estrés térmi-
co, provocado por las altas temperaturas que se regis-
tran en las cabinas y habitáculos de determinados 
medios de transporte en ciertas épocas del año, influye 
de forma importante en la capacidad física de los con-
ductores profesionales, ocasionando de forma clara un 

riesgo para su seguridad y salud, además de para el 
resto de conductores.

La normativa que debería regular la necesaria ade-
cuación a las normas básicas de seguridad y salud de 
estos puestos de trabajo, y especialmente, en lo relativo 
para este caso, a las condiciones ambientales de los 
mismos, es el Real Decreto 486/1997, sobre condicio-
nes mínimas de seguridad y salud aplicables a los luga-
res de trabajo, uno de los múltiples textos que desarro-
lla, con carácter técnico, las previsiones legales, y en 
este caso, las condiciones de seguridad y salud aplica-
bles a los puestos de trabajo, de la Ley 31/1995, de 
Prevención de Riesgos Laborales.

En relación con los puestos de trabajo:

1. ¿Tiene el Gobierno conocimiento de la razón 
por la que se excluyen de la normativa europea y 
nacional (Directiva 89/654/CEE, de 30 de noviembre 
de 1989, y el convenio número 148 y 155 de la OIT, 
relativo al medio ambiente en el trabajo, que establece 
las disposiciones mínimas de seguridad y salud en los 
lugares de trabajo y su transposición a la normativa 
española —Real Decreto 486/1997—) los medios de 
transporte utilizados fuera de la empresa o centro 
de trabajo, así como a los lugares de trabajo situados 
dentro de los medios de transporte?

2. ¿Existe alguna normativa específica, ya sea 
comunitaria o española, relativa al medio ambiente en 
los medios de transporte utilizados fuera de la empresa 
o centro de trabajo, así como a los lugares de trabajo 
situados dentro de los medios de transporte, que esta-
blezca las disposiciones mínimas de seguridad y salud 
en estos puestos de trabajo?

3. ¿Considera el Gobierno suficientemente válida 
y aplicable la Ordenanza General de Seguridad e Higie-
ne y Trabajo de 1971 aplicable a los puestos de trabajo 
excluidos en el Real Decreto 486/1997, a pesar de estar 
derogada en su mayor parte?

4. ¿Conoce el Gobierno por qué se ha tardado 
siete años en transponer, o sea copiar literalmente, el 
Real Decreto 486/1997 de la Directiva europea que 
regula las condiciones medioambientales en los pues-
tos de trabajo?

5. ¿Tiene previsto el Gobierno emprender iniciati-
vas legislativas en esta materia?

6. ¿Considera el Gobierno que debería correspon-
der a las CCAA legislar en este sentido?

7. ¿Considera el Gobierno necesario esperar a que 
la UE cree una directiva específica para solucionar este 
problema?

8. ¿Qué Comunidades Autónomas tienen la com-
petencia sobre seguridad vial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/066066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado don Joan Tardà i Coma, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

Numerosos estudios y análisis científicos determi-
nan que una de las causas que se añaden a la alta tasa de 
siniestralidad en España es la del estrés que sufre el 
conductor profesional en el desarrollo de su actividad 
profesional, que aumenta considerablemente el riesgo 
de error que puede ocasionar un accidente. Dichos estu-
dios también citan que la existencia de estrés térmico es 
una peligrosa variable del mismo. El estrés térmico, 
provocado por las altas temperaturas que se registran en 
las cabinas y habitáculos de determinados medios de 
transporte en ciertas épocas del año, influye de forma 
importante en la capacidad física de los conductores 
profesionales, ocasionando de forma clara un riesgo 
para su seguridad y salud, además de para el resto de 
conductores.

La normativa que debería regular la necesaria ade-
cuación a las normas básicas de seguridad y salud de 
estos puestos de trabajo, y especialmente, en lo relativo 
para este caso, a las condiciones ambientales de los 
mismos, es el Real Decreto 486/1997, sobre condicio-
nes mínimas de seguridad y salud aplicables a los luga-
res de trabajo, uno de los múltiples textos que desarro-
lla, con carácter técnico, las previsiones legales, y en 
este caso, las condiciones de seguridad y salud aplica-
bles a los puestos de trabajo, de la Ley 31/1995, de 
Prevención de Riesgos Laborales.

En relación a la fabricación:

1. ¿Existen normativas específicas que desarrollen 
la Directiva marco 70/156/CEE relativa a la homologa-
ción de vehículos a motor y sus remolques.

2. ¿Por qué razón sólo se ha desarrollado la nor-
mativa específica 200/56/CE sobre «sistemas de cale-
facción» para proteger de las bajas temperaturas a los 
conductores?

3. ¿Considera válidas las razones que han impul-
sado a países a impulsar dicha normativa específica?

4. ¿Por qué el Gobierno español no ha impulsado 
en la UE la creación de la normativa específica dentro 
de la Directiva marco 70/156/CEE, para que los fabri-
cantes incluyan las medidas necesarias para combatir 
las altas temperaturas al igual que las bajas?

5. Dado que no hay normativa específica dentro de 
la Directiva marco 70/156/CEE para combatir las altas 
temperaturas, ¿qué criterios utilizan los fabricantes de 

vehículos cuando incluyen el aire acondicionado o el 
climatizador en los medios de transporte por carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/066067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia de la Diputada doña Rosa María Bonàs Pahisa, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

«La Planificación de los sectores de electricidad y 
gas, Desarrollo de las redes de transporte 2002-2011», 
incluye el Gasoducto Baleares (Dénia-Eivissa-Mallor-
ca) como infraestructura a desarrollar de forma urgente 
para la atención de sus mercados de influencia, y prevé 
su finalización para el 2008, y consta en la «Revisión 
2005-2011» de la citada planificación cómo se incluye 
este proyecto como infraestructura pendiente de autori-
zación administrativa a 31 de mayo de 2005.

El pasado 26 de noviembre de 2005 se sometió a 
información pública la autorización administrativa y el 
estudio de impacto ambiental del «Gasoducto Denia-Ibiza-
Playa San Juan de Dios (Mallorca)».

Aunque toda la población coincide en que es urgen-
te la llegada del gas natural a las Illes Balears, hay 
serios conflictos en cuanto a la zona concreta de aterraje. 
En este sentido, 6.000 socios de l’associació ecologista 
de Balears GOB, 250 familias que conforman 
l’associació ciudadana de veïns del Coll d’en Rabassa 
y 2.643 personas que firman alegaciones al proyecto en 
nombre de la plataforma contra la entrada del gasoducto 
pel Carnatge han mostrado su rechazo a que el gasoduc-
to tenga la entrada en Mallorca por el Coll d’en Rabas-
sa y a que la estación primaria de válvulas, venteo y 
regulación de presión (220-80 bar) se sitúen en el anti-
guo solar de la central eléctrica de Sant Joan de Déu.

¿Cree el Gobierno que el proyecto presentado 
cumple la Directiva 96/82 CE del Consejo, de 9 de 
diciembre de 1996, relativa al control de los riesgos in-
herentes a los accidentes graves en los que intervengan 
sustancias peligrosas, y la Directiva 2003/105/CE del 
Parlamento Europeo y del Consejo, de 16 de diciembre 
de 2003, por la que se modifica la anterior? ¿Cree que 
es procedente que el proyecto no evalúe en ningún mo-
mento la grave afección que puede generar en el núcleo 
urbano del Coll d’en Rabassa la posición primaria de 
válvulas, zona de venteo y de regulación de presión 
(220-80 bar)? ¿Cree que es procedente que no exista el 
preceptivo informe de seguridad y que la única referen-
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cia que se haga sea en el anejo 2 de la memoria, don-
de cita textualmente: «Área próxima a la costa o con 
frecuente actividad humana. La extensión del emplaza-
miento zona 2 debe basarse en un análisis apropiado de 
los riesgos. Si no se realizan estos análisis, se adoptará 
una distancia mínima de 500 metros»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada.

184/066068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia de la Diputada doña Rosa María Bonàs Pahisa, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

«La Planificación de los sectores de electricidad y 
gas, Desarrollo de las redes de transporte 2002-2011», 
incluye el Gasoducto Baleares (Dénia-Eivissa-Mallor-
ca) como infraestructura a desarrollar de forma urgente 
para la atención de sus mercados de influencia, y prevé 
su finalización para el 2008, y consta en la «Revisión 
2005-2011» de la citada planificación cómo se incluye 
este proyecto como infraestructura pendiente de autori-
zación administrativa a 31 de mayo de 2005.

El pasado 26 de noviembre de 2005 se sometió a 
información pública la autorización administrativa y el 
estudio de impacto ambiental del «Gasoducto Denia-Ibi-
za-Playa San Juan de Dios (Mallorca)».

Aunque toda la población coincide en que es urgente 
la llegada del gas natural a las Illes Balears, hay serios 
conflictos en cuanto a la zona concreta de aterraje. En 
este sentido, 6.000 socios de l’associació ecologista de 
Balears GOB, 250 familias que conforman l’associació 
ciudadana de veïns del Coll d’en Rabassa y 2.643 per-
sonas que firman alegaciones al proyecto en nombre de 
la plataforma contra la entrada del gasoducto pel Camatge 
han mostrado su rechazo a que el gasoducto tenga la 
entrada en Mallorca por el Coll d’en Rabassa y a que 
la estación primaria de válvulas, venteo y regulación de 
presión (220-80 bar) se sitúe en el antiguo solar de la 
central eléctrica de Sant Joan de Déu.

¿No cree el Gobierno que atravesar, tal y como es-
tablece y grafía perfectamente el PGOU de Palma, un 
CIC (yacimiento paleontológico del pleistoceno supe-
rior de altísimo interés científico) y una Área Natural 
de Especial Interés Es Camatge, es contraproducente 
con las propias recomendaciones que el Ministerio de 
Medio Ambiente hacía en la memoria-resumen que 
eran «Evitar zonas con yacimientos arqueológicos» y 

«Evitar Espacios Naturales protegidos y zonas de inte-
rés ambiental»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada.

184/066069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia de la Diputada doña Rosa María Bonàs Pahisa, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito,

«La Planificación de los sectores de electricidad y 
gas, Desarrollo de las redes de transporte 2002-2011», 
incluye el Gasoducto Baleares (Oliva-Dénia-Eivissa-
Mallorca) como infraestructura a desarrollar de forma 
urgente para la atención de sus mercados de influencia, 
y prevé su finalización para el 2008, y consta en la 
«Revisión 2005-2011» de la citada planificación cómo 
se incluye este proyecto como infraestructura pendiente 
de autorización administrativa a 31 de mayo de 2005.

El pasado 26 de noviembre de 2005 se sometió a 
información pública la autorización administrativa y el 
estudio de impacto ambiental del «Gasoducto 
Denia-Ibiza-Playa San Juan de Dios (Mallorca)».

Aunque toda la población coincide en que es urgente 
la llegada del gas natural a las Illes Balears, hay serios 
conflictos en cuanto a la zona concreta de aterraje. En 
este sentido, 6.000 socios de l’associació ecologista de 
Balears GOB, 250 familias que conforman l’associació 
ciudadana de veïns del Coll d’en Rabassa y 2.643 per-
sonas que firman alegaciones al proyecto en nombre de 
la plataforma contra la entrada del gasoducto pel Car-
natge han mostrado su rechazo a que el gasoducto tenga 
la entrada en Mallorca por el Coll d’en Rabassa y a que 
la estación primaria de válvulas, venteo y regulación de 
presión (220-80 bar) se sitúe en el antiguo solar de la 
central eléctrica de Sant Joan de Déu.

¿No cree el Gobierno que construir una la estación 
de válvulas a escasos 100 metros del Hospital de Sant 
Joan de Déu, colegios, guarderías, instalaciones de-
portivas y del resto de núcleo urbano, con el riesgo de 
accidente grave que puede suponer, es contraprodu-
cente con la propia recomendación que el Ministerio 
de Medio Ambiente hacía en la memoria-resumen que 
era «Evitar en la medida de lo posible la proximidad 
de la conducción a núcleos urbanos y zonas de alta 
densidad de población»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada.
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184/066070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia de la Diputada doña Rosa María Bonàs Pahisa, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

«La Planificación de los sectores de electricidad y 
gas, Desarrollo de las redes de transporte 2002-2011», 
incluye el Gasoducto Baleares (Dénia-Eivissa-Mallor-
ca) como infraestructura a desarrollar de forma urgente 
para la atención de sus mercados de influencia, y prevé 
su finalización para el 2008, y consta en la «Revisión 
2005-2011» de la citada planificación cómo se incluye 
este proyecto como infraestructura pendiente de autori-
zación administrativa a 31 de mayo de 2005.

El pasado 26 de noviembre de 2005 se sometió a 
información pública la autorización administrativa y el 
estudio de impacto ambiental del «Gasoducto Denia-Ibi-
za-Playa San Juan de Dios (Mallorca)».

Aunque toda la población coincide en que es urgente 
la llegada del gas natural a las Illes Balears, hay serios 
conflictos en cuanto a la zona concreta de aterraje. En 
este sentido, 6.000 socios de l’associació ecologista de 
Balears GOB, 250 familias que conforman l’associació 
ciudadana de veïns del Coll d’en Rabassa y 2.643 per-
sonas que firman alegaciones al proyecto en nombre de 
la plataforma contra la entrada del gasoducto pel Car-
natge han mostrado su rechazo a que el gasoducto tenga 
la entrada en Mallorca por el Coll d’en Rabassa y a que 
la estación primaria de válvulas, venteo y regulación de 
presión (220-80 bar) se sitúe en el antiguo solar de la 
central eléctrica de Sant Joan de Déu.

¿No cree el Gobierno que en pleno proceso de trans-
posición de las directivas 2003/4/CE y 2003/35/CE, 
que obligan a permitir la participación del público 
interesado en la toma de decisiones con repercusión 
ambiental, no debieran ser mucho más atendidas y dia-
logadas las reivindicaciones de estos ciudadanos y 
colectivos locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada.

184/066071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia de la Diputada doña Rosa María Bonàs Pahisa, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-

mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

«La Planificación de los sectores de electricidad y 
gas, Desarrollo de las redes de transporte 2002-2011», 
incluye el Gasoducto Baleares (Dénia-Eivissa-Mallor-
ca) como infraestructura a desarrollar de forma urgente 
para la atención de sus mercados de influencia, y prevé 
su finalización para el 2008, y consta en la «Revisión 
2005-2011» de la citada planificación cómo se incluye 
este proyecto como infraestructura pendiente de autori-
zación administrativa a 31 de mayo de 2005.

El pasado 26 de noviembre de 2005 se sometió a 
información pública la autorización administrativa y el 
estudio de impacto ambiental del «Gasoducto Denia-Ibi-
za-Playa San Juan de Dios (Mallorca)».

Aunque toda la población coincide en que es urgente 
la llegada del gas natural a las Illes Balears, hay serios 
conflictos en cuanto a la zona concreta de aterraje. En 
este sentido, 6.000 socios de l’associació ecologista de 
Balears GOB, 250 familias que conforman l’associació 
ciudadana de veïns del Coll d’en Rabassa y 2.643 per-
sonas que firman alegaciones al proyecto en nombre 
de la plataforma contra la entrada del gasoducto pel 
Camatge han mostrado su rechazo a que el gasoducto 
tenga la entrada en Mallorca por el Coll d’en Rabassa y 
a que la estación primaria de válvulas, venteo y regula-
ción de presión (220-80 bar) se sitúe en el antiguo solar 
de la central eléctrica de Sant Joan de Déu.

¿No cree el Gobierno que los criterios que llevaron 
a rechazar los trazados en los municipios de Piles y de 
Oliva del País Valencià, a raíz de sus quejas en respues-
ta a la memoria-resumen, son igualmente aplicables al 
caso del Coll d’en Rabassa? ¿No cree que se está dando 
un agravio comparativo en caso de que no se atiendan 
las reclamaciones de esta localidad mallorquina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada.

184/066072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia de la Diputada doña Rosa María Bonàs Pahisa, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

«La Planificación de los sectores de electricidad y 
gas, Desarrollo de las redes de transporte 2002-2011», 
incluye el Gasoducto Baleares (Dénia-Eivissa-Mallor-
ca) como infraestructura a desarrollar de forma urgente 
para la atención de sus mercados de influencia, y prevé 
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su finalización para el 2008, y consta en la «Revisión 
2005-2011» de la citada planificación cómo se incluye 
este proyecto como infraestructura pendiente de autori-
zación administrativa a 31 de mayo de 2005.

El pasado 26 de noviembre de 2005 se sometió a 
información pública la autorización administrativa y el 
estudio de impacto ambiental del «Gasoducto Denia-Ibi-
za-Playa San Juan de Dios (Mallorca)».

Aunque toda la población coincide en que es urgen-
te la llegada del gas natural a las Illes Balears, hay 
serios conflictos en cuanto a la zona concreta de aterraje. 
En este sentido, 6.000 socios de l’associació ecologista 
de Balears GOB, 250 familias que conforman 
l’associació ciudadana de veïns del Coll d’en Rabassa y 
2.643 personas que firman alegaciones al proyecto en 
nombre de la plataforma contra la entrada del gasoduc-
to pel Carnatge han mostrado su rechazo a que el 
gasoducto tenga la entrada en Mallorca por el Coll d’en 
Rabassa y a que la estación primaria de válvulas, ven-
teo y regulación de presión (220-80 bar) se sitúe en el 
antiguo solar de la central eléctrica de Sant Joan de 
Déu.

¿No cree el Gobierno que, tal como indica el Real 
Decreto 1302/1986 en su artículo 2, se ha realizado 
rigurosamente «una exposición de las principales alter-
nativas estudiadas y una justificación de las principales 
razones de la solución adoptada, teniendo en cuenta los 
efectos ambientales», especialmente en cuanto a la al-
ternativa de aterraje en el dique del oeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Rosa María Bonàs Pahisa, Diputada.

184/066073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado don Agustí Cerdà Argent, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el gasoducto Balears 
(Dénia-Mallorca), en su tramo submarino, necesita dis-
currir por fondos lo más llanos posibles, lo mismo que 
sucede a los barcos que se dedican a la pesca de arras-
tre, y teniendo en cuenta que los vanos de la tubería 
serán rellenados con piedras, a fin de proporcionarle 
base, constituyendo esas formaciones y la propia tubería 
un obstáculo infranqueable para las redes de la pesca de 
arrastre:

¿Ha calculado el Gobierno con cuidado el perjuicio 
que causará el proyecto a la pesca de arrastre del Medi-
terráneo peninsular e insular?

¿Ha previsto el Gobierno algún mecanismo com-
pensatorio de la pérdida de caladeros que originará el 
tendido submarino de la tubería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Agustí Cerdà Argent, Diputado.

184/066074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de Celanova 
(Ourense) será clasificada según el proyecto de nivel 3. 
Las Administraciones de nivel 3 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. En este nivel sólo se prestarán funciones 
de información y asistencia básica sin que exista censo 
de contribuyentes adscrito. Esta reorganización es cla-
ramente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de 
Celanova atendía a las comarcas de la Baixa Limia y de 
Terras de Celanova, donde existe una gran dispersión 
poblacional y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.
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Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Cuáles son los motivos de esta nueva reestruc-
turación de la Administración Tributaria de Celanova?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de O Carballiño 
(Ourense), será clasificada según el proyecto de nivel 3. 
Las Administraciones de nivel 3 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. En este nivel sólo se prestarán funciones 
de información y asistencia básica sin que exista censo 
de contribuyentes adscrito. Esta reorganización es cla-
ramente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudada-
nos de primera y de segunda, pues la Administración 
de O Carballino atendía a las comarcas de Carballino e 
O Ribeiro, donde existe una gran dispersión poblacio-
nal y que a partir de ahora si esta reorganización sale 
adelante, muchos ciudadanos tendrán que recorrer 
más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, con el 
consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos las siguiente pregunta:

1. ¿Cuáles son los motivos de esta nueva reestructu-
ración de la Administración Tributaria de O Carballiño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de Verín (Ouren-
se), será clasificada según el proyecto de nivel 2. Las 
Administraciones de nivel 2 no ejercerán funciones de 
control de actividades económicas ni de gestión recau-
datoria. En este nivel sólo se prestarán funciones de 
información y asistencia básica sin que exista censo de 
contribuyentes adscrito. Esta reorganización es clara-
mente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de 
Verín atendía a varias comarcas, donde existe una gran 
dispersión poblacional y el mayor tejido empresarial de 
la provincia y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.
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Por todo ello le formulamos las siguiente pregunta:

1. ¿Cuáles son los motivos de esta nueva reestruc-
turación de la Administración Tributaria de Verín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de Verín (Ouren-
se), será clasificada según el proyecto de nivel 2. Las 
Administraciones de nivel 2 no ejercerán funciones de 
control de actividades económicas ni de gestión recau-
datoria. En este nivel sólo se prestarán funciones de 
información y asistencia básica sin que exista censo de 
contribuyentes adscrito. Esta reorganización es clara-
mente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de 
Verín atendía a varias comarcas, donde existe una gran 
dispersión poblacional y el mayor tejido empresarial de 
la provincia y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Va el Ministerio de Economía y Hacienda a 
dejar la Administración Tributaria de Verín como esta-
ba anteriormente, y no disminuir sus funciones y servi-
cios, para beneficio de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febrero 
de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén Váz-
quez Blanco y Armando González López, Diputados.

184/066078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de Celanova 
(Ourense) será clasificada según el proyecto de nivel 3. 
Las Administraciones de nivel 3 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. En este nivel sólo se prestarán funciones 
de información y asistencia básica sin que exista censo 
de contribuyentes adscrito. Esta reorganización es cla-
ramente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de 
Celanova atendía a las comarcas de la Baixa Limia y de 
Terras de Celanova, donde existe una gran dispersión 
poblacional y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.
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Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Va el Ministerio de Economía y Hacienda a 
dejar la Administración Tributaria de Celanova como 
estaba anteriormente, y no disminuir sus funciones y 
servicios, para beneficio de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de O Carballiño 
(Ourense) será clasificada según el proyecto de nivel 3. 
Las Administraciones de nivel 3 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. En este nivel sólo se prestarán funciones 
de información y asistencia básica sin que exista censo 
de contribuyentes adscrito. Esta reorganización es cla-
ramente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudada-
nos de primera y de segunda, pues la Administración 
de O Carballiño atendía a las comarcas de Carballiño 
e O Ribeiro, donde existe una gran dispersión pobla-
cional y que a partir de ahora si esta reorganización 
sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que reco-

rrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la, siguiente pregunta:

1. ¿Va el Ministerio de Economía y Hacienda a 
dejar la Administración Tributaria de O Carballiño 
como estaba anteriormente, y no disminuir sus funcio-
nes y servicios, para beneficio de los ciudadanos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de O Barco 
(Ourense) será clasificada según el proyecto de nivel 2. 
Las Administraciones de nivel 2 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. Únicamente se mantendrán competencias 
para rentas de trabajo y agricultores en módulos. Es 
decir los empresarios de Valdeorras o ciudadanos con 
alguna actividad económica tendrán que desplazarse a 
las oficinas de la Agencia Tributaria de Ourense para 
realizar las gestiones que les afecten. Esta reorganiza-
ción es claramente contraria al objetivo de acercar la 
Administración a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de O 
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Barco atendía a varias comarcas, donde existe una gran 
dispersión poblacional y el mayor tejido empresarial de 
la provincia y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Va el Ministerio de Economía y Hacienda a 
dejar la Administración Tributaria de O Barco como 
estaba anteriormente, y no disminuir sus funciones y 
servicios, para beneficio de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de Verín (Ouren-
se), será clasificada según el proyecto de nivel 2. Las 
Administraciones de nivel 2 no ejercerán funciones de 
control de actividades económicas ni de gestión recau-
datoria. Únicamente se mantendrán competencias para 
rentas de trabajo y agricultores en módulos. Es decir, 
los empresarios de Verín o ciudadanos con alguna acti-
vidad económica tendrán que desplazarse a las oficinas 
de la Agencia Tributaria de Ourense para realizar las 
gestiones que le afecten. Esta reorganización es clara-
mente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 

una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de 
Verín atendía a varias comarcas, donde existe una gran 
dispersión poblacional y el mayor tejido empresarial de 
la provincia y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Qué interés tiene el Ministerio de Economía y 
Hacienda en perjudicar con esta reorganización a los 
ciudadanos y entidades de las comarcas ourensanas de 
Verín, Couso-Frieiras e Viana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de O Barco 
(Ourense), será clasificada según el proyecto de nivel 2. 
Las Administraciones de nivel 2 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. Únicamente se mantendrán competencias 
para rentas de trabajo y agricultores en módulos. Es 
decir los empresarios de Valdeorras o ciudadanos con 
alguna actividad económica tendrán que desplazarse a 
las oficinas de la Agencia Tributaria de Ourense para 
realizar las gestiones que le afecten. Esta reorganiza-
ción es claramente contraria al objetivo de acercar la 
Administración a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
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prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de O 
Barco atendía a varias comarcas, donde existe una gran 
dispersión poblacional y el mayor tejido empresarial de 
la provincia y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Qué interés tiene el Ministerio de Economía y 
Hacienda en perjudicar con esta reorganización a los 
ciudadanos y entidades de las comarcas ourensanas de 
Valdeorras e Terras de Trives?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 200, la Administración de O Carballiño 
(Ourense), será clasificada según el proyecto de nivel 3. 
Las Administraciones de nivel 3 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. En este nivel sólo se prestarán funciones 
de información y asistencia básica sin que exista censo 
de contribuyentes adscrito. Esta reorganización es cla-
ramente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 

así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudada-
nos de primera y de segunda, pues la Administración 
de O Carballiño atendía a las comarcas de Carballiño 
e O Ribeiro, donde existe una gran dispersión pobla-
cional y que a partir de ahora si esta reorganización 
sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que reco-
rrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Qué interés tiene el Ministerio de Economía y 
Hacienda en perjudicar con esta reorganización a los 
ciudadanos y entidades de las comarcas ourensanas de 
O Carballiño e O Ribeiro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de Celanova 
(Ourense) será clasificada según el proyecto de nivel 3. 
Las Administraciones de nivel 3 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. En este nivel sólo se prestarán funciones 
de información y asistencia básica sin que exista censo 
de contribuyentes adscrito. Esta reorganización es cla-
ramente contraria al objetivo de acercar la Administra-
ción a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
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rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de 
Celanova atendía a las comarcas de la Baixa Limia y de 
Terras de Celanova, donde existe una gran dispersión 
poblacional y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Qué interés tiene el Ministerio de Economía y 
Hacienda en perjudicar con esta reorganización a los 
ciudadanos y entidades de las comarcas ourensanas de 
A Baixa Limia y Terras de Celanova?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, doña Ana Belén Váz-
quez Blanco y don Armando González López, Diputa-
dos por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

Según el Departamento de Organización, Planifica-
ción y Relaciones Institucionales de la Agencia Tribu-
taria dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la propuesta de reorganización de las 
Administraciones de la Agencia Tributaria, de 23 de 
noviembre de 2005, la Administración de O Barco 
(Ourense), será clasificada según el proyecto de nivel 2. 
Las Administraciones de nivel 2 no ejercerán funciones 
de control de actividades económicas ni de gestión 
recaudatoria. Únicamente se mantendrán competencias 
para rentas de trabajo y agricultores en módulos. Es 
decir los empresarios de Valdeorras o ciudadanos con 
alguna actividad económica tendrán que desplazarse a 
las oficinas de la Agencia Tributaria de Ourense para 
realizar las gestiones que le afecten. Esta reorganiza-

ción es claramente contraria al objetivo de acercar la 
Administración a los contribuyentes.

Consideramos que la reorganización debe orientarse 
precisamente en el sentido contrario, es decir, deben 
dotarse de todos los servicios y competencias tributa-
rias a las actuales Administraciones de la AEAT, para 
así hacer efectivo el objetivo de aumentar y mejorar la 
prestación de servicios a los ciudadanos sin que les 
suponga un coste adicional.

Para el contribuyente cumplidor de sus obligaciones 
fiscales es más cómodo poder hacer sus gestiones en 
una oficina cercana a su domicilio que si debe despla-
zarse más lejos o pagar a una gestoría.

Con esta reorganización pueden crearse ciudadanos 
de primera y de segunda, pues la Administración de O 
Barco atendía a varias comarcas, donde existe una gran 
dispersión poblacional y el mayor tejido empresarial de 
la provincia y que a partir de ahora si esta reorganiza-
ción sale adelante, muchos ciudadanos tendrán que 
recorrer más de 100 Km para ir a una AEAT a Ourense, 
con el consiguiente aumento de gastos y tiempo.

Por todo ello le formulamos la siguiente pregunta:

1. ¿Cuáles son los motivos de esta nueva reestruc-
turación de la Administración Tributaria de O Barco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2006.—Celso Luis Delgado Arce, Ana Belén 
Vázquez Blanco y Armando González López, Dipu-
tados.

184/066086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y los totales por municipios y mes a mes en 
los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.
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184/066087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y los totales por municipios y mes a mes en 
los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/066088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y los totales por municipios y mes a mes en 
los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/066089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y los totales por municipios y mes a mes en los 
años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/066090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y los totales por municipios y mes a mes en 
los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Fátima  Báñez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/066091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández Capel, Diputada por Grana-
da, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Alme-
ría, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y los totales por municipios y mes a mes en 
los años 2002, 2003, 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Blanca Fernández Capel y Rafael Her-
nando Fraile, Diputados.
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184/066092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En el Real Decreto Ley 6/2004, de 17 de septiem-
bre, se adoptan las medidas urgentes para paliar los 
daños causados por incendios e inundaciones acaecidos 
en diversas comunidades autónomas entre ellas la de 
Andalucía.

En la Orden Tnt. 3425/2004, de 7 de octubre, se 
determinan los municipios a los que son de aplicación 
las medidas previstas en el Real Decreto antes mencio-
nado.

¿Con qué fecha piensa el Gobierno resolver los 
expedientes relativos a los términos municipales de la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García,  Diputados.

184/066093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta parlamentaria el Ministerio de Medio 
Ambiente a través de ACUAMED ha invertido en el 
proyecto AC.22.08 «Modernización de los regadíos de 
los Velez» 142.386 euros. ¿En qué se ha invertido esta 
cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García,  Diputados.

184/066094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta parlamentaria el Ministerio de Medio 
Ambiente anuncia que ACUAMED ha invertido en el 
año 2005 en el proyecto AC.12.08 « Reutilización en la 
Costa del Sol» 152.983 euros. ¿En qué tema concreto 
se ha invertido esta cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García,  Diputados.

184/066095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta parlamentaria el Ministerio de Medio 
Ambiente anuncia la inversión por parte de ACUAMED 
ha invertido en el año 2005 en el proyecto AC.12.07 
«Corrección de vertidos salinos al embalse del Guadal-
horce» de 220.546 euros. ¿En qué concretamente se ha 
invertido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García,  Diputados.

184/066096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
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Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta parlamentaria el Ministerio de Medio 
Ambiente dice que ACUAMED ha invertido en el pro-
yecto AC.12.06 «Reutilización de aguas residuales en 
Málaga» la cantidad de 247.659 euros. ¿En qué tema 
concreto se ha invertido dicha cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García,  Diputados.

184/066097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta parlamentaria el Ministerio de Medio 
Ambiente anuncia la inversión en 2005 por ACUAMED 
de 30.116,16 euros en el proyecto AC.11.06 «Desala-
ción en la Costa del Sol». ¿En qué tema concreto se ha 
invertido dicha cantidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García,  Diputados.

184/066098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año y seis meses en 
contestar a la pregunta escrita 20917 de este Diputado 
ya que la misma fue registrada con fecha 28 de sep-
tiembre de 2004 y la contestación del Gobierno se 
registró en la Cámara en fecha 10 de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año y tres meses en 
contestar a la pregunta escrita 31853 de este Diputado 
ya que la misma fue registrada con fecha 1 de diciem-
bre de 2004 y la contestación del Gobierno se registró 
en la Cámara en fecha 3 de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado un año en contestar a la 
pregunta escrita 49270 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado 6 meses en contestar a la 
pregunta escrita 82529 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita número 82596 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —en contestación 101753 a pregunta 
de este Diputado— elude, por completo, contestar al 
objeto específico de aquélla, esto es, cuál es el balance 
concreto de la cooperación bilateral con Siria en mate-
ria de lucha contra el terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué razo-
nes concretas de índole profesional aconsejan la crea-
ción del puesto de trabajo de Jefe de Servicio de Coor-
dinación Operativa del Grupo Especial de Operaciones 
del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para cuán-
do prevé tener dispuesto para firmar el Convenio con el 
Ministerio de Justicia para el uso de sistema de 
videoconferencia en los Centros Penitenciarios y por 
qué razones concretas, tras dos años de gobierno, dicho 
Convenio no está aún formalizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo de 
unidad concreta tiene previsto que se incorpore, en su 
caso, a la futura Red Mediterránea de Patrullas Costeras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál prevé 
que sea, en concreto, la participación de miembros de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en la 
futura Agencia Europea de Fronteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si se están 
cumpliendo o no las previsiones iniciales de calendario 
y fases para la implantación del sistema integral de ges-
tión de laboratorio en el servicio de criminalística de la 
Guardia Civil y en qué momento se encuentra a fecha 
de hoy la ejecución de aquellas previsiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede confirmar el Ministerio del Interior que el 
llamado «Plan Integral de Infraestructuras de la Guar-
dia Civil» no tiene valor alguno como instrumento 
concreto de planeamiento para la ejecución de obras, 
tal y como se deduce de la contestación dada a la pre-
gunta 49270 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto la Dirección General de 
la Guardia Civil desglosar el total de 22.962.000 euros 
que tiene planeado invertir durante el año en curso en 
concepto de renovación de vehículos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
concreto, el número de efectivos del Seprona que –a 
juicio de la Dirección General de la Guardia Civil– 
deberían ser incrementados durante el año 2006 para 



Congreso 30 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 361

216

atender debidamente a las necesidades operativas del 
servicio siempre que se ampliara el Catálogo General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las previsiones concretas que tiene la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para el año 2006 en orden a 
reposición de armamentos y munición para el servicio 
marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las previsiones concretas que tiene la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para el año 2006 en orden a 
reposición de uniformidad para el servicio marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Organismo Autónomo Parques 
Nacionales va a adquirir con cargo a sus fondos –duran-
te el presente año– una patrullera media con destino al 
Servicio Marítimo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
concreto, el encuadramiento de los 843 efectivos de la 
Guardia Civil con insuficiencias psicológicas que se 
encuentran en situación de activo con destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance concreto de nuevos medios móviles y 
equipos especialistas que durante el año 2005 la Direc-
ción General de la Guardia Civil puso a disposición de 
los Equipos de Inspección de Zona y Comandancia en 
el ámbito general de control de sustancias explosivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/066117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de la 
Seguridad del Estado tiene ya elaborado y aprobado su 
Plan de Inversiones para el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas afirma que durante el año 2006 no va 
a tener carácter prioritario impulsar el desarrollo de la 
Academia Iberoamericana de Criminalística y Estudios 
Forenses cuando, inicialmente, el Ministerio presentó 
dicha iniciativa como principal en el ámbito de la 
cooperación policial técnica con Iberoamérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las líneas específicas de cooperación con 

Iberoamérica que tiene previsto potenciar durante el 
año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas los Centros Penitenciarios de Pam-
plona, Santa Cruz de la Palma, Valencia y CIS Victoria 
Kent fueron los únicos del conjunto de la red de esta-
blecimientos dependientes de la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias que durante el año 2005 –al 
menos en los once primeros meses– no tuvieron ningu-
na visita de inspección ordinaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno por qué razones concre-
tas ha tardado cinco meses en contestar a la pregunta 
escrita número 94835 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno por qué razones concre-
tas ha tardado cinco meses en contestar a la pregunta 
escrita número 92959 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita número 82710 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha tardado seis meses en contestar a 
la pregunta escrita número 82520 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si considera 
adecuado para la vertebración de una verdadera carrera 
profesional en el seno del Cuerpo Nacional de Policía el 
hecho de que todos los puestos relativos al área de infor-
mación sean de provisión de libre designación lo que 
parece ajeno al principio de mérito y capacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance concreto durante el año 2005 de la 
cooperación bilateral entre la Guardia Civil y la Gen-
darmería Nacional de Argentina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la  que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué ha 
tardado cinco meses en contestar a la pregunta escrita 
número 94889 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/066128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la  que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
este momento, su capacidad tecnológica para la ejecu-
ción del Sistema Automático de Identificación Dactilar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la  que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas, después de dos años de Gobierno, la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias aún 
no ha sido capaz de concluir el nuevo modelo de carti-
lla informativa que se entrega a los internos en el 
momento de su ingreso en prisión con lo que esto supo-
ne, además, de incumplimiento de la legislación en 
materia de protección de datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/066130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a obras de mejora en 
el punto kilométrico 582 de la N–VI. Lugar do Espírito 
Santo, ayuntamiento de Sada (A Coruña).

El Ministerio de Fomento está llevando a cabo obras 
de mejora y ampliación de la carretera N-VI a su paso 
por los ayuntamientos de Sada y Oleiros, con el fin de 
mejorar la accesibilidad en el área metropolitana de A 
Coruña. Concretamente, una de las obras programadas 
corresponde al punto kilométrico 582 en Espírito 
Santo, ayuntamiento de Sada. Está prevista la amplia-
ción de carriles y un paso elevado para circular en 
dirección A Coruña o Betanzos y una rotonda inferior 
para facilitar el cruce del vial o la incorporación de los 
vehículos que circulan por la zona procedentes del polí-
gono industrial de Cambre o Sada.

Estamos ante un punto muy conflictivo por la densi-
dad de vehículos en tránsito (20.000 vehículos/día). 
Son frecuentes los accidentes de tráfico. Hay que tener 
en cuenta que el cruce existente está formado por la 
carretera que viene de Sada y por la que sale del polígo-
no de Cambre y de la ITV, carreteras que enlazan per-
pendicularmente con la N–VI. Cruzar perpendicular-
mente con este tránsito se convierte en una maniobra 
muy peligrosa y por ese motivo son muy frecuentes los 
accidentes de tráfico.

Si bien es cierto que ya fueron realizadas las expro-
piaciones y derrumbadas las casas para proceder a la 
ampliación, las obras de mejora del enlace van con 
retraso y aún no comenzaron. Dado la peligrosidad del 
cruce, sería necesario actuar de inmediato, pintando 
una rotonda provisional, poniendo semáforos o toman-
do cualquier medida paliativa que evite el peligro cons-
tante y las retenciones que se producen en las carreteras 
de incorporación a la N-VI.

¿Cuándo se van a finalizar las obras de construcción 
del paso elevado y de la rotonda?

¿A qué se debe el retraso en su ejecución?
¿Se piensa acometer medidas urgentes paliativas 

ante el peligro constante que se da en este punto con-
flictivo?

¿Está en proyecto construir los pasadizos necesarios 
para las personas y en qué lugar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/066131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Con motivo del día mundial del consumidor, recor-
damos que es un derecho básico de los consumidores y 
usuarios de las playas su protección ante los riesgos 
que puedan afectar su salud o seguridad. Los usuarios 
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también tienen derecho a la información correcta que 
les facilite el conocimiento sobre las playas y los servi-
cios que se ofrecen, para su adecuado uso, consumo y 
disfrute. Nos sorprende, que a pesar de no cumplir con 
la Directiva 911271/CE, de Aguas residuales, ADEAC-
FEEE otorga su prestigiosa bandera azul a playas de 
localidades que están tirando sus aguas residuales al 
mar sin la depuración previa mínima que exige la legis-
lación europea. También nos sorprende como se pue-
den otorgar certificaciones ISO 9001 y 14001 por la 
gestión de las playas y la calidad de las aguas de baño, 
en municipios que incumplen la Directiva 91/271/CE 
de aguas residuales.

La concesión del distintivo de banderas azules a 
nuestras playas, como símbolo de calidad de las mismas, 
es de vital importancia para nuestro sector turístico.

Según consta en los «Criterios de concesión vigen-
tes y guía de concesión de Banderas Azules» de 
ADEAC (la Asociación que al Estado Español, conce-
de las Banderas Azules), en varios puntos de los mis-
mos se especifica claramente que si un municipio no 
cumple con la Directiva 91/271/CE, no puede obtener 
bandera azul. Según la página 9 de la Guía de Conce-
sión: «El municipio debe cumplir los requisitos esta-
blecidos en la Directiva Comunitaria de Aguas Resi-
duales Urbanas relativos a la recogida, el tratamiento 
y el vertido de laso aguas residuales urbanas. (Impera-
tivo)».

Es un derecho de los consumidores y usuarios obte-
ner información correcta de los productos. Por lo tanto, 
no se entiende como es posible que mientras desde la 
Unión Europea exista abierto un expediente sanciona-
dor por incumplimento de la directiva 91/271/CEE, por 
no tener depuradoras en ningún municipio costero del 
Baix Maestrat (Castelló): como Vinaròs, Benicarló o 
Peníscola y, al mismo tiempo, se felicita galardonando 
a estas mismas playas en contra de criterios imperati-
vos establecidos. Como mínimo se plantean dudas 
razonables de cómo están otorgándose estas banderas 
azules, en los municipios costeros del Baix Maestrat.

Se incumple por tanto la Directiva de Aguas Resi-
duales para tener bandera azul, pudiendo suponer pre-
sunto y posible fraude al consumidor.

Está claro que ADEAC no es ninguna entidad 
pública, pero otorga distintivos de calidad que afectan 
al ámbito público, como son las playas.

Creemos en la tarea efectuada desde hace tiempo 
por ADEAC-FEEE, en su contribución en la concien-
ciación de la sociedad en la protección del frágil medio 
que son nuestras playas. El distintivo de bandera azul 
goza de un alto prestigio en nuestra sociedad. Entende-
mos que no puede ser objeto, la bandera azul, de ele-
mento de promoción y publicidad a municipios que 
tienen expediente abierto por infracción del Derecho 
Comunitario en materia de depuración de aguas resi-
duales y que están tirando sus aguas fecales sin depurar 
en el mar.

La bandera azul no puede ofrecer información 
dudosa ni susceptible de poder ser falsa o engañosa de 
productos, actividades o servicios, de uso público y 
comunitario como son las playas.

Hay que valorar las dudas que plantea el hecho de 
que playas de municipios que forman parte del procedi-
miento de infracción 2004/2031 del derecho Comunita-
rio de la Unión Europea por no tener depuradora, reci-
ben al mismo tiempo los máximos galardones, como 
banderas azules y certificaciones ISO.

En todo caso, el otorgar prestigiosos galardones 
como son banderas azules, banderas verdes ISO y certi-
ficaciones ISO, no ayuda a los poderes públicos a que se 
implique decididamente con el imperativo legal de cum-
plir con la Directiva Europea de Aguas Residuales.

Ante este hecho que puede perjudicar a corto, medio 
y largo plazo la credibilidad de nuestro sector turístico, y 
de las marcas de calidad como son las banderas azules, 
¿qué medidas piensa adoptar el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/066132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de miembros del Cuerpo Nacional se 
van a incorporar en breve a la Unidad de Policía Auto-
nómica adscrita a la Junta de Andalucía?

¿Qué coste económico tiene esta unidad de policía 
adscrita a la Junta de Andalucía para el Ministerio del 
Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/066133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué papel van a tener los talleres de Renfe de Los 
Prados de Málaga con la llegada de los trenes AVE?
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¿Cómo valora el Gobierno la repercusión en el 
empleo y en las tecnologías en los talleres de Los Pra-
dos con la llegada del AVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/066134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué cantidades de droga han aprehendido las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad durante 2005 y primer tri-
mestre de 2006 en Andalucía?

¿Cómo se desglosa por alijos y provincias la droga 
incautada en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/066135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan la siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué ayuntamientos de Andalucía están en conver-
saciones con el Gobierno sobre el uso de instalaciones 
militares que han sido desafectadas por el Ministerio de 
Defensa?

¿Con qué criterios aborda el Ministerio dichas con-
versaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/066136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de sectas consideradas peligrosas por 
el Gobierno están actuando en Andalucía?

¿Cuántas personas están participando en dichas 
sectas según las informaciones que tiene el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/066137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a impacto de las 
obras de la carretera de acceso al puerto exterior en el 
valle y la laguna de Doniños, Ferrol.

Las obras del Tramo I (Puerto Carreteras de Fonte-
maior) del acceso terrestre al puerto exterior de Ferrol 
están provocando una grave alteración del ecosistema, 
ya que están afectando al valle de Doniños y, en parti-
cular, a la laguna, que gozan de protección. Efectiva-
mente, se han realizado por parte de vecinos de la zona 
denuncias ante el SEPRONA por la gran cantidad de 
tierra que se está depositando en el fondo de la laguna, 
arrastrada por el agua de los numerosos arroyos, afecta-
dos por las obras, que discurren desde el monte. No se 
están tomando las medidas oportunas de prevención a 
la hora de la ejecución de la carretera por la ladera del 
monte, ya que no se tiene en cuenta que el cambio del 
sistema hídrico y/o su afectación por los movimientos 
de tierras tienen un gran impacto justamente en el lugar 
a donde van a desembocar todos los arroyos y fuentes: 
la laguna litoral de Doniños, un ejemplar único por sus 
características. La temporada de lluvias no hace más 
que agudizar el problema. Hoy se puede observar una 
gran mancha negra en la superficie lacustre, que denun-
cia una contaminación peligrosa para la flora y la fauna 
lacustre.

¿Se van a tomar medidas de prevención para que las 
obras de la carretera de acceso al puerto exterior no 
provoquen un gran impacto medioambiental justamen-
te en una zona protegida como es el valle de Doniños y 
su laguna?

¿Se está teniendo en cuenta que todas las alteracio-
nes del sistema hídrico que se están provocando en la 
ladera del monte por donde transcurre la carretera 
repercuten de forma inmediata en la laguna de Doni-
ños, especial y genuina entre las litorales de Galicia?

¿Se van a tomar en serio las denuncias ante el 
SEPRONA y actuar en consecuencia por parte de los 
organismo implicados, el Ministerio de Fomento y el 



Congreso 30 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 361

222

de Medio Ambiente, para que se tomen las medidas 
preventivas necesarias, de forma que las obras no ten-
gan este impacto tan grave en una zona protegida, par-
ticularmente en la laguna de Doniños?

¿Se tuvo en cuenta a la hora de elaborar y aprobar el 
proyecto de esta obra que transcurría por una zona sen-
sible y de gran valor ecológico y paisajístico, además 
de próxima a núcleos de población, por lo que se nece-
sita un especial cuidado para su integración en el 
medio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/066138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones enmarcadas en el 
programa Agua está llevando a cabo el Ministerio de 
Medio Ambiente en la provincia de Castellón y en qué 
fase se encuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Antonia García Valls, Diputada.

184/066139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En cuánto habrán aumentado las reservas hídricas 
con el programa Agua en 2008 en la provincia de Cas-
tellón y en cuánto habrían aumentado en las mismas 
fechas con el Plan Hidrológico Nacional que aprobó el 
Gobierno del PP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Antonia García Valls, Diputada.

184/066140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Vivienda en la provincia de Ourense en los dos últimos 
años?

2. ¿Cuál ha sido la inversión ejecutada?
3. ¿Cuáles son las actuaciones actualmente en eje-

cución? 
4. ¿Cuál es la inversión prevista en cada una de 

ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/066141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedres Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

Planes de dinamización turística ejecutados en la 
provincia de Las Palmas de Gran Canaria en la pasada 
legislatura, así como lo previsto para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Olivia Cedres Rodríguez y Mercedes 
Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.

184/066142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia Martínez Higueras, Diputada por 
Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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¿Qué acciones se van a llevar a cabo en la provincia 
de Jaén para promover la calidad en el sector turístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Antonia Martínez Higueras, Diputada.

184/066143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

1. ¿En qué situación se encuentra el Plan de Exce-
lencia Turística de Galicia?

2. ¿Qué tipo de convenio firmaron con la Xunta de 
Galicia entre los años 2000-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—María Isabel Salazar Bello, Diputada.

184/066144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según declaraciones a la prensa en el mes de abril 
del presente año, la concejala del Ayuntamiento de 
Alcoy acusó al Grupo Socialista de haberla suplantado 
para boicotear el Plan de Dinamización Turística, espe-
cificando que un concejal se puso en contacto con el 
Ministerio de Turismo manifestando que tenía quejas 
sobre el citado plan, lo que en su opinión implica que el 
PSOE intentó boicotearlo.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Hay constancia en el citado Ministerio de que estos 
hechos sean ciertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.

184/066145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles han sido las medidas de apoyo y promoción 
de turismo desarrolladas en la Comunidad Autónoma 
de Galicia en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y María 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/066146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El 12 de septiembre el Ministro de Asuntos Exterio-
res y la CEOE han firmado un Convenio de Colabora-
ción con el objetivo de reforzar la actividad económica 
española en el exterior.

¿Cuáles son las finalidades concretas de este Conve-
nio?

¿Cuál es la dotación económica al mismo y cuál es 
la aportación de cada una de las partes firmantes del 
Acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/066147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Secretaría de Estado de Cooperación ha firmado 
con la CEOE un Acuerdo para fomentar la participa-
ción empresarial y de organizaciones empresariales en 
programas y proyectos de cooperación empresarial.

¿Cuáles son los antecedentes de este Acuerdo?
¿Cuáles son las finalidades concretas del citado 

Acuerdo? 
¿Cuál es la dotación económica del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/066148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La mejora de la productividad de la economía es el 
objetivo prioritario de los Presupuestos de 2006. Para 
ayudar a conseguir este objetivo se incrementan de 
forma importante los fondos para I+D, Educación e 
Infraestructuras. En general los Presupuestos siguen la 
línea apuntada en el año 2005 de cambio en el modelo 
de crecimiento, apostando con incrementar la inversión 
productiva favoreciendo el cambio tecnológico.

De todos modos, somos conscientes de que los cam-
bios de modelo productivo no son rápidos, son cambios 
estructurales que llevan su tiempo y no depende única-
mente de los Presupuestos del Estado sino también de 
la colaboración del conjunto de la sociedad, en especial 
de empresarios, trabajadores e instituciones que traba-
jan en el campo de la investigación. Por todo ello pre-
guntamos:

¿Qué actuaciones concretas está realizando el 
Gobierno para impulsar a los sectores afectados en el 
cambio de modelo productivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/066149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Relación de municipios que presentaron proyectos 
para ser financiados con cargo a los Fondos para la 
Modernización de las Infraestructuras Turísticas 
(FOMIT) y de los Planes de Dinamización del Produc-
to Turístico en la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/066150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Número de personas en la provincia de Zaragoza 
que recibieron una pensión asistencial desde el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/066151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Número de empresas de más de 50 trabajadores 
existentes en la provincia de Zaragoza, así como por-
centaje que suponen las personas con discapacidad del 
total de la plantilla en las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.
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184/066152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Número de mujeres víctimas de violencia de género 
que han solicitado su incorporación al programa renta 
activa de inserción en la provincia de Zaragoza entre 
los años 2002 y 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/066153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Situación de las mujeres en relación con el empleo 
en la provincia de Zaragoza en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/066154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo, Diputada por Zaragoza, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Número de trabajadores y trabajadoras afiliados al 
Régimen Especial de Empleados de Hogar en la pro-
vincia de Zaragoza en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2006.—Eva Sáenz Royo, Diputada.

184/066155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por 
Zaragoza, y don José María Becana Sanahuja, Diputa-
do por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión ejecutada, pagos y obliga-
ciones y grado de ejecución de las partidas corres-
pondientes a RENFE, GIF, RTVE, Correos y Telé-
grafos, SEIASA, SEPI y SEPES previstas en los 
Presupuestos Generales del Estado para los años 2001 
a 2004 en Aragón? Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús 
Membrado Giner y José María Becana Sanahuja, 
Diputados.

184/066156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, don Jesús Membrado Giner, Diputado por 
Zaragoza, y don José María Becana Sanahuja, Diputa-
do por Huesca, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Va a haber incrementos de plantillas policiales en 
la Comunidad Autónoma de Aragón? ¿En qué número 
y cómo? Distribuido por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2006.—Yolanda Casaus Rodríguez, Jesús 
Membrado Giner y José María Becana Sanahuja, 
Diputados.

184/066157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Es conocido por la gran mayoría de los estudiosos 
de nuestro país que en la actualidad es muy difícil ela-
borar informes estadísticos precisos y rigurosos deriva-
dos de las notas de venta de las Lonjas.

Por todo ello se expone la siguiente pregunta:

¿Existe algún Plan del Gobierno en colaboración 
con las CC. AA. para mejorar la información estadísti-
ca de las ventas realizadas en las Lonjas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Isabel Fuentes González, Diputada.

184/066158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La manipulación y tratamiento del producto fresco 
es de suma importancia para que éste llegue a manos de 
los consumidores con la máxima calidad y propie-
dades.

Por todo ello se expone la siguiente pregunta:

¿Qué medidas tiene pensadas poner en marcha el 
Gobierno para que la modernización de las instalacio-
nes destinadas al tratamiento y manipulación del pro-
ducto fresco se haga efectiva en las Lonjas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Isabel Fuentes González, Diputada.

184/066159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En qué situación se encuentran actualmente 
los dos nuevos juzgados creados en Ourense y O Barco 
de Valdeorras durante el año 2005?

2. ¿Cuál es la dotación actual de cada uno de 
ellos?

3. ¿Cuál es la previsión de ubicación definitiva?
4. ¿Cuál es la previsión de funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/066160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación en la provincia de 
Ourense en los dos últimos años?

2. ¿Cuál ha sido la inversión ejecutada?
3. ¿Cuáles son las actuaciones actualmente en eje-

cución?
4. ¿Cuál es la inversión prevista en cada una de 

ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/066161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos agricultores gallegos, desglosado por 
provincias, han solicitado ayudas por el incremento del 
precio de los carburantes?

2. ¿Cuántos han percibido esas ayudas?
3. ¿Cuántos la están percibiendo?
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4. ¿Cuál es la cuantía global de las ayudas percibi-
das hasta ahora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/066162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos agricultores y ganaderos gallegos per-
cibieron ayudas en virtud del Real Decreto de Heladas 
y Sequías?

2. ¿Cuál es el importe de esas ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/066163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cuota láctea, en toneladas, adjudica-
da a cada provincia gallega en el Plan Lácteo 2005?

2. ¿Cuántas solicitudes hubo?
3. ¿Cuántas solicitudes de cuota corresponden a 

titulares femeninas?
4. ¿Cuántas a jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/066164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá y don Agustín Jiménez 
Pérez, Diputados por Alicante, pertenecientes al Grupo 

Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Cuál es el coste previsto de las inversiones que 
el Programa Agua realizará en la provincia de Alicante?

2. ¿Qué cantidad de agua aportará el Programa 
Agua a la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Juana Serna Masiá y Agustín Jiménez 
Pérez, Diputados.

184/066165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Cultura en la provincia de Ourense en los dos últimos 
años?

2. ¿Cuál ha sido la inversión ejecutada?
3. ¿Cuáles son las actuaciones actualmente en eje-

cución?
4. ¿Cuál es la inversión prevista en cada una de 

ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febrero 
de 2006.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/066166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero y don Anto-
nio Louro Goyanes, Diputados por Pontevedra, y doña 
María Esther Couto Rivas, Diputada por A Coruña, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones de supresión de pasos a 
nivel en la Comunidad Autónoma de Galicia durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2006.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, 
Antonio Louro Goyanes y María Esther Couto 
Rivas, Diputados.

184/066167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre el buque de aprovisionamiento de 
combate.

El Ministerio de Defensa prometió dar un fuerte 
impulso a los astilleros de la provincia de Cádiz y lo 
está demostrando con importante carga de trabajo. 
Entre ellos en el mes de junio se firmó el contrato del 
Buque de Aprovisionamiento de Combate (BAC), con 
una carga de trabajo para 42 meses.

¿Hay alguna fecha prevista para que se comiencen 
los trabajos de dicho buque?

¿Qué partida presupuestaria hay para el año 2006 
para la construcción de este buque?

¿Cuál es el coste total del proyecto?
¿En qué anualidades y qué cantidad va a ir pagando 

el Ministerio de Defensa este buque a Navantia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/066168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre el buque de acción marítima.

¿Hay alguna fecha prevista para que se comiencen 
los trabajos de dicho buque?

¿Qué partida presupuestaria hay para el año 2006 
para la construcción de este buque?

¿Cuál es el coste total del proyecto?
¿En qué anualidades y qué cantidad va a ir pagando 

el Ministerio de Defensa este buque a Navantia?
¿Cuántas horas de carga de trabajo tiene el BAM y 

para cuántos trabajadores?
¿En qué anualidades y qué cantidad va a ir pagando 

el Ministerio de Defensa este buque a Navantia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/066169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre las lanchas de desembarcos LCM1.

La construcción de doce lanchas de desembarco en 
los astilleros de San Fernando fueron aprobadas en 
Consejo de Ministros el 26 de noviembre de 2004.

¿Se han iniciado ya los trabajos de la construcción 
de estas lanchas?

¿Qué carga de trabajo aportan?
¿Cuándo han de estar finalizadas?
¿Se están haciendo las doce lanchas a la vez o se van 

a realizar por fases?
¿Qué inversión supone para los astilleros de San 

Fernando la construcción de estas lanchas?
¿En qué anualidades y qué cantidad va a ir pagando 

el Ministerio de Defensa estas lanchas a Navantia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/066170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Pregunta sobre carga de trabajo en los astilleros de 
la provincia de Cádiz.

¿Cuál era la carga de trabajo que tenían los astilleros 
de Cádiz en el momento de la entrada del Gobierno 
socialista en abril de 2004? ¿Qué inversión suponía esa 
carga de trabajo?

¿Cuál es la carga de trabajo que tienen los astilleros 
de Cádiz en la fecha actual? ¿Qué inversión supone esa 
carga?

¿Se van a iniciar los ocho patrulleros a la vez, o se 
van a ir haciendo uno tras otro?

¿Se van a ir entregando a Venezuela conforme se 
vayan finalizando, o se van a entregar cuando estén 
todos finalizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/066171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta sobre patrulleros que se van a realizar en 
los astilleros de la provincia de Cádiz.

¿Cuándo se va a iniciar la construcción de los ocho 
patrulleros que tras el acuerdo con Venezuela se van a 
hacer en los astilleros de San Fernando?

¿Se van a iniciar los ocho patrulleros a la vez, o se 
van a ir haciendo uno tras otro?

¿Se van a ir entregando a Venezuela, conforme se 
vayan finalizando, o se van a entregar cuando estén 
todos finalizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de enero 
de 2006.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/066172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, y doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o ha concertado el 
Ministerio de Administraciones Públicas en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja hasta marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.

184/066173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes del Ministerio de Vivienda 
en relación al Polígono de Centieiras sito en el Ayunta-
miento de Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/066174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta 
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión ejecutada, pagos y obliga-
ciones y grado de ejecución de las partidas correspon-
dientes a RENFE, GIF, RTVE, Correos y Telégrafos, 
SEIASA, SEPI y SEPES previstas en los Presupuestos 
Generales del Estado para los años 2001 a 2004 en 
Catalunya? Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Esperança Farrera Granja, Diputada.
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184/066175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué mejoras de seguridad vial en tramos conflic-
tivos se proponen para el año 2006 en la provincia de 
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—María Esther Couto Rivas, Diputada.

184/066176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Esther Couto Rivas, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de adopciones realizadas en la 
provincia de A Coruña en los años 2000 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2006.—María Esther Couto Rivas, Diputada.

184/066177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Cuesta Martínez, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

El pasado 26 de julio de 2005 formulé al Gobierno 
las siguientes preguntas:

1) «¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de 
Fomento para cumplir las previsiones de la sentencia de 
la Audiencia Nacional sobre el tramo Otur-Villapedre?

2) ¿Existe alguna previsión de variación, modifi-
cación o adaptación del trazado de la Autovía del Can-
tábrico a su paso por Otur?

3) ¿Está previsto considerar las alegaciones veci-
nales y las sugerencias y decisiones urbanísticas del 
Ayuntamiento de Valdés sobre la variación del trazado 
de la autovía a su paso por Otur?

4) ¿Qué previsiones temporales existen sobre el 
tramo Otur-Villapedre de la Autovía del Cantábrico, a 
la vista de la nueva situación?»

El Gobierno contestó literalmente lo siguiente:

«La sentencia de la Audiencia Nacional anula la 
declaración de impacto ambiental, formulada en su 
momento por el Ministerio de Medio Ambiente, y, en 
consecuencia, el acto subsiguiente, la aprobación del 
estudio informativo realizado por el Ministerio de 
Fomento.

Con el objeto de llegar a una rápida resolución del 
problema, se están manteniendo las necesarias conver-
saciones por parte del Ministerio de Fomento con el 
Ministerio de Medio Ambiente.»

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuánto tiempo está previsto que duren las conver-
saciones del Ministerio de Fomento con el Ministerio 
de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2006.—Álvaro Cuesta Martínez, Diputado.

184/066178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza y don 
José María Lassalle Ruiz, Diputados pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que la Biblioteca 
Nacional pretende retirar de su actual emplazamiento 
la estatua de don Marcelino Menéndez Pelayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza y 
José María Lassalle Ruiz, Diputados.
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184/066179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su 
respuesta escrita.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
incorporaron una enmienda en la Sección 18 (Ministe-
rio de Educación y Ciencia), Servicio 101 (Consejo 
Superior de Deportes), Programa 322K (Deporte esco-
lar y en la Universidad), con el concepto denominado 
«Pabellón deportivo cubierto en el Campus universita-
rio de Melilla», adicionando 500 miles de euros.

¿Cuál es el estado de esta partida presupuestaria? 
¿Qué actuaciones están previstas financiar? ¿Cuál es la 
previsión de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2006.—Carme García Suárez, Diputada.

184/066180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Desde el siglo XVIII Ferrol se vio privado de con-
templar el mar desde el núcleo urbano. La razón la 
construcción de un muro de unos seis metros de altura 
que rodeaba las instalaciones del arsenal militar y los 
astilleros desde el muelle de Curuxeiras hasta el barrio 
de Esteiro.

A esta privación debemos sumarle que Ferrol, debi-
do a la presencia militar en la ciudad, ha visto limitado 
su desarrollo urbanístico y sus ingresos de forma consi-
derable por la ocupación de terrenos por las Fuerzas 
Armadas para dar cumplimiento a los fines de las dis-
tintas dependencias de éstas: Arsenal, cuarteles, ofici-
nas, bases, polvorines, campo de tiro, escuelas milita-
res, etc.

En la actualidad es voluntad de la ciudadanía de 
Ferrol abrir la ciudad al mar y con ello hacer una ciu-
dad más agradable. A este respecto hay que decir que a 
lo largo de los últimos años se han derribado escasos 
tramos discontinuos de ese muro y se ha recuperado el 
antiguo foso pero aún queda una gran extensión de 
muro por derribar.

Desde el Ministerio de Vivienda existía el compro-
miso de tirar esta tapia y así en su última actuación se 
tiró una parte de ésta. Si bien, esta actuación no cumple 
el compromiso adquirido por este Ministerio ya que no 
se derribó la extensión anunciada y las obras continúan 
paralizadas. Dicho compromiso, según información 
publicada en prensa («La Voz de Galicia» 10 de diciem-
bre de 2005), consistía en la demolición del tramo com-
prendido entre Herrerías y la puerta del Astillero antes 
del 31 de diciembre de 2005 y que a día de hoy sólo se 
ha realizado parcialmente.

¿Qué razón ha llevado al Ministerio de Vivienda a 
no rematar la obra de derribo del muro que rodea el 
arsenal y astillero de Ferrol en el tramo Herrerías-Puer-
ta del Astillero?

¿Tiene el Gobierno previsto continuar con las obras 
del citado derribo? Y, en caso afirmativo, ¿cuándo reto-
mará las obras y cuál es la fecha de remate prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/066181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, a 
instancia del Diputado Agustí Cerdà i Argent, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito.

En el programa electoral del PSOE se cita textual-
mente que «Mantendremos nuestro compromiso de 
sustitución gradual de la energía nuclear por energías 
más seguras, más limpias y menos costosas, que se lle-
vará a cabo de forma ordenada en el tiempo, dando 
prioridad a la garantía de seguridad y con el máximo 
consenso social». Además, el Presidente Sr. Rodríguez 
Zapatero anunció, el pasado 15 abril del 2004 en el 
debate de su investidura, su compromiso de abandonar 
progresivamente la energía de origen nuclear.

Según el informe sobre «Convención Conjunta 
sobre Seguridad en la Gestión del Combustible Gasta-
do y sobre Seguridad en la Gestión de Residuos 
Radiactivos» de octubre de 2005, el 2014 las piscinas 
que almacenan el combustible de alta actividad de la 
central nuclear de Cofrentes estarán saturadas.

Ante la intención del titular de la central de aumen-
tar en la propia central la capacidad de almacenaje de 
residuos hasta el 2024, que es la fecha de final de vida 
de diseño.

¿No cree el gobierno que permitir alargar este perío-
do de tiempo hasta el 2024 supera el compromiso del 
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gobierno y del PSOE, y supone un incumplimiento al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados.—Agustí 
Cerdà i Argent, Diputado.

185/002013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe y el objeto de los contratos esta-
blecidos entre TVE y la productora «Alexander Produc-
tions», cuyo responsable es un dirigente del PSC-PSOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de fe-
brero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la relación de representantes del Partido 
Socialista Obrero Español que han intervenido en pro-
gramas de Televisión Española durante el pasado mes 
de febrero de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 

el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué opinión le merece a la Directora general de 
RTVE las denuncias sobre falta de garantías y de fiabi-
lidad en los resultados del Estudio General de Medios 
(EGM)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Considera la Directora general de RTVE que debe 
replantearse la presencia de Radio Nacional de España 
en el Estudio General de Medios (EGM) a raíz de las 
irregularidades que sobre su funcionamiento se han 
hecho públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Va a llevar acabo la Dirección de RTVE alguna 
investigación para comprobar las denuncias sobre la 
fiabilidad del Estudio General de Medios (EGM)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha recibido la Dirección de RTVE alguna explica-
ción de los responsables del Estudio General de Medios 
(EGM) respecto a las denuncias de falta de garantías y 
de fiabilidad que se han denunciado públicamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué razones han impedido el estreno en Televisión 
Española del «late night» anunciado tras la retirada del 
programa titulado «Tan a gustito»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué valoración hace la Dirección General de RTVE 
de los premios «TP Oro» (cuatro de doce nominaciones) 
obtenidos por TVE en su última edición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el coste por hora de las desconexiones 
territoriales y del resto de la oferta de Televisión Espa-
ñola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué opinión le merece a la Directora general de 
RTVE la filtración a algunos medios de comunicación 
de unos datos y valoraciones realizadas, según parece, 
por la SEPI, sobre el coste por hora de desconexión 
territorial en TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántos cambios en las corresponsalías de Radio 
Nacional de España se han producido y por qué motivo 
desde el comienzo del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Comparte la Directora general de RTVE la evalua-
ción realizada por el Presidente de la SEPI respecto a 
que cada punto de audiencia perdido por TVE ha repre-
sentado, a su vez, una pérdida de ingresos de 28,7 
millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la previsión de horas de emisión en el hora-
rio de «prime time» de La Primera de TVE durante el 
año 2006 de programas de producción mixta y de pro-
ducción llave en mano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Considera la Directora general de RTVE que la 
cadena TVE debe ofrecer emisiones de pago por visión 
o programaciones restrictivas que impidan un acceso 
universal y gratuito por parte de los ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la atención informativa que el servicio de 
Teletexto de TVE ha prestado a la celebración de una 
Convención nacional del Partido Popular los días 3, 4 y 5 
de marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.
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185/002028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el mayor volumen de actividad que los 
Centros Territoriales de TVE van a aportar al conjunto 
de las emisiones de la cadena pública en relación con el 
año 2005 y a partir del plan de saneamiento y futuro del 
Ente Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Se ha abierto, por parte de la Dirección General 
de RTVE, algún expediente para depurar las responsa-
bilidades a que hubiera lugar como consecuencia de la 
nueva manipulación informativa ofrecida por sus ser-
vicios informativos el pasado día 27 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 

general de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede ofrecer la Dirección General de RTVE alguna 
garantía pública para que los casos de manipulación 
informativa que se han venido produciendo contra el 
Presidente del Partido Popular en los telediarios de TVE 
no vuelvan a producirse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración de la Directora General de 
RTVE, respecto a la utilidad de la figura del defensor 
del telespectador y del radioyente de RTVE, en su pri-
mer mes de funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de horas emitidas por TVE en el 
horario «prime time» de su primera cadena durante el 
año 2005 y que corresponden a programas de produc-
ción mixta o de producción llave en mano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.
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185/002033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de representantes de RTVE, con 
expresión de la responsabilidad laboral de cada una de 
ellos, desplazado a Turín con motivo de los Juegos 
Olímpicos de Invierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Dirección General de 
RTVE, respecto a las denuncias públicas de censura 
informativa en el espacio «Informatiu Migdia» que se 
emitió desde el Centro de TVE en Cataluña el pasado 
día 2 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el motivo del viaje reciente de la Direc-
tora General de RTVE, por varios países de África acom-
pañando a la Vicepresidenta Primera del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de ediciones del Telediario 2 de 
TVE en los que durante el mes de febrero de 2006 no 
ha salido ningún miembro del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo las preguntas escritas presentadas 
por esta Diputada a la Dirección General de RTVE, se 
contestan superando siempre los plazos reglamentarios 
previstos, llegando en algunos casos a transcurrir cinco 
meses entre las fechas de publicación de la iniciativa y 
de la respuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las primeras recomendaciones que 
ha realizado el nuevo defensor del telespectador y del 
radioyente de RTVE, sobre los contenidos de la progra-
mación de TVE y RNE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los cometidos del periodista José 
Ribagorda durante toda la vigencia de su relación con-
tractual con Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece a la Directora General de 
RTVE, el anuncio de que el Gobierno, a través de la 
SEPI, no tendrá listo el plan de saneamiento para 
RTVE, antes del próximo verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué motivos han aconsejado el relevo en la corres-
ponsalía de TVE en Roma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo valora la Directora General de RTVE, las 
fuertes críticas que se han producido entre los trabaja-
dores de los servicios informativos en relación con el 
nombramiento de la nueva corresponsal de TVE en 
Roma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué medidas se han adoptado por parte de RTVE, 
para que los concursantes del programa «Estar al día» 
emitido por La 2 de TVE en Cataluña cobren los pre-
mios que ganan en el mismo según han denunciado 
cuarenta de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a tomar alguna medida la dirección de RTVE, 
contra la productora del programa «Estar al día» que se 
emite en La 2 de TVE en Cataluña por no pagar los 
premios que obtienen los concursantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué respuesta ha dado la dirección de TVE a la 
solicitud del presidente de la Comisión Nacional para 
la Racionalización de los Horarios para que no se emi-
tan determinados programas en horas intempestivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a adoptar alguna medida la Dirección General 
de RTVE, para corregir los datos de un estudio recien-
te que reflejan el menor protagonismo de las mujeres 
en los medios de comunicación y la frecuente asocia-
ción de las mismas a las noticias del corazón o los 
sucesos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué posición mantiene la Dirección General de 
RTVE, respecto a la retransmisión por parte de TVE de 
los debates parlamentarios sobre la reforma del Estatu-
to de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
febrero de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Delegación de la Orquesta Sinfónica y Coro de 
RTVE, tiene adscrito un profesor de orquesta que 
ocupa la gerencia artística.

¿Qué nivel económico tiene reconocido el Gerente 
Artístico de la Delegación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el régimen especial de trabajo de la Orquesta 
Sinfónica y Coro de RTVE, dentro del Convenio Colec-
tivo de RTVE, no existe la figura del Gerente Artístico, 
correspondiendo la Jefatura al Delegado.

¿Qué lugar ocupa en el organigrama y qué atribu-
ciones o funciones ostenta el Gerente Artístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el contenido de la resolución por la que la 
Dirección General de RTVE, creó el cargo de Gerente 

Artístico en la Delegación de la Orquesta Sinfónica y 
Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El informe para la reforma de los medios de comu-
nicación de titularidad del Estado dice: «La Orquesta 
Sinfónica y Coro de RTVE, han carecido de la estrate-
gia y la coherencia que exigía su conformación como 
servicio público. La insuficiente diversificación de acti-
vidades e ingresos y su escasa adaptación a las circuns-
tancias actuales han contribuido a que se ponga en 
cuestión su viabilidad. Su gestión debería ser confiada 
a una Fundación Cultural vinculada a RTVE y en cuyo 
patronado debería jugar un papel esencial el Ministerio 
de Cultura a través del INAEM»

La Orquesta Sinfónica y Coro de RTVE dependen 
actualmente de una Delegación compuesta por 19 tra-
bajadores y cuyos gastos de personal durante el año 
2004 ascendieron a 919.232,63 €.

¿Considera la Dirección General que es imprescin-
dible el mantenimiento de la Delegación de la Orquesta 
Sinfónica y Coro de RTVE, dentro de la estructura de la 
nueva Corporación de RTVE, que se va a crear con la 
Ley de reforma de la Radio y la Televisión de Titulari-
dad Estatal, o por el contrario se va a ver afectada por el 
Plan de Saneamiento y Futuro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto han ascendido los gastos de personal 
durante el año 2005 en los siguientes departamentos o 
colectivos del Ente Público RTVE: 1. Delegación de la 
Orquesta Sinfónica y Coro de RTVE, 2. Orquesta Sin-
fónica de RTVE, 3. Coro de RTVE, 4. Director titular 
de la Orquesta, 5. Profesores de orquesta de aumento y 
6. Cantores de Coro de aumento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto asciende el Presupuesto para el año 2006, 
destinado al capítulo Colaboraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto asciende el Presupuesto para el año 2006, 
destinado a las contrataciones de profesores de orques-
ta de aumento y cantantes de coro de aumento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún impedimento legal en el Coro de 
RTVE, para cubrir las plazas vacantes existentes, recu-
rrir a la contratación artística, en su modalidad de dura-
ción indefinida, al amparo del R. D. 1435/1985?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es necesaria la autorización de la C.E.C.I.R para 
realizar contratos artísticos en el Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se encuentran vacantes las plazas ocupadas de 
manera voluntaria y con el único fin de reforzar las 
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cuerdas, muy deficitarias actualmente, por el Inspector 
y el Archivero del Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Coro de RTVE hay tres sentencias de los Juz-
gados de lo Social, por las cuales han sido reconocidas 
las relaciones laborales indefinidas a 28 cantores.

¿Cuáles han sido los motivos, para que solamente se 
haya recurrido por RTVE la última de ellas, es decir la 
del Juzgado de lo Social número 35, de fecha 5 de sep-
tiembre de 2003, incurriendo en una clara discrimina-
ción laboral con respecto a los cantores afectados por 
las dos sentencias anteriores, las cuales RTVE ejecutó 
inmediatamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuántos trabajadores se les ha reconocido judi-
cialmente la relación laboral indefinida en el Ente 
Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuántos trabajadores de los que se les ha recono-
cido judicialmente la relación laboral indefinida en el 
Ente Público RTVE, no han sido recurridas sus senten-
cias por parte de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos procedimientos judiciales laborales insta-
dos por los trabajadores, tiene el Ente Público RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Considera la Dirección General de RTVE que en 
el Ente Público están las relaciones laborales judicia-
lizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones ha comparecido el Ente 
Público RTVE ante el Servicio de Mediación, Arbitraje 
y Conciliación de la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Coro de RTVE existen 12 plazas cubiertas 
mediante contratos estables de carácter indefinido por 
resolución de los juzgados de lo social.

¿Considera la Dirección General de RTVE que 
dichos contratos estables lo son al igual que el personal 
con contrato laboral fijo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el año 2005 la retribución por programa de los 
contratos artísticos en el Coro de RTVE estaba fijada 
en 521,00 €.

¿En cuánto se va a fijar para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Según aprobó en su día la C.E.C.I.R. en el transcur-
so del año 2005 se iban a cubrir las plazas que se 
incluían en la Oferta de Empleo Público del año 2004, 
correspondientes a puestos ocupados en el Coro de 
RTVE mediante 12 contratos de carácter indefinido.

¿Se han cubierto las citadas plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Coro de RTVE existen 8 vacantes sin cubrir.

¿Ha solicitado la Dirección General de RTVE auto-
rización a la C.E.C.I.R para cubrir las citadas vacantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado día 22 de julio se han publicado las audi-
ciones para dotar el banco de datos para la selección y 
contratación en la categoría de Cantor de Coro de 
RTVE.

De los cantores seleccionados, ¿a cuántos se han 
contratado por cuerdas mediante contratos artísticos, en 
la categoría fuera de convenio de Cantor de Coro de 
Aumento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Quince miembros del Coro de RTVE se han visto 
afectados por la sentencia del Juzgado de lo Social 
número 35 de Madrid, de fecha 5 de septiembre de 
2003, anterior al Convenio Colectivo de RTVE.

¿A cuántos de ellos por cuerdas se han contratado a 
partir de la temporada 2005 -2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

La Dirección de Personal de RTVE ha dado instruc-
ciones en cuanto al período de tiempo que debe transcu-
rrir entre dos contratos artísticos en el Coro de RTVE.

¿Cuánto tiempo debe transcurrir como mínimo entre 
contrato y contrato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Hoy en día, la Plantilla del Coro de RTVE, fijada en 
sesenta cantantes, es claramente insuficiente, con el 
agravante de que hay como mínimo ocho plazas sin 
cubrir desde hace bastantes años.
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¿Es cierto que para cubrir este déficit de Plantilla 
estructural que tiene el Coro de RTVE se recurre a la 
contratación artística, en su modalidad de duración 
determinada, al amparo del R. D. 1435/1985?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El llamado Plan de saneamiento de RTVE, elabora-
do entre la SEPI y RTVE, hace referencia a que la 
programación de TVE deberá ofrecer un servicio 
público de calidad reconocida. ¿Cuál es el estándar 
objetivo para reconocer la calidad en la programación 
televisiva que tienen los autores de este Plan de sanea-
miento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El llamado Plan de saneamiento de RTVE, elabora-
do entre la SEPI y RTVE, hace referencia a que la pro-
gramación de TVE deberá obtener unos niveles de 
audiencias relevantes y sostenibles. Habida cuenta 
de la caída imparable de la audiencia de TVE desde 
hace dos años, ¿cuál es el nivel preciso de relevancia 

en la audiencia de TVE que se piensa sostener con la 
aplicación del citado Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El llamado Plan de saneamiento de RTVE, elabora-
do entre la SEPI y RTVE, hace referencia a que la 
programación de TVE gestionará eficientemente los 
costes de producción de los distintos géneros. Habida 
cuenta del despilfarro ocasionado con el fracaso reite-
rado de programas, fundamentalmente en el «prime 
time», de TVE, ¿cuáles son las iniciativas favorecedo-
ras de la eficiencia en la gestión de los costes de pro-
ducción de los programas de TVE que se derivan del 
citado Plan de saneamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El llamado Plan de saneamiento de RTVE, elabora-
do entre la SEPI y RTVE, hace referencia a que la 
programación de TVE mantendrá la oferta en los 
géneros clave de servicio público (informativos, cultu-
rales, educativos y documentales). ¿Consideran los 
autores del referido Plan de saneamiento de RTVE que 
no deben incrementarse a partir de ahora las propuestas 
de neto servicio público en la programación de TVE 
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limitando, por tanto, la oferta sólo a las actualmente 
existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Contempla el Plan de saneamiento de RTVE 
algún objetivo de recuperación del liderazgo de 
audiencia para los principales programas informativos 
de TVE (como es el caso del Telediario 2)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El llamado Plan de saneamiento de RTVE, elabora-
do entre la SEPI y RTVE, hace referencia a que la pro-
gramación de TVE aumentará la competitividad con 
los operadores privados españoles. ¿Sobre qué base 
real se apoya la consecución del objetivo de aumentar 
la competitividad de TVE con el sector audiovisual 
español privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El llamado Plan de saneamiento de RTVE, elabora-
do entre la SEPI y RTVE, hace referencia a que la pro-
gramación de TVE aumentará el volumen de emisión 
de los géneros de entretenimiento, especialmente en 
sobremesa y tarde. ¿Cuáles serían las diferencias entre 
la actual programación de TVE en la sobremesa y tarde 
y la que habría de derivarse de ese objetivo incluido en 
el Plan de saneamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cómo se va a garantizar en el Plan de saneamien-
to de RTVE que el aumento de la competitividad y 
del mayor volumen de entretenimiento previsto para 
la programación de TVE se compadezca con el com-
promiso principal de ofrecer un servicio público de 
calidad reconocida y de obtener unos niveles de audien-
cia relevantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Existe alguna diferencia práctica en el objetivo de 
lograr una mayor eficacia en los costes de programación 
de La Primera o de La 2 de TVE de acuerdo con el Plan 
de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según los datos del Plan de saneamiento de RTVE, 
en la actualidad los géneros de ficción y entretenimien-
to ocupan un porcentaje de emisión del 22,5%. En la 
nueva RTVE ese porcentaje se prevé que sea del 11,1%. 
¿Cómo se van a hacer compatibles los objetivos de 
«aumentar la competitividad con los operadores priva-
dos», «la emisión de un mayor volumen de entreteni-
miento» y el aumento de la vocación comercial de La 
Primera, descritos en el Plan de saneamiento citado, 
con una reducción del 20% en los géneros de ficción y 
entretenimiento de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 

General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según los datos del Plan de saneamiento de RTVE, en 
la actualidad la programación deportiva de TVE alcanza 
un porcentaje de emisión del 15,6%, estando previsto 
que se reduzca hasta el 12,7% en la nueva RTVE. ¿En 
qué ámbitos del deporte (acontecimientos, disciplinas, 
retransmisiones, etc.) se va a llevar a cabo la reducción 
de casi 3 puntos de emisión deportiva por parte de TVE 
de acuerdo con el referido Plan de saneamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué consideración hacen los autores del Plan de 
saneamiento de RTVE respecto al concepto de los 
deportes como género televisivo dentro de un servicio 
público audiovisual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se dice que hay 
ciertos derechos deportivos con unos costes elevados y 
generan ingresos reducidos. ¿Cuáles son los derechos 
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deportivos concretos a los que se alude en la citada 
ineficiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se establece 
que «las retransmisiones deportivas de TVE se efectua-
rán a partir de un modelo estándar, suponiendo que 
nuevos métodos de trabajo suponen una optimización 
respecto a la situación actual». ¿Qué quieren decir de 
ventajoso para TVE con dicha suposición los autores 
del Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se establece que 
«todas las retransmisiones deportivas desde España 
serán de producción propia». ¿Cuál es en la actuali-
dad la relación de horas y especialidades deporti-
vas retransmitidas por TVE mediante las fórmulas de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se dice que 
«Los programas deportivos de TVE se han dimensiona-
do con arreglo a la metodología empleada para progra-
mas». ¿En qué consiste la metodología empleada para 
programas que afecta también a los deportivos, según 
se ha previsto en el Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según los datos del Plan de saneamiento de RTVE, 
durante el año 2005 se emitió un 3,7% de programa-
ción infantil en TVE y en la nueva RTVE esta cifra se 
eleva hasta el 12,1 %. ¿Qué parte del incremento se va a 
producir en La Primera y La 2 de TVE y en qué horarios 
de ambas cadenas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE establece como 
uno de los principios generales del nuevo modelo orga-
nizativo el de contar con una «visión integral y estraté-
gica de la oferta de servicio público». ¿Sobre qué deci-
siones concretas se apoya la conclusión, establecida 
como una novedad, de contar a partir del referido Plan 
de saneamiento de RTVE con una «visión integral y 
estratégica de la oferta de servicio público»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu-
tada.

185/002091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE establece como 
uno de los principios generales del nuevo modelo orga-
nizativo el de contar con una «delimitación clara de 
responsabilidades». ¿Sobre qué decisiones concretas se 
apoya la conclusión, establecida como una novedad, de 
contar a partir del referido Plan de saneamiento de 
RTVE con una «delimitación clara de responsabilida-
des»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE establece como 
uno de los principios generales del nuevo modelo orga-

nizativo el de contar con una «contribución activa de 
las estructuras corporativas». ¿Sobre qué decisiones 
concretas se apoya la conclusión, considerada como un 
hecho singular, de contar a partir del referido Plan de 
saneamiento de RTVE con una «contribución activa de 
las estructuras corporativas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE establece como 
uno de los principios generales del nuevo modelo orga-
nizativo el de contar con una «simplificación de la 
estructura organizativa». ¿Sobre qué decisiones concre-
tas se apoya la conclusión, considerada como un hecho 
singular, de contar a partir del referido Plan de sanea-
miento de RTVE con una «simplificación de la estruc-
tura organizativa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE establece como 
uno de los principios generales del nuevo modelo orga-
nizativo el de contar con una «racionalización selectiva 
de los costes de programación». ¿Sobre qué criterios de 
selección de los programas se apoya la decisión de con-
tar a partir del referido Plan de saneamiento de RTVE 
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con una «racionalización de los costes de programa-
ción»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el Plan de saneamiento de RTVE algu-
na diferenciación de responsabilidad, porcentaje de 
emisión, etc... entre los géneros de entretenimiento e 
infantil en Televisión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el Plan de saneamiento de RTVE algún 
objetivo de potenciar fuentes de ingresos comerciales 
provenientes del patrocinio y la colaboración institucio-
nal? En caso afirmativo, ¿con qué cuantía y alcance?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se dice: «TVE 
soportará sus objetivos con una oferta integrada de 
canales con vocaciones distintas. La Primera, con 
vocación comercial, más competitiva con las priva-
das.... La 2, con vocación de servicio público. En el 
mismo documento y entre los principios básicos del 
nuevo modelo de organización del Área de Programa-
ción y Contenidos de TVE se alude a un «enfoque 
global de Servicio Público que permita la máxima 
coherencia entre canales». ¿No consideran los autores 
del referido Plan de saneamiento que hay una dispari-
dad conceptual y estratégica, no menor en cuanto afec-
ta a los principios básicos de la nueva RTVE, entre 
ambas referencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE prevé la integra-
ción de los Centros Territoriales de TVE en el Área de 
Informativos, se dice que para «optimizar la coordina-
ción entre la información nacional y territorial». ¿Va a 
ser a partir de este Plan de saneamiento, el Área de 
Informativos de la Dirección de TVE el que controle 
toda la información, como única actividad prevista para 
ellos, de cada uno de los Centros Territoriales de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de autonomía informativa reserva el 
Plan de saneamiento de RTVE para los Centros Territo-
riales de TVE, toda vez que su estructura se integra en 
el Área de Informativos de la Dirección de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es, según el Plan de saneamiento de RTVE, la 
estructura de personal y medios resultante para cada 
uno de los Centros Territoriales y de Producción de 
TVE actualmente existentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Centros de Producción de TVE se van a 
mantener de acuerdo con el Plan de saneamiento de 
RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE contempla la crea-
ción de un «fondo documental específico para cubrir 
requerimientos de informativos». ¿Con qué documen-
tos se piensa crear dicho fondo? ¿De qué forma va a 
afectar esta decisión a la unidad del Archivo histórico 
de RTVE? ¿Cuáles son las ventajas de dispersar los 
fondos documentales de RTVE, que constituyen su más 
valioso activo audiovisual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE contempla la crea-
ción de una «redacción común para todos los canales» 
en el Área de Informativos de TVE. ¿Se va a homoge-
neizar el contenido de la información que ofrezca TVE 
a partir de esta medida de su Plan de saneamiento, ter-
minando, por ejemplo, con la actual distinción entre los 
informativos de La Primera y La 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE contempla una 
«redacción compuesta por informadores polivalentes, 
aprovechando la tecnología digital» en el Área de 
Informativos de TVE. ¿Cuáles son las labores profesio-
nales que se pretenden compaginar en un solo trabaja-
dor? ¿Cuál es el número, responsabilidades y áreas a 
las que afectaría esta polivalencia? ¿Cómo se prevé 
impulsar la implantación de la polivalencia profesional 
entre los trabajadores? ¿Qué medios técnicos digitales 
se piensan utilizar para acometer la polivalencia de los 
trabajadores del Área de Informativos de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE contempla un 
«modelo de 30’ de desconexiones informativas de 
lunes a viernes», por parte del Área de Informativos de 
TVE. ¿Cómo va a repercutir en la plantilla que no es de 
Informativos de cada uno de los Centros Territoriales 
esta limitación de su actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Sobre qué criterio de servicio público en la aten-
ción informativa se basa la uniformidad de las desco-
nexiones territoriales, previstas en el Plan de sanea-
miento de RTVE, teniendo en cuenta la diversidad de 
las Comunidades Autónomas, la distinta disposición de 
medios públicos de comunicación al alcance de los ciu-
dadanos en cada una de ellas e, incluso, la diferente 
extensión, población y necesidades informativas que 
ofrecen las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El plan de saneamiento de RTVE prevé una «red 
territorial con cabeceras de producción en todas las 
Comunidades Autónomas». ¿Desaparece la actual dis-
tinción entre Centros territoriales y Centros Territoria-
les de Producción de TVE a partir de este principio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se fija una des-
conexión de «30 minutos brutos de desconexión territo-
rial de lunes a viernes» en los Centros Territoriales. 
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¿Cuál es la duración «neta» prevista en la desconexión 
territorial en el Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el Plan de saneamiento de RTVE la 
posibilidad de que, por necesidades específicas de los 
distintos territorios, se pueda ampliar la desconexión 
informativa de 30 minutos prevista para todos ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se compadece esta reducción a 30 minutos 
de las desconexiones informativas de TVE, prevista en 
el Plan de saneamiento de RTVE, con la vigencia 
(incluso la firma reciente) de convenios institucionales 
de colaboración y ampliación de la programación de 
TVE en varias Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué medida se van a ver afectadas las instala-
ciones e inmuebles de TVE en cada uno de sus Centros 
Territoriales como consecuencia de la drástica reduc-
ción de su actividad de acuerdo con el Plan de sanea-
miento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE contempla la 
«existencia de unidades informativas provinciales» 
como un principio clave de la nueva organización terri-
torial dentro del Área de Informativos de TVE. ¿En 
cuántas provincias de España no existen en la actuali-
dad unidades informativas de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE contempla «la 
redacción común para todos los canales nacionales» 
como un principio clave de la nueva organización terri-
torial dentro del Área de Informativos de TVE. ¿En 
cuántos Centros Territoriales existe en la actualidad 
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una redacción de información diferenciada para cada 
uno de los canales de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE contempla, como 
un principio clave de la nueva organización territorial 
dentro del Área de Informativos de TVE, que «las 
redacciones territoriales elaborarán tanto las desco-
nexiones informativas como la información requerida 
para informativos nacionales». De acuerdo con este 
criterio, ¿se va a reservar a las redacciones territoriales 
la elaboración de todos los contenidos informativos que 
en cualquiera de sus programas emita Televisión Espa-
ñola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se establece la 
necesidad de elaborar un plan anual de producción de 
programas por parte del Área de programación y Con-
tenidos de TVE. ¿Cuál es la distribución prevista para 
dicho plan anual entre la producción propia y la pro-
ducción ajena (mixta o llave en mano) que se considera 

conveniente por parte de los autores del Plan de sanea-
miento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué programas concretos se alude con la referen-
cia en el Plan de saneamiento de RTVE a que en TVE 
«alguna producción propia es un 30-50 por ciento 
menos eficiente que la externa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se contempla la 
posibilidad de que el Área de Medios de TVE preste 
sus servicios a otras cadenas de televisión. ¿A partir de 
qué nivel de producción propia de programas, o de ocu-
pación de los medios propios, consideran los autores 
del Plan de saneamiento que podrían prestarse servicios 
externos desde el Área de Medios de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué objetivo de negocio y en qué plazo han 
pensado los autores del Plan de saneamiento de RTVE 
que podría darse la prestación de los Medios propios de 
TVE a otras cadenas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el Plan de saneamiento de RTVE se establece 
una redacción informativa única para Radio Nacional 
de España (Radio 1, Radio 5 y Radio Exterior de Espa-
ña). ¿Cómo se va a mantener la autonomía y singulari-
dad de cada una de las ofertas informativas de Radio 
Nacional de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué forma va a afectar a las plantillas de traba-
jadores de Radio Nacional de España en cada provin-
cia, comunidad autónoma y en los servicios centrales la 
aplicación de los nuevos principios básicos organizati-
vos de esta emisora pública recogidos en el Plan de 
saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué forma va a afectar el Plan de saneamiento 
de RTVE a las emisoras locales de Radio Nacional de 
España que existen en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué medida se van a ver afectadas las instala-
ciones e inmuebles que ocupa en la actualidad Radio 
Nacional de España como consecuencia de los nuevos 
objetivos que, para la radio pública, se fijan en el Plan 
de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el Plan de saneamiento de RTVE algu-
na iniciativa de comercialización en Radio Nacional de 
España distintas a las de patrocinio y sello discográfi-
co?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de saneamiento de RTVE establece que las 
estructuras centrales actuales son reactivas, mientras 
que el nuevo Centro Corporativo es activo. ¿Se puede 
saber, con alguna precisión inteligible, a qué se refieren 
los autores del referido Plan de saneamiento de RTVE 
con estas crípticas calificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la traducción en número de trabajadores y 
sus niveles laborales del Centro Corporativo, depen-
diente de la Dirección General de RTVE y creado en el 
Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la traducción en número de trabajadores y 
sus niveles laborales de los Servicios Compartidos, 
dependientes de la Dirección General de RTVE y pre-
vistos en el Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa el Informe para la Reforma de los 
Medios Públicos de Comunicación de Titularidad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa los documentos y opiniones mani-
festados por parte de todos o alguno de los sindicatos 
con implantación en RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, inicia-
tivas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa los programas electorales de los 
distintos partidos políticos con representación parla-
mentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  

formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa los documentos y opiniones expre-
sadas individual o colectivamente por parte del Consejo 
de Administración de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa los documentos, declaraciones o 
acuerdos de los Consejos Asesores de RTVE en las 
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa los documentos, declaraciones o 
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acuerdos de las instituciones autonómicas (parlamen-
tos, gobiernos autónomos, etc...) que se han pronuncia-
do sobre el futuro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa las iniciativas parlamentarias apro-
badas en la Comisión de Control Parlamentario de 
RTVE durante la presente Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa las intervenciones parlamentarias 
que sobre el futuro de RTVE se han realizado durante 
la presente Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa la letra del proyecto de ley de refor-
ma de la radio y televisión de titularidad estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa los proyectos audiovisuales públicos 
europeos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las partes, medidas, decisiones, iniciati-
vas o propuestas del Plan de saneamiento de RTVE, 
elaborado por la SEPI y RTVE, que se han inspirado o 
introducido en el mismo tomando en consideración de 
una forma expresa «el compromiso del Gobierno con 
una RTVE más fuerte», como ha declarado un portavoz 
del PSOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario y los ámbitos de debate que 
los autores del Plan de saneamiento de RTVE han pre-
visto para el mismo hasta su aplicación efectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué datos fundamenta el presidente de la SEPI 
su afirmación de que la reducción de plantilla prevista 
en el plan de saneamiento de RTVE estará pactada con 
los sindicatos «para el verano»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el objetivo de acuerdo social y político, y 
los medios que se van a disponer para lograrlos, que los 
autores del Plan de saneamiento de RTVE han previsto 
para desarrollar su iniciativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El plan de saneamiento de RTVE hace distintas 
referencias a las nuevas tecnologías como parte sustan-
cial de los objetivos y principios que se van a aplicar. 
¿Cuál es la inversión en renovación y actualización tec-
nológica que se prevé en el Plan de saneamiento de 
RTVE a corto plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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En el plan de saneamiento de RTVE se hace una 
referencia nominal a las Comunidades Autónomas que 
no disponen de un canal público autonómico de televi-
sión. ¿Por qué motivo no se alude a Castilla y León 
entre las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Consideran los autores del Plan de saneamiento de 
RTVE que las Comunidades Autónomas que todavía no 
disponen de un canal propio de televisión deben renun-
ciar a que TVE cubra en alguna medida esa carencia en 
sus territorios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valoran los autores del Plan de saneamiento 
de RTVE las primeras reacciones de los trabajadores al 
darles a conocer las cifras de la plantilla que van a des-
aparecer en la nueva Corporación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Consideran los autores del Plan de saneamiento de 
RTVE que el ajuste laboral en el Ente Público es la pri-
mera medida que se debe abordar en el nuevo modelo 
de radiotelevisión pública estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Consideran los autores del Plan de saneamiento de 
RTVE, elaborado por la SEPI y RTVE, que el proyecto 
de ley de reforma de la radio y televisión de titularidad 
estatal, actualmente en trámite de debate parlamenta-
rio, puede modificar sustancialmente sus objetivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el coste pagado a las empresas consul-
toras Boston Consulting y Deloitte por su participación 
en la elaboración del Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El plan de saneamiento de RTVE contempla un 
aumento anual en la emisión de 40.000 anuncios 
(aproximadamente) en Televisión Española. ¿Cómo se 
compagina este objetivo de mayor presencia publicita-
ria con las propuestas legales de restringir los límites 
establecidos y apostar por una televisión pública de 
mayor calidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El plan de saneamiento de RTVE prevé, aparte de 
emitir 40.000 anuncios más, elevar la captación de 
ingresos procedentes de la venta de programas y otros 
productos desde un 3,3% actual al 7-15 por ciento. En 
el último año, sin embargo, según los datos facilitados 
por el presidente de la SEPI, cada uno de los puntos de 
audiencia perdidos por TVE ha supuesto un detrimento 
de 28,7 millones de euros en los ingresos publicitarios 
de la cadena. ¿Con qué criterio objetivo se justifica una 
elevación tan considerable de los recursos comerciales 

de TVE como la que se plantea en el Plan de sanea-
miento citado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General 
de RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste económico estimado por el Plan de 
saneamiento de RTVE para hacer frente a las jubilacio-
nes anticipadas e indemnizaciones para las bajas volun-
tarias del personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu- 
tada.

185/002151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores, el área de su 
actividad y el destino laboral que el Plan de sanea-
miento de RTVE contempla en el capítulo de recoloca-
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 



Congreso 30 de marzo de 2006.—Serie D. Núm. 361

261

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el destino que el Plan de saneamiento de 
RTVE reserva para aquellos cientos de trabajadores 
contratados excluidos en la actualidad de la aplicación 
del Convenio Colectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué motivo la máxima responsable de RTVE 
no compareció ante los representantes de los trabajado-
res el pasado día 10 de marzo para presentar el ajuste 
laboral previsto en el Plan de saneamiento de RTVE del 
que es coautora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajadores 
y su perfil profesional que el Plan de saneamiento de 
RTVE contempla para la nueva Área de Programación 
y Contenidos de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajadores 
y su perfil profesional que el Plan de saneamiento de 
RTVE contempla para la nueva Área de Informativos 
de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajado-
res y su perfil profesional que el Plan de saneamien-
to de RTVE contempla para la nueva Área Comercial 
de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajado-
res y su perfil profesional que el Plan de saneamien-
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to de RTVE contempla para la nueva Área de Medios 
de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajadores 
y su perfil profesional que el Plan de saneamiento de 
RTVE contempla para la nueva Área de Programación 
de Radio Nacional de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajadores 
y su perfil profesional que el Plan de saneamiento de 
RTVE contempla para la nueva Área de Informativos 
de Radio Nacional de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajadores 
y su perfil profesional que el Plan de saneamiento de 
RTVE contempla para la nueva Área de Medios de 
Radio Nacional de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajadores 
y su perfil profesional que el Plan de saneamiento de 
RTVE contempla para la nueva Área Comercial de 
Radio Nacional de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia en el número de trabajadores 
y su perfil profesional que el Plan de saneamiento de 
RTVE contempla para su Orquesta Sinfónica y Coro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyecciones de audiencia sostenible para 
TVE y RNE, a corto y medio plazo, han realizado los 
autores del Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va a afectar el Plan de saneamiento de RTVE 
a las emisiones internacionales de Televisión Española 
y de Radio Exterior de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la. siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va a afectar el Plan de saneamiento de RTVE 
a las corresponsalías de TVE y RNE existentes actual-
mente en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va afectar la aplicación del Plan de sanea-
miento de RTVE a las instalaciones del Ente Público en 
Prado del Rey (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va a afectar la aplicación del Plan de sanea-
miento de RTVE a las instalaciones del Ente Público en 
Torrespaña (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va a repercutir la aplicación del Plan de 
saneamiento de RTVE sobre la utilización de los Estu-
dios Buñuel (Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los programas, por franjas horarias y 
canales, que emite en la actualidad Televisión Española 
y que el Plan de saneamiento de RTVE prevé que se 
van a mantener a partir de su aplicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué manera va a afectar el Plan de saneamiento 
de RTVE a la implantación de la televisión digital 
terrestre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la proporción de recursos públicos que el 
Plan de saneamiento de RTVE contempla para finan-
ciar el nuevo servicio público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las empresas y canales de servicio 
público comparables con RTVE a las que se alude en la 
metodología general para el dimensionamiento de las 
Áreas en el Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el mecanismo concreto de financiación 
mixta de RTVE que han barajado los autores del Plan 
de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las obligaciones específicas dentro del 
concepto de «señal institucional» que se han incluido 
en el Plan de saneamiento de RTVE, con expresión de 
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los objetivos, compromisos oficiales, coste, fechas y 
duración prevista de la emisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el plan de saneamiento de RTVE se dice que «la 
metodología del dimensionamiento (sic) ha sido con-
trastada y revisada con responsables de las diferentes 
áreas». ¿Cuáles han sido los informes, de qué responsa-
bles y de qué áreas de actividad, que se han emitido 
sobre el dimensionamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas a la Directo-
ra General de RTVE, de las que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el mayor número de redactores de «otros 
programas informativos» al que alude el Plan de sanea-
miento de RTVE? ¿En qué programas se va a aplicar 
dicha ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la reducción del servicio de noticias de 
agencia que se prevé en el Área de Informativos de 
TVE, según el Plan de Saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué se refiere la expresión «especiales condicio-
nes de emisión del Canal 24 Horas» en el Plan de 
saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El plan de saneamiento de RTVE contempla un 
turno de trabajo (diario) de 7 horas en el Área de Infor-
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mativos de TVE. ¿Se apoya esta previsión laboral en el 
Convenio Colectivo vigente en RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habida cuenta de la reiterada alusión en el Plan de 
saneamiento de RTVE del turno de 7 horas como una 
condición laboral específica de los trabajadores de 
RTVE, ¿en qué momento de la elaboración del Plan de 
saneamiento de RTVE tuvieron sus autores en cuenta la 
existencia de una condición laboral específica como es 
el turno de 7 horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el plan de saneamiento de RTVE se dice, dentro 
de la metodología para el dimensionamiento (sic) del 
Área de Medios de TVE, que se van a mantener «el 
número de horas emitidas de producción propia». El 
lunes 13 de marzo, en el diario «El País», el Secretario 
General de RTVE manifiesta que la producción propia 
«no sólo se va a mantener sino que se va a incremen-
tar». ¿En qué quedamos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
General de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el plan de saneamiento de RTVE se alude al 
«mantenimiento del porcentaje de recursos propios en 
los programas de producción en colaboración». ¿Cuál 
es el porcentaje de recursos propios en los programas 
de producción de colaboración en TVE fijado por los 
autores del Plan de saneamiento de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores excedentes a los 
que alcanzan los efectos del Plan de saneamiento de 
RTVE y de qué forma se aborda su situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Directora 
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General de RTVE, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son los datos concretos de generación de 
empleo que contempla el Plan de saneamiento de 
RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Entre las condiciones impuestas por la Unión 
Europea a los operadores públicos audiovisuales, entre 
ellos RTVE, se encuentra la de que estos tengan una 
dimensión restringida, una plantilla concreta y una acti-
vidad limitada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué provincias prevé el plan de saneamiento de 
RTVE que se vaya a realizar una captación informativa 
conjunta por parte de RNE y TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de RTVE 
desde el año 1982?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Directora General de 
RTVE, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo es posible que los autores del Plan de sanea-
miento de RTVE hayan presentado públicamente la 
plantilla «necesaria» para cumplir una función de ser-
vicio público por parte de RTVE, recortando en un 44 
por ciento el empleo, y esa función no se haya definido, 
ni determinado todavía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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